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الاربعون الدوره

العاهة الجمعية

المانة بعد لثالثه١ للجلسة مؤقت حرمى محضر

، نيويورك في ، بالمقر المعتودة

١٥./ ٠ الماعة ، ١٩٨٥ الاوداديسمبر كانون ، ٤ الاربعاء يوم

: الرئيس

فلسطين قفية

(أسبانيا) بينييس دى السيد

البهاما) (جزر الرئيس) (نائب هيبورن السيد

(أ)

(ب)

(ج)

 الشابلة غير لحقوقه الفلسطيني الشعب بممارسة المعنية اللجنة تقربر

للتمرف

 المام الامين تقرير

القرارات ربعمشا

 تاا* اا 1 م<رتل ١ ونموس العربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا بتضمن

 سلسلة ضمن النهائية النمومى وستطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوبة

٠ العامة للجمعية الرسمية الوشائق

 ارسالها وبشبفي . الاصلية الكلمات نموس نمير تتناول ألا فينبغي التصبيحات أما

لرسمية ١ لوشائق ١ تحربر قسم رئيس الى - المعني الوفد ءاًعشا أحد من موقعة

 0ا٦ا6£ ٠ع ا 0لج؛0ةل1 8حج٠٢حه لاذالةح٦9 ة60ا:ا0ل٦, ٠٠ اب-ات دؤون ادارة

ع٠ ٠ج 0٠0ع6ل٠6006 جح٢١ثم1,حجح ٢٥٠. 002-0750, 2 ٧٢هجااا ذاه^٠٢حا <؛1ق2ة
٠ المحضر من واحدة نسخة على إدخالها على الحرص
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اصب عب م ا

١٥/٣٠ الساعة فس الجلسة افتتحت

(تابع) الاسال جدول من ٣٣ ابد

فلسطبن قضية

القابل^^.^^ غير لسوقه لعلطيض ا الشعب بممارسة المعنية اللجنة تقرير ) أ (

/ح)40/3(ة للتعرف

 /ح)40/168- 5/17014( العام الآمين تفرير (ب)

/ح)40/1.25 إر /ح40.ا/23( ااار<ر<: ;اريم (ج)

 السنة هذه في : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (ملدبد) حسين السيد

 من لعدبد ا إحياء وأعيد العميقة التطلعات من عدد أثير ، منظمتنا عمر من الاربعين

 عقودا الموقرة الهيئة هذه أعمال جدول على ظلت التي فلسطين قضية ومنها ، الآمال

 حلا وتنتظر عميق دولي قلق على تبعث مشكلة بانها فلسطين قضية ومن وبمكن . ةعدبد

 خلال من اسرائيل تحدي اخبار ممه بحمل بمر عام كل أن بيد ٠ الاحباط على ببعث نثكل

٠ المدتلة المربية والأراضي الفلسطيني الوطن في المتزابدة أنشطتها

 اعمال جدول في فلسطين قضية إدراج على الامرار بان الامل وطيد وبحدونا

 بجب بانه الدولي المجتمع تسليم على بشهد ، منظمتنا انشاء منذ العامة الجمعية

 إلى التوصل يتم لم انه الادراك تمام ندرك ونحن . القضية لهذه ودائم عادل حل إبجال

 ٠ الفلسطيضي للشعب للتصرف القابلة غير الحقوق بضمن أن شانه من القضية لهذه حل

. عامة العالم وفي الخصوص وجه على المنطقة في الخلافات و للقلاقل سبب هي القضية وهذه

 البلد في عاش شعب وهو ، وطن انشاء في لشعب الاساسي الحق قشية هي والقضية

 اطورية لاهبر ا حكم تحت وكان ، لعشربن ا القرن قبل طوبلة فترة فلسطين المسئى

 فقد ، الامم عمبة وهي السابقة المنظمة أما . الاولى العالمية الحرب حتى العثمانية

 هذه مفظمتضا أولت وقد ٠ مستقلة كامة بعيو أن له بحق كشعب بالفلسطينيين اعترفت

 تقسيم قرار أحكام بموجب وطنية حقوق له كشعب بمركزهم قانونيا اعترافا الفلسطينرين

مشن أته ننكر أن المحزن من ولكن ٠ المربية الدولة إنشاء في الحق وأعطتهم ، فاسطين
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ملدبد) ، حسين (السيد١س/١ءب/ا

 تاكيد ينمب كان ، ١٩٦٩ عام وحتى القرار نلن ب اتخن الذي العام أي ، ١٩٤٧ عام

 وكانت ٠ الواقعية الناحية من حرب ونحايا كلاجئين الفلسطينيين دور على المتحدة الامم

 والتمتع ديارهم إلى العوده لي الفردي الفلسطهنيين حق امتعاده تستهدن منظمتا أعمال

. الامامية الانسانية بحتوتهم

 الشي العرارات هتاء لي الدولي المجتمع مولد تجئد ، نلد إلى بالاشاقة

 هذه بشان المتخممة والوكالات ٥المتحد للامم الامن ومجلس العامة الجمعية اتخذتها

 العاشون ومبادئ المتحد، الامم ميشاق اماى على القرارات هذه كل وتقوم . المسالة

 لهم يحق ، العالم لي أخر شب أي هان هانهم الفلسطينيين ان على اكعت التي الدولي

٠ وطنهم لي لسيادهوا والامتقلال بالحرية التمتع

 منها رتحبة العالم في للسلم المحية الشعوب جميع بذلتها التي الجهود كل ورغم

 ، للتمرف التابلة غير بحقوقه والتمتع السلم تحعيق من الفلسطيني الشعب تمكين في

 نها ٢ نشاهد ، غيلامرا إنشاء ومغن ٠ غيلاسرا تعنت بسيب تقدم اي إحراز يتم لم فإنه

 الشمم. شد مستمرة عدوانية باعمال العيام خلال من وذله ، الفلسطيني الشعب حقوق انكرتا

. منغلمتنا هيشاق لي علبها المغموص للمبادئ المارخة الانتهاكات خلال ومن ، الفلسطيني

 يعيشها التي الماما، هذه بامتمرار الانسان حكمة مشبح متى إلى

 تمير المشكلة هذه عن الناتجة المحزنة العواقب سنشهد متى إلى ؟ الفلسطينيون

 ومي الاخلاقية الرؤية على كببر حد إلى تعتمد السؤالين هنين عن الاجابة إن ؟ المحلولة

 ان عليتا ، رهيد بشكل الفلسطينية القضية عن نتحهث وإذ . السيامية بالوتائع ترتبط

 ٠ الماسدة السيامية للحقائق الجاد اهتمامشا نولي وان الحرب على الكلام عن نتوقد

 من الالاف متات وهناك ، الفلسطيني الشعب إلى تعود التي الارض تحتل اتيلفإمر

 الفلسطينيين من كبير عدد هتاك ، اخرى جهة ومن . قيليالإمرا الجكم تحت الفلسطينيين

 اسطهنبون ابدى ، المؤلمة الحعاقق هذه خلفية ظل ولهي . المنفى لهي يعيشون الذين

 كل رتمم ، المالم انحا، جمبع لي الاعتراد على وحملوا مياسيا نفجوا لقد . كبيرة يقظة

إبدا، ولي ، الوجود لي سيستمرون اشهم للعالم ابدوا وتد . والمعاناة العهر انواع
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طديد) ، صين (السيد ٥٠٤ رب/مب٤

ولي الان والباب الوطب وهويتهم وطشهم بيمون واين يمحلهم من واختيار إرادتهم

٠ المستقبل

 للثعب الشرعي الممحل يمحلهم الذين للفلسطهنيين الاوان اًن انه نعتقد إنشا

 والخلافات المساتل جميع لمناتشة الاسرائيليين اليهود مع يجلسوا ان ذاته الفلسطيخي

 ومياغتها المسائل هذه مفاهيم بان التسليم تم كما ، سلمية تسوية تحقيق اعترهت التي

 - كانتا انهما اعتبرتا طائفتين تمحى لكشها المباهر المحلي المحيط على تعتمد

 من ، التحرر بالتاكيد هو للفلسطينيين الرئيسي الهدد يكون ان وينبغي - المنفى

. والتشرد النخي

 ز [م ، الخاص وطشه إنشا، لي الشروع حثه صارمة لي الامل شعب اعطي ما وإذا

 بالنسبة الولع ولكن ٠ الهدف هذا تحقيق بفية الامل مع الحتة تترافق ان الحتمي

 إلى يضهد يمر عام وكل عديدة عقود هرت لقد ٠ النحو هذا على ليس للفلسطيخيين

٠ الواقد عن بعيدا لهم وطن إنشاء لي الفلسطهخيهن امل ولايزال ، المتزايد إحباطهم

 خحابيا ولموا الذين الفلسطينهين مالآيين من بعدد احاق الذي المظلم الممير إن

 ان للانمان يمكن لا والطرد الاقتمادي والحرمان العسكري والاحتلال والاضطهاد التشرد

 العالم خمير على بشانه اليوم يعع الأ ينبغي المستقبل لهم يخبته وما . عنه يتغاضى

 الاحتلال بموجب الفلسطينية للاراخي خم عملية هو اليوم العالم يشهده وما . المتحضر

 ٠ الدولية الهيئة هذه وقرارات بمتررات اهتمام او احترام اي يولي لا الذي العثري

 قراراتنا من يجعل الذي ما مسالة لي الانسان يفكر ان دفةالمما قبيل من وليس

٠ هي، اي إلى تؤدي ولا مؤحره وغير عقيمة وإرادتشا الجماعية

 ان دون المسيطرة هي الفاهمة التوه ان عديدة عتود مغي بعد اليوم الواضح من

 دبلوماسية مبادرات وهشالا ٠ المتحدة الامم وقرارات. والانماف المدالة اتباعتبار تتاثر

 ٠ مختلفا ومناهج استراتيجيات لها منها كلأ ولكن ، تقريبا جبهة كل على تجري جريتا

تعريبا استنقدوا قد المعامرات لهذه خحايا عديدة عقودا وقعوا الذين فالفلسطينيون

٠ ومبرهم إيمانهم
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ملديف.) _، حسين لسيد ا (س/شه٠ا0

 إعادة لي جهدا تدخر الا الموقرة الهيثة هذه على يجب انه بلادي وند يرى لذلذ

 حتهم تعوض لا ملمومة محددة نتائج خلال من إلأ ذله تحقيق يمكن ولا ، الحقة هذه

 خاس مكان وفي ، وطن لي وحرية وبكرامة عادية بطريقة يعيشوا ان في الامامي الانساني

 وسؤوليتشا واجبشا لمن ، ذله يتحقق وحتى . المالم اهم جميع هان ذله في شانهم بهم

 الذبين ن٦الدلسطهغبب إلى الحامم تاييدنا نقدم ان المتحدة الامم في اعشاء بومغنا

٠ ٠ محيل له يسبق لم عدا، يواجهون

 جميع من : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (إسرائيل) نتانياهو الميد

 الحقيقي الممدر تشاول بيان من ما فلسطين.. ألغية بشان هنا قيلت التي الكلمات

 لماذا ٠ طويلا المراع هذا استمر لماذا نسال ان وعليشا ٠ والعرب اليهود بين للمراع

 بيغما ، بعيد زمن مغذ المالم من اخرى اجزا، لحي والمظالم الشكاوى انواع جميع حئت

 بين يغمل هائل ضخم جدار هناك لايزال لماذا ؟ القضية لهده حل اي الافق في يبدو لا

 الممثلين معظم يدعيه ما الوافح من ؟ بيشها فيما السلم إقامة من ويمنعها الاطراف

 ١٩٦٧ في الستة الايام حرب في يكمن امراتيل مع المراع ان دائما يدعون انهم . العرب

 منطلق هو هذا بان ويلترش ، ولحزة والمامرة يهودا على إسرائيل استولت عسا

 اخرى حروب تشوب عند العرب حيازة لي الاراضي تله كانت فقد . مليم غير وهدا . المراع

 بالمرة ببخجلوا لم انهم والواقع ٠ الستة الايام حرب عشية ايديهم في وكانت ٠حدشت التي

. نواياهم عن كله للعالم اعلنوا عسما

 هدلنا أميكون يتول وهو ايارامايو ٣١ثم في همر رئيس الثامر عبد إلى لنستمع

يقول وهو اياررمايو ٣١ في العراق رثيي عارد الرئيس إلى او ئيلاا١إمر صمير الامامي

لرئيس ١ او ٠ ٠الخريطةا من إمراغيل محو هو .اهدفشا : قليلة بايام لحرب ١ نشوب تبل

 يقول وهو واحد بيوم الحرب نشوب قبل اي ، حزيرازريونيه ٤ في الجزائر رئيى بومدين

 ببساطة يقول وهو دمشق راديو إلى او . إمرائيل.. تمقية إلى يؤدي ان يجب النشال *اهدا

 ون واحده كلمة هشالا تكن لم . ٠٠اليحر إلى بهم القوا ٠٠ الحرب اندلاع يوم ، وإببجاز

- ١٩٦٧ عدوان عن كلمة هشالا تكن ولم ، الاراضي
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إسرائيل) ، نتاضاهو (السيد -٧-مما/ احه ٠

 حرب إلى بمرعة يعودون فإنهم ، الحقائق بهذه المرب المتحدبون يواجه وعفنما

 ويعلمها ٠ تولد ان لبل امرائيل دولة لتعمير العرب شخها اخرى مره الحرب هذه . ١٩٤٨

 مو المدوان نلن شكل ما إن . لامليا ثيليالإمرا العدوان باعتبارها العرب المتكلمون

 تعرين في المؤرخ التعميم ترار قاطما رفضا المرب ربد لعد . إسرائيل إقامة مجرد

 إلى ودخلوا ، اليهودية الارو تلب إلى عربية جيوش بخمسة ودفعوا ١٩٤٧ الثاذي/ذوشمبر

 باله لما ولعا ذله من الهدد وكان ٠ببب٢ تل هشارد إلى ووملوا اليهودية الارض اعماق

 خطيره ومنبلة إبادة درب٠اا الحرب هذه تكون ان هو العربية الدول لجامعة العام الامين

. لمدهبييناا١و المغول منابح عن يتحعث كما المالم عنها يتحعث موف

 كان والعرب الجديدة إسرائيل دولة بين الحرب ليام إلى حقيقة ادى الذي إن

 افد اعتعد ولكنني ٠ الاوسط الشرق في يهودية دولة وجود لمجرد التام العربي الرفش

 المتطربون هنها التي الحرب لان الامر جذور إلى بالكامل يمل لا ذاته حد في هذا حتى

٠ بعقود إسرائيل دولة إنشاء لبل ما إلى تعود فلسطمهن لحي اليهودي المجتمع على المرب

 تلو الواحدة باتلة قارات العرب الارهابيون هن والحلاشيخات العشريشات فغي

 الملام عروض ورفحوا ، المرب المعتدلين وقتلوا ، اليهودية والعرى المزارع على الاخرى

 في باكملها المنطقة وافرقوا اليهودية والتساؤلات اليهودية والاقتراحات ، اليهودية

. دما، وإراقة اضطراب

والارهاب بالعند الميشرين كاشا لعربيا الارهاب وهنا ، لمربيا لعندا هذا

 فحملة . الاخر فهم دون الواحد لهم كن٠ي ولا . ادهوم اليهود لهما يتعرش اللذين

 المنتظمة للحملة مواملة مجرد هي الماضية الاربعة العقود في إممرائيل على الهجمات

 إلى الوالع في تعود اليهود ضد العرب وحرب ٠ مابق وقء في ت٢بد التي اليهود ضد

 مظلمة اي إلى تعود لا الحرب هذه بها تتسم التي الدائمة والطبيعة . القرن هذا بداية

 ولبى . لاجئون هخالا يكن لم لانه ، باللاجئين علاقة لها ودهس ٠ محدد حادث او ، محددة

 ، نلد من ابعد خطوه وماذهب . حدود هخاك تكن للم ، الحدود على بالتخازع علاقة لها

لم ١٩٤٨ لبل لانه الإسرائيلية الميادة بحقيقة لها علاتا لا جوهرها في الحرب هذه إن
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 هذه ان والواقع ٠ عقود منذ قائما المراع كان نلذ ومع ، السيادة هذه مشل هضالا تكن

 ٠ العربية السهاده بمسالة علالة لها يكن لم الحرب بها تتسم التي الدائمة الطبيعة

 برار برفضهم السهاده هذه رفغوا قلت. كما العرب لان عربية ميادة هشاك تكن فلم

 لاي الاما- والرفش الطجوهري الاعتراض من املا شابع إشد ؟ إذن السبب هو فما . التقسيم

. المنطقة في يهودي وجود

 داموا لعد ٠ الاعمال هذه نتائج يقدروا لم الاعمى المنهج هذا يتبعون والذين

 الول ان يجب ولكنني ، تمييز دون واليهود العرب وقتلوا ، طريقهم في يقد ما كل على

 رفشوا الدين العرب كانت الاساسية اهدافهم وان وبتمييز عمد عن قتلوا اشهم ايضا

 المتطرفون هؤلاء انتحله الذي أ العربية القضية أ ل الحمري(ا التمثيل ا| ب الاعتراف

 اللتهن ، التعايش وفكره التوفيق فكره المتطرفون رفش ، شيء كل وتبل . لأنفسهم

٠ مكان كل في المتعمدون يبغضهما

 هي وها ؟ دوافعهم وما ؟ وحلفاؤهم قادتهم هم ومن ؟ المتطرفون هؤلاء هم من

 ضروري امر الاسدلة هده على الاجابة ان اعتقد ؟ اليوم يدور الدي بالمراع علاقتهم

 بين السلم إقامة دون تحول التي العقبة بها تتسم التي الحقيقية الطبيعة لتقييم

 السنوية الذكرى لي الاسدلة هذه في شنطر ان خامة المحيج وهن , ليهوب.وا المرب

 الشي التاريخية الهزيمة نكرى تواكب الذكرى هذه لان المتحدة الامم لانشاء الاربعين

 فعبد . مابين كما ، هفالا يمت لم الحقد ترامء ولكن . اوروبا في النازية بها هنيت

 العالم لي لها الغيورين التابعين اكحر وجعت رهاشهياا وبمد ، النازية اشهيار

. المربي

 الحسيني اهين الحاج هو العمر هذا في الرابغين العرب الشادة ابرز يكون وقد

 على الرئيسي المحرض كان فقد ٠ للتعس الاكبر المفتي ١٩٣١ في البريطانيون عيشه الذي

 - الههود ضد ارتكبت الحي والمذابح الاضطرابات وعلى العموية العربية ات الاعننداء

 التحرير منظمة بانتيون في رئيسية شخمية وهو ، القرن هذا من الأول التمد

من الفلسطينية التحرير لمنظمة المؤسسين الاباء احد الواقع في ويعتبر ، الفلسطينية

إسرائيل) ، نتانياهو (السيد -٨- ه/شه/مب
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 ٠ ٠ردد٠و معلمه باعتبار. المدتي إلى دوما عرفات احار ولد . لممارمة ١و لروح ١ حيه

 التحرير منظمة ٠داد ة وبقي عربات على الفعون هذا محل لها اخرى لخمين توجد ولا

 ٠ المام منا من نيمازرابريل ٢٤ للي ٠ محالا لكم ومانكر . الملتي محل الفلسطينية

 الملتي على عربات اطرى ٠ باشدونغ لمؤتمر الحلالين السنوية بالذكرى الاحتفال اشنا،

 مغنة ان واكد . تلميذ. يكون بان ناقدا. ابسر يعمر إشه وبال ، كبير باحترام

٠ الملحي وسه الني دطريقاا١ هي السبر توامل٠ا الفلسطينية التحرير

مل)١ر٠ا ، نتانياهو لصد١( ١٠ -٩ رممها رحه ٥
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 وشغلها عرنات كان إذا ؟ المفتي يمثله كان الذي وما ؟ الطريق هذا هو ما

 إلى نشغن ان إذن فيمكننا ، ٥خطا يتبعان اشهما ينعيان الفلسلينية التحرير

 اميسن الحاج عين لعد ٠ للمقتي السيامي السجل دراسة خلال من واساليبهما اهدافهما

 المناهضة الاجرامية للاضطرابات إشارته من سنة بعد المام المفتي شعب في الحسيني

 من بلتا كما ، للمفتي الرئيسية الاهداف كانت ولكن ٠ العتيقة القدس مديثة في لليهود

 منتظمة عملية الفوري إمبل مؤيده مع بالاشتراك نظم وتد ٠ اليهود لا - العرب ، قبل

 كاملة عريبة عشائر نلذ همل وقد ٠ البقية امكاء و ، المعتدلين العرب الزعما، لقتل

 العشائر وهذه . جيدا معروف مشال النشاهيبي وعشيرة . المفتي سيامة على توافق لم

 ٠ المنغى إلى الفرار على المغتي أواجبرها - افنيت اي - تماما عليها قشي إما

 العام الراي فإن ، الحلاشيشات نهاية مع انه الثابتة المياسة هذه نتيجة وكاشت

 من تماما زال قد - هنا حخص اي يمغه ان يمكن كما المعتددأ ا٠ - المعتدل العربي

 وعن ، يعشالتما فكره عن تكلم من كل لان - الاقل على علانية - موجودا يكن ولم ا فلسطين

 نقل وقد ٠ ميتا يحسب كان ، واليهود العرب بين السلم فكره وعن ، الاعتدال فكره

، العربية والمحميات المحيطة العربية الدول إلى ، كبير بفجاح ، الموقف. هدا المفتي

٠ العربي لتطرف ا هدا لخنمة جميعها عشئت التي

، اولا القلس في للبهود معادية مظاهرات نغلم فقد . يذلن يكتد لم المفتي ولكن

 - الخليل في وقعت التي الكبرى المديحة دلن ويعد ، شانيا صفد وفي ، ١٩٢٠ عام في

 عاهت التي الطائفة هذه ٠ هثالا التديمة اليهودية الطائفة على قفء والتي ، ١٩٢٩ عام

 بالة حملته يربط ان اراد لعد ٠ للمعتي كافيا يكن لم وهدا ٠ السنين اًلاف مند هضاك

٠ لليهود والنهائية المنتظمة الاباده تغمن اًلة - اقوى عالمية

 الالمانية النازية ظهور بسبب له وتوفرت : واحدة اًلة سوى اذًداك يجد لم ولكنه

 الالمانبة القومية بين يقارن بدا لمغتي ا ان نجد لنانية ا ظهور ومع ٠ الحلاحيضات في

 مش لعندما ، الحملة هده في باهرا نجاحا حقق وقد ٠ العربية والقومية النازية

ا الملطة توليهم هن محتبن بمد جاءت التي - السمرية نورمبرغ قوانين النازيون

إسرائيل) ، نتانياهو لسيد ١( -١١- ب٠/خو/٦
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 عام في اليهود لد العتمرية نورمبرغ قوانين ومشت ١٩٣٣ عام في الفلأ هتلر تولى إذ

 الحشا، ألكال وجميع ، التهنئة ورسائل برقيات من هائلا فبضا هتلر تلقى — ١٩٣٥

 العامة الجمعية اعطي ان لي واسمحوا . العربي العالم انحا، جميع هن ، والتقدير

 - مباشره شارها اخنت ،اا١ااالدو اسبب العرب المحيفة إن . نلذ على مشالا

 وكتبت ٠ واحدا. تاقد ، واحد صب ، واحد بلد٠٠ ة هتلر حمار استعارت فقد ا الشانيين

 يانشطة ذرعا يفيق عالم على حقبتها دلالة هي الهتلرية إن ٠٠ ة يلي ما اخرى محيلة

 الاعهاد احد ولي . الدولية.. الابتعادات بخناق امسكت التي ، الهدامة اليهودية

 ومور الالمانية الاعلام للسطهن لي المرب المتظاهرون ربع ، ١٩٣٧ ايارامايو في الدينية

التماطد إلى هامة ..إيماءه بومعها المظاهره يهد. المريهة المحد رحبت بيخما ، هتلر

. أ لبم والتقدير وساحيين العانيين مع

 - ٠ ذله بعد هو ما وجا، . دله بعد سياتي لما الاماى ولع موى ذله يكن ولم

 المعشي ارسل ، ١٩٣٩ الاودراكتوبر تشرين لحي اي ، الحانية العاب الحرب بداية

 والعسكرية السياسية انتماراتكم يمشاسبة *. ة لهها بال ، هتلر إلى حخصية رسالة

 الامتنان وعميق السعاده ببالغ تشعر مكان كل في العربية الاهة فإن ... العظيمة

 ٥بمعاهد ببلدكم مهرتبط ... العربي الشعب وإن ... العظيمة النجاحات هذه لتحقيتكم

 السنتهن خلال الحقيقة وفي ٠ وتعاون مدالة أ للغاية هامة كلمات ٠ وتعاوزا. مداقة

 تشرين وفي . وتعاون مداقة علاقة واصبحت وهتلر المفتي بين العلالة نمت التاليتين

 عدهلمسابا سعن برلين في رسميا بلاغا النازية الحكومة امدرت ١٩٤١ اكتوبر الاودا

٠ فلسطين.. لحي اليهودي العومي الوطن على العضا، ٠. على

 لمالر ٠ العظيم بدخوله للعيام مستمدا الان المفتي اصبح ، ٥،الإيما هذه وبعد

 واعرب ٠ ١٩٤١ الشاذي/ذوفمبر تثرين ٣٨ في مره لاول حخميا هتلر وقابل برلين إلى

 ، العبرق بكل المانيا مع للتعاون - قال كما - استمداده عن ، الملتي ، الحسيني

 ۵تحد٠ال مهمبح انه للحسينى هتلر اكد ذله ومقابل . عربية كتيبة تجنيد ذله في بما

الهوم معطلحاء في الاتملب على سيفسر هذا ان والحترز . العربي العالم باسم الرسمي

إسرائيل) > نتانياهو (السبد -١٢- /خو/مب٦
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إسرائيل) > نتانياهو (السبدمما/ رشه٦

 ■!< ه مشترلا ١بهدد يرتبطان إنهما للمعحي هتلر وبال . ا٠ لوحيد ا الشرعي لممحل ا ا٠ بانه

٠ لدلسطهدههن١ اليهود على القضاء

 ض عديده بهانات واذاع ٠ النازيين يامم ونشاط بجد المفتي عمل برلين وفي

 وساعد ٠ الحلعاء هد لثوره ا على وحثهم هكان كل لي المسلمين وشجع ٠ الشانية راديو

 واسعة الطرادات واشار ، العراق لي الحلعاء خد ناجحة انتفاضة على التحريض في

 لعمل يا وجند ، المحلههن المسلمين تجديد اجل من يوغوسلافيا زار وتد ٠ همر في لغطاق ا

٠ الالمانية القهاب، تحت للعتال ٦ ... حوالي مفهم ارمل ، المحليين المسلمين

 اوروبا بي ، البلعان يهود على انشطته المعتي رقن ١٩٤٤ و ١٩٤٣ عامي وفي

 و- ، ريا يلغا ومن ، رومانها ومن ، هفخاريا من الههود إنعان منع وتد . الشرقية

 عدم على الشازيهن لدى احتح ولد ٠ فلسطين إلى الههود الايتام هجرة وافشل ا كرواتيا

 كحهره شهادات وتوجد ٠ البلعان من الههود اللاجئين هروب لمخم الكافية الموارد تكريس

 محاكمات لي ههد الني الشاني المسؤول ، ميلخرز ويلهلم قال ، فمثلا ٠ نلذ على

 مكاس. لي - مكان كل هي يحتع الملتي *اكان ة يلي ما ، ١٩٤٧ اًبراغعطى ٦ في نورمبرغ

 فسي مباهر اثر الاحتجاجات لهن. وكان ٠ أ ٠اى اى ا ومقر الدولة ووزير ، الخارجية وزير

 رمالا ١٩٤٣ اياررمايو ١٣ هي لخمها المفتي طم ٠ المشال مبهل فعلى . الاحيان اغلب

 واذعن ٠ بلغاريا من يهودي طعل ٤ ... لتهجير خطة على فيها يحتج لريبيختروب

 مفع ، مولها هي الالماني المفهر لى٤ برقية بسرعة فارسل . المفتي لغغط ريبيشتروب

٤ ... على الحكم ، بالطبع هي المؤمعة الختهجة وكانت . الهجرة هذه حدوث بموجبها

. بالموت يهودي طفل

 لعد . ايضا بدله يكتد لم الفلسطهنهة التحرير لمخظمة الاعلى المحل هذا ولكن

 كان لعد . الههود يعش هروب مخع مجرد من - يكشهر اكبر هدف - اكبر هدف له كان

 ٠ 1ا1—جميع. هناءهم ٠ا يرى ان ، نورميرغ محاكمات في وآخرون ميلخرز تال كما ، يريد

 شهد هعد ٠ لهعد ا ا هد تحعهق على محمومة بموره عمل ، ن لبلقا ا بيهود يتعلو وفيما

إبال، برار هي دورا ألمب الحعمهخي ان على ٠ فيزليسحي ليتر ، ايخمان الولد مساعد
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امرامل) ، نتانياهو (المهد١٥٠١٤/فهرمب٦

 متكرره بمورة المعض اقترح فقد ... الدور هذا تجاهل عدم ويجب . الاوروبيين اليهود

 الاول الهام في هتلر على ، يهم اتمال لد كان الذين المسؤولين مختلف. على

 محيبا حلا العمل هذا اشير فعد . الاوروبيين اليهود إيابه ٠ وههلمر وريبينتروب

. أ فلسطين لمشكلة

 احد المفتي اكان٠ ة بال لقد . الصيني دور على عيان هاهد ايخمان ماعد وكان

 ايتمان مع متعاوشا وكان الاوروبيين لليهود المنتظمة الإبادة فكره طرحوا الذين

 يعربه وكان ايخمان اساء اعز من وكان . الخطة هذه تنفيذ في لهما ومستشارا وهيلهر

 1—إن٠٠ ، ايخمان بمحبة وممان ، يعول ممعته ولد . الاباده بتدايير الامراع على داتما

 نعمه على عربات سامر ٠دط الذي الشخس هو هذا ٠ ٠٠اهويتن لي الفاز حجره يتنكرا زار

. .اطريعدا. : عرفات عبار، هده . ٠ااطريقها مواطأ

 العاسة الحرب يعد ، العاد نهاية لي ؟ العقاب من هذا الحرب مجرم نجا كيد

 محاكمتهم وجرت ٠ معهم والمتواطئين الغازيهن الحرب مجرمي عن النعاب كعد ، الثانية

 لعد ٠ العربي العالم هي يحعء لم هذا ولكن ٠ معاقبتهم وتمت بحقهم الاحكام وامدرت

 مئات ووجد . الابطال لامتعها النازيين ۶الحر ومجرمي النازيين مع المتواطئون استقبل

 - كحهر هي العتل هي كمعتعارين العمل ، الملاذ وفوق بل ، الملاذ النازيين من

. العربية العوامم
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 الافاما وهي ، المعلومات هذه اًخر عن اسابيع بضعة مشذ هنالا تكلمت لقد

 لواء الراد من برونر الويس القاشم للقاتل - والسعيدة ، اتول ان ويؤسفني — الطويلة

 - المسؤول ، الامد حافظ لشعهق شخميا مستشارا بومغه يعمل حهء ، موريا لي ، إى إس

. الامن قواء

 -ا حية لاتنال وكانت ، اوروبا لي الغازية فيه نحرت الحي لوقت ١ في ، وهكذا

 لي قهاليا متمها واعطي اوروبا من الصيني هرب ، الحرب بعد وحتى بل الاوسط الشرق في

 ارجاء جمهع لي الغازي السم نشر وامل ، المحصب نلذ ومن . العريبة المجالس اعلى

 هي امله يلخم العريبة الجيوش الى شدا، امدر ، ١٩٤٨ عام حرب واثشا، . الاوسط الشرق

 <11111 ■ 1 ذا ولم . ا٠جمهما التلوهم . اليهود ابتلوا . مقلسة حربا اعلنها ا|ازدي : الحهاه

 على ، عملية بوادر ظهرت ، المريية الجيوش هزمت سحما . المنوال هذا على الامور

 الدلاقل يعش يظهر الاردن ملد الله عبد وبدا ، الشرق الى وجارتها امرائيل بهن الابل

 ع—... م السلم لابامة استعداد انها على ، المفتي ,جانب. هن الابل على ، حيندالا لسرء التي

 وبغاء ، الملتي عملاء يد على ، ١٩٥١ عام لي الله عبد لتل فقد ، ولهذا ٠ امرائهل

 ، الانمتهال لعملهاء السابعة للممارسة حامما تماعدا هذا كان ولد . المعتي تشجيع على

 زعما، الى لتمل تعدتها بل ، البارزة الشخمهات على تعتمر تعد لم الان الاهداف لان

 - يلغ والذي ، التخويد في النظم غاية هو الني النظام هذا ان ٠ برمتها يلدان

٠ هذا يومغا حتى موجودا اللاببز ، الكمال حد واتهاعه المفتي

، نلد من حتى اممير حد الى مياهره باساليب استمرت لد الغازية التركة ان على

 جففت ، شلا ، ١٩٦٩ عام نمني ٠ الجدد والغازيهن النازييين ونشر تجنيد بهذا واعني

 لعسم تاقد وهو ، الترن ارين ، هما سابعين نازيين مدربين الفلسطينية التحرببر محطمة

 معسكر في إى إس اد توات فباط من ضابط وهو ، بيرنر وويلي ، اليهود لشؤون بوالفستا

 مخطما يزود وهو ، لرحو جوهان هو خر اً ماش٠ نازي على عثر وقد . *اماوشاوززا. الاباده

 اسبن ، تبريولت جهن والبلجيكي . روما نمي عسكريهن مدربهن لحمابها ويجند بابدح نمتح

يحلعى مار ، اورويهة مفظمة هي التي ، ٥الجديد النازية يوروبهازأ شاميون لا٠ا محطما

اسرائيل) ، نتانياهو (السبد -١٦- /حج٠/ذمل٧
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 ، بوء دير فان كارل الجديد الشاني وهو ، اًخر بلجيكي وهنالا . فتح منظمة من راتبا

. لغدسطيذية١ التحرير لمنظمة المتطوعين بتجنيد تام

 المانيا في ، البريخت اوت الجديد التازي الالماني اعتقل ، ١٩٧٦ عام وفي

 اعطشه قد كانت الفلسطينية التحرير منظمة من هوية اوراق بحونته كانت وقد ٠ الغربية

 عام ولي ٠ الاسلحة لشرا، امريكي دولار مليون ١ر٢ مبلغ عن فضلا ، المنظمة إياها

 مجموعة وهي افرفرانسيزأ لي ٠٠ مجموعة هن افراد تدريب على فتح منظمة وافقت ، ١٩٧٧

 التحرير منظمة لحساب بعمليات الاضطلاع على بدورها وافقت ، الجدد النازيين من فرنسية

 قد كانوا الراد اربعة الغربية المانيا اعتقلت ، ١٩١ثم٨ عام وفي ٠ الفلسطينية

 الى المربية البلدان من الاملحة لتهريب الفلسطينية التحرير لمنظمة منشات استخسوا

 هتلر ادولف. فرق٠ا في اعضا، كانوا الاربعة الافراد هؤلاء من وثلاثة ، الغربية المانيا

. لحرةاا١

 منظمة بين الجارية الاتصالات. على الاخرى الامثلة هن والعديد ، الامثلة هذه ان

 العربية المحالة ان حد الى تماما معروفة اصبحت قد والنازيين الفلسطينية التحرير

 المحيفة انادت ، مشلا ، ١٩٨١ ابريل نيسان/ ١١ فغي . بها تعترف ان عليها تعقن

 يدربون كانوا ٥المتحد والولايات اوروبا من الجدد الشانيين بان ، ٠المجلةا ٠٠ السعودية

 بالفعل تدربوا لشد ، حقيقة وهذه ٠ لبتان في الفلسطينية التحرير منظمة مخيمات في

 التي العمليات بعش فيها بما ، العمليات من العديد في كشفت قد هذا ونتائج ٠ هشان

 التحرير لمنظمة التابعة ٠٠ ١٧ التوه ٠٠ هجوم ، المشال سبيل وعلى — مؤخرا جرت

 لبى الثلاثة القتلة احد ان واتفح . اشهر عدة قبل لارنكا في جرى الذي ، الفلسطينية

 انولحيل٠ الفرنسية المحيلة وانابت . الجدد النازيين من بريطانيا بل عربيا

 الجديد الشاني الالماني الارهابي قام ، ١٩٨٤ الشاذي/يشاير كانون في انه اوبزرفاتورأ

 سن هي التي اكسيل ٠ هيب مجموعة قائدي احد وهو — هيب اولفريد ، الميت السيئ

 في العباس ابو الى بالانضمام — الغربية المانيا في الرئيسية الارهابية المنظمات

 نفسه العباس ابو يشتهر ان قبل ، تونس في الفلسطينية التحرير لمنظمة الرئيس المقر

٠ الشائنة لاوروا. ..اكيلي لعملية تخطيطه نتيجة

انرامل) < نتاباهو (البد -١١-ثم حج۶/ذ٧
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اسرائيل) ، نتانياهو (السيد١٨٠-حج/ذص/١٠ي

 بب العمليين والتبادل التحالف. من الابلاق المحكمة السلسلة هذه عن وفعلا

 الحمد فغي ٠ الفئتين بين يربط اعمق تعاطفا هشان نان ، الرجعيين والعرب الشانيين

 مي وهده - دموي اتفاق على المفتي بعهاده العرب المتطرهون ولع ، العرن هذا من الاول

 لدازببسة١ الشمولية مع ٠٠ لهوي اتشاق ~ استخسها ان يمكنني التي الوحيدة العبارة

 الغلطيخبة التحرير منظمة تلى ، الفرن من الشاني الحمد وفي . اليهود لتصفية

 استمرار تحعهق اجل من السوفياتية الشمولية مساعده على الحمول الى عرنات بقيادة

المبادرتان وهاتان , امرائيل على القضاء : وهو الآ الجديد قالبه في الهدف هذا

 فرص قتلت التي الكراهية انها ٠ المحقدة وكراهيته المفتي روح من الالهام تستمدان

 الشوارع في الرقص الى عرنات دفعت التي الكراهية وهي . الاخرى تلو المرة السلام

 الوحيد العربي السلم مانع الان حتى وهو ٠ للسلم عربي مانع اول السادات قتل عنسا

 التحرير محخلمة ميشاق في منويا جديد من تتاكد التي الكراهية وهي ٠ اسرائيل مع

 التي الكراهية انها ٠ اسرائيل دولا تدمير في نيته على بوضوح ينص الدي الفلسطينية

 التحرير منظمة تستخدمه الذي المبهم بالالفاظ التشدق غطاها مهما ، تتفجر

 كان سواء ٠ اليهود لقتل الغرمة لقتلتها تسحح عغلما هيطاني مرح ني ، الفلسطينية

 في عزلاء سيدة او ، المتوسط مياه لي بحرية رحلة متن على عاجزا متقاعدا القتيل

. نهاريا شي رفيعا طفلا او ، لارنكا

 لان ، اليهود على تقتصر لم ، السابقة الفترات غرار على ، الهجمات هذه ولكن

 ، السياسية العملية اغتصبت قد ، المفتي شان شانها ، الفلسطينية التحرير منظمة

 بين التعايش فكره عن التكلم على يجسرون الذين معارضيها كل تقتل كالمفتي فراحت.

 عفوا نفسه هو وكان ، البرتغال في السرطاوي محل باشخاص ابتداء ٠ واليهود المرب

 منظمة قتلته موقر ديخي زعيم وهو ، ثمزه في خزندار الإمام الى ، المنظمة في سابقا

 فقط يومين منذ قتل الذي ، اللد رام في شحادة بعزيز وانتهاء ، الفلسطينية التحرير

 الشاني/ كانون الى ١٩٦٧ حزيرازايونيه من الفترة في انه والواقح . الجريمة لحشى

٣٤٦ لتحديد ا وجه على وقتلت لفلسطينية ا لتحرير ا منظمة استهدلت ، وحعما ١٩٨٢ يناير
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 ٠ واطفابم نماؤهم الاحيان اتملب غي المستبدلين عداد في وكان ، فلسطينيا عربيا

و ، اسطهخهة التحرير مفظمة هد التكلم على تجراوا لد اناس كلهم وهؤلاء

٠ باممهم عراطهااا٠اادي تتكلم انها تدعي التي المجموعة

 <اا ; يتحدشوا ان يمكن ممان الدين العرب اسطهنيين من الكعيرين هشالا ان

 شذ انه هي والماماة . باثمتيالهم التهديد لولا ، والعرب اليهود بين التعايش

 -ن الفلسطينيون العرب ثمحئ ما ، الصيفي امين الحاج ايام مشذ ، العشرينات

 ض ٠بل ، اليهود مع الطم إبامد او التعايش على تعوم لا وعفيلد مغيره عمابد لطفهان

٠ ببمماطد قتل لد انشعاله اعلن عربي واي ، افنائهم

 يكون ثملن ، المعتني اتياع على نحو اي على تعتمد عمليد الطم عملية ان ولو

 شطها ثمان ، زمخه لي للسلام امل اي المعتي محق كما وتماما . ملم اي بتاتا هشالا

 ٠ بالدم الخاوية ادعاءاتها رثمم هذا وافول - ملتزمد مازالت الفلسطينيد التحرير

. اللعلام مع تماما يتشالى بهدف

 التحرير مفظمد تحول عن ، ايضا المحعل هذا ولي ، الكثير قيل ولقد

 لمر تشوي انها دشا ويعاد ٠ الماهنية الاههر في الاعتدال موب المغترو الفلسطينية

 ، اشبان امران مباهره بالنا على ويرد . المحتلدأ الاراضي *ا على الارهابية هجماتها

 محدودا كان ولو حتى ، الارهاب يبرر ما لاهشا ليس انه : وهو البديهي لامر ١ ، اولا

 هرير. اعمال هي ، المسنهن ولتل لاطعال١ وذبح ، الابرياء قتل ان ٠ جغرافيد بحدود

 طيغيد٠الدد التحرير منظمد تحدد يفك ٠ وضوحا اقل اخرى نقطة لاهشا ولكن ٠ حدهت اينما

هسسن. يشان الاخير عربات يهان تعسير الى الكعيرون يهرع وبينما ؟ المحتلةاا الاراضي٠٠

 التحرير متظمد تعول لحمانا ٠ ونمزه والامره يهودا الى يشير انه الاًطلد

، ١٩٨٥ الثاذي/ذوسبر تشرين ١٠ لحي البريطانية الاذاعد هيتد مع مقابلد في

ن يلي ما ، الفلسطهلهد التحرير محطمة تاله كبار من وهو ، اياد ابو بال

 بمجموعها للمطين نعتبر فإنحا ... المحتلد للطين نقول عسما٠٠

 تعتمر لا وهي ، المحتلد الارو داخل مكان كل لي متكون ومقاومتحا ... محتلد

٠ ٠٠وحسها وثمزه الفربيد الفند على

اسرائيل) ، نتانياهو (السهد ٢٠-١٩ /ذس/حج٧
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، العدومي فاروق هو ، اسطهخهة التحرير شنة زعماء من اًخر زعيم اخبر

ة يلي ما باريي.ا دي أكويتديين العرشسية المحيفة

 قيل اوما ١٩٦١ثم عام هي عليها استولي موا، ... محتلةارو ..اسرائيل

 ٠ هلمطهن.ا وهي الارو كل عن نتكلم انشا ... ١٩٤٨ مام لي ذله

 العضاء هو - ياعترالها - مها٠ذد عدهخهة٠الدد التحرير مفند سد للايزا ، إذن

 مخفلهة واسلوب ٠ بكاملها أ محتلة ارشا ا. يعتبرونها التي ، باكملها اسرائيل على

 هشان . كلها امرائيل على بالحالي يصحب ، الارهاب ، الوحعي طيدهة٠٠الدل التحرير

 يعترفون لا بانهم يدركونها اشهم رهم ٠ الحقيقة بهذه الاعتراف. يرهفون الذين البعش

 اسطهخية التحرير مننا وشتها نمامضة ميانمة بموجب العمل الى ويتجهون - بها

 ويطلعون بالسلام الارش لمبادلة الفلسطينية التحرير مخطمة استمداد تبين انها يدعون

 وز- الممري طامر السبد بال ، الحال مبيل وعلى . أ الدم معابل ..الارر عليها

 من آنارامارس ١٩ بشاريع انستيتيوءأ انتربرايز امريكان .. الى حديث هي الاردن خارجية

ة يلي ما المام هدا

 التحرير محطمة يلزم انه في العلدليني الاردني لاتفاقا اهمية ا.ان

 ٠ .. ا السلام معابل الارو ا مبدا بعبول مره ولاول علانية طهىهة٠الدد

 لا انها ٠ نفعها طهئية٠الدل التحرير محطمة تعوله ما الى اخرى مره هلعنطر

 هعا- امراثيل مع دائم .دم لابامة شدا، بومعها أ لدما معابل الارو ا. مهفة دى١ تنظر

 هي المهفة مده الى تنظر وانما ا المرب بها يطالب معينة اراو من اسرائهل انحاب

 للطينية دولة لإنشاء ١٩٧٤ عام هي ولع الذي البرنامج اي - المراحل.. ..مياسة إطار

 الشام والعشاء اسرائيل اباده إطار هي كخطوه ، امرائيل منها تصحب الحي الاراضي على

٠ عليها

 مختلعا معنى ٠ااادطما و ا٠ااالارو كلمتا تاخذ الإطار هدا لي ، اسال وبطبيعة

 دائرا رئيس ، الصن خالد مؤخرا باله ما الى لششمع ؟ المعخى هذا هو فما . تماما

؛ يلي ما بال لعد ، لتح هي الاعلام

اسرائيل) ، نتانياهو (السيد -٢١- ا/حج٠/ء٨
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اسرائيل) ، نتانياهو (السيدحج/ءب/٨

... المراحل وسياسة طيخي٠٠الدد الوني المؤتمر هرارات. لبل من أكل

 سياسة هي الانطلاق نعطة لان ا الدم معابل الارو ا عياره على يعترو ان يوسعه ليى

. المراحل..

 شغلها زعما، احد وهو نزار ابو بال ؟ بالتحديد هذه المراحل سيامة هي ما إذن

؛ يلي ما اياررمايو ههر لي مؤخرا الغلطينية التحرير

 بين كونفدرالي اتحاد حتى او فلطينين دولة بامةيا نطالب ا.ءددما

 تامةا الى تعودنا تيجين ١محر١ ٠هذ فان طيخية٠لدد ١ لتحرير ١ ومنظمة الاردن

 موب انطلاق نعطة لنا توبر المراحل. امياسة ان ٠ للطين ارو كل على دولة

 ٠ اكهرا. اهداف تحعيق

؛ هوله نلد الى الصن خالد ويفيد

 المرحلة خلال ممكن هيء اي بعبول المراحل. سيامدا تعفي أبهخما

 ومود . النهائي الهدد تحعيق حتى المعركة خوو على عازمون فاننا ، الاولى

٠ المهيونية.. تباد عسا يشتهي ومود طويلا المراع يكون

 هدلها تغير لم التلطيشين لتحرير ا محطما ان شرى ٢ هشا نراه الني ما إذن

 ٠ صيرها الى بحفاط تسعى ولاتزال ٠ اسرائيل وجود حق تعكر لاتزال انها ٠ اطلابا

 والمتولين والمتنعلين والحساء الاطفال ضد ٥متعمد ارهاب حملة تمارى ولاتنال

 شغلها افرقة جميع الان بتخفينها تعوم لتح طورتها الحي الحملة وهذه ٠ والمسافرين

 ١دم بوضوح يرى كها ، له مناهضة او لعربات مؤيده كانت موا، ، الفلسطينية التحرير

 وبرهلوشه لارنكا ولي لوروا. كيليا ا. خرهالبا على اخيرا ارتكبت الحي العتل اعمال

٠ للاياده انتعائبا اليهود يستعرب ، النازيين ايام الحال ممان كما تهاما . ومالطة

 بياشات التلطيفية التحرير محطمة تمدر ، اعتدا، كل يعد ٠ الحال وبطبيعة

 المجتمعات ومناحة انخداع على تعتمد اشها . المعتادة والانكار والتكذيب الريا،

 ما إذا كنية اية تمدق مولى المجتمعات هده ان لي التحرير محطمة تامل التي المتحضرة

الحعائق مواجهة المجتمعات ٠هد جفيت ما ١ذ٤ او كاد ربعد التحرير محظيا كررتها
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اسرائيل) > نتانياهو (الميد -٢٣٠ رءب/حج٨

 احد وهو أثمويلزأ خطى باخلاس الغلينية التحرير مغنة تتبع هذا وفي . المحزنة

٠ الصيفي معلمي

 حشيشا لهي ٠ تليلة ساعات هشن انه لي تيل لعد . الكنب لهدا حدود لا انه يبدو

 التحرير لمنظمة كبهر ممحل وهو العدومي باروق تال — ساعة ونمد ساعة منذ الامر

 ظهر على من بزوجها دهعتا كلدغودراا٠ا ٥الميد ان 4لا /* المبنى هذا في الغلطيشا

 الس يمل ان بوسه ممان نموبلز ان اعتعد ولا ، التامين مبلغ على لتحمل لوروا. كيلي١اا

٠ التعكير من الحد هذا

 اًخر هيتا وتعول بالعربية ههقا تعول ٠ الاسلوب هو هذا . ومخادعات اكانيب

 يتكلم ، بالانكليزية عربات يتكلم ييغما . اخرى لغة باي او العرنمية او بالانكليزية

 يتكلم عسا ولكن ٠ نكرت كما العبر ملام وهو - الغاملأ الدم ميغ عن او الدم عن

 نلذ لهي الجزائر من طهنأ٠٠دد أموء اذاعة هن بال لعد . الحرب عن يتكلم نانه بالعربية

؛ يلي ما الاودرديممبر كانون ١ الموافق اليوم

بطن لهي طعل اًخر حتى المههوني العدو الغلطيني الشعب يحارب أمود

. ٠اسها

 اعحعد ولا ٠ مهيوني طعل اًخر او طيدي٠دد طعل اًخر صد لد ممان إذا اعرف لا وانا

 بالمرب المالي ثمير العامي التمسه هو يهم ما وانها ٠ يهم الامر حتيتة في هذا ان

 بالمعاناة العنيد المختال والامتخفاد > اباده حرب ، طعل أخر حتى حرب ، الشاملة

 اخرى مره . موا، حد على ولليهود للعرب الحرب هذه محل تسببها مولى التي الرهيبة

٠ لمدتيأ١ وشه الني أالمنهج كلل دون عرناء يتبع

 لها المغالاة حتى باند التسليم بحكمة تحلت لد الجمعية هذ. ان يعرني

 لذي ١ ، المنظمة تلة يمحل الحي الرجل ذلة تدعو الأ اختارت عسما وذله ٠ حدودها

٠ الاربعين بالذكرى احتفالاتها الى ، التركة تله يمحل

، لهلطهش بعفية بتعلق ليما والفعاق الريا، موخوع عن تكلمتا اذا ولكن

معظمة لهمء . وحعما اسطميخهة التحرير منظمة يعبي يين الامر هذا نترن ان يمكفتا لا
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اسرائيل) ، نتانياهو (السيد٢٥٠٢٤حج/ءب/حم١

 مش أسميها لي الغلطيغيين والمرب اليهود تقتل التي هي وحلما الفلسطيتية التحرير

 ٠تحدث ، الواقع في . الشيء نفس يفعلون كعيرون آخرون لهشاك ٠ المتبجح ٠٠ السلام اجل

 ممير على التماسيح دموع وانرفوا . المخابشة هذه خلال البلدان تلذ ممثلي من المديد

 التحرير شغلهد محل تماما ، بمعادة يعتلونهم انفععمهم هم كانوا الذين طيخيين٠الغد

 وكد . امرائيل مع ملمي حل الى الومول وبين بينهم حالوا والدين ، الففطينية

 اركز ان اريد إنخي إلأ ، عليه الرد يستحق لا هنا الممثلون اولثن مبه الدي الهراء

 موربا ذبحت لقد . موريا : عنه نتكلم لما الجوهري المشال انه اعتقد واحد مشال على

 التحرير مخظمة تعترلى كما ٠ وانما وحلما لبنان في ليس العرب الفلسطينيين من حشدا

 موريا لي ودرعا وحلب اليرموك مخيمات في ٠ بدلة الامد تتهم عنلما نفسها الفلسطينية

 عبارة فلطين قضية : يلي ما هي لرئيسية ا لنقطة ا ولكن ، اخرى امثلة هشاك ٠ نغمها

 لحي العربي المالم انحاء جميع لحي المتطربون يستخلمه اجوف شعار سوى تعد لم ، شفرية

 ليس ٠ يوحلمم ما يرى ان المرء بامكان انه واعتقد - والشهرة السلطة اجل من حربهم

 بجبهة تعرلى مشتركة جبهة انشاوا ، ديعيد لكامب برفعهم ولكن ، الكشير هشاك

 الى عدن الى طرابلس من المتطربين اولثة يوحد ما ان يرى ان للمرء ويمكن ، الرافضين

 تحقيق الى حقيقي بشكل تسعى مبادرة اية على القضاء على عزمهم هو ، بغداد الى دمشق

. ٠الاطراخ بين التقارب
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اسرائيل) > نتانياهو (السيد -٢٦٠رحسرحج٩

 - ومتخوه. وسيد ومتردد مهزوز اعتدال بين مدام ، الاوسط الشرق في مدام وهشالا

 لهمسم المدام نلذ وهي ٠ اخرى ناحهة من والتطرف. ٠ ناحهد هن ٠ الاعتدال لي رثمبة او

 لا- ا موابعهم على يثبتوا ان لابد ٠ يعرروا ان للمعتدلبن لابد . للشجاعة بديل مناك

 ان لابد ا الخانعة والارهاب. التخويد دة٢٠د يتحدوا وان ، للرالهفهن الانمياع يرهفوا ان

 ، اليوم معها التبست التي البياشات نوع عن يتخلوا وان ، المعتني ملالة من يتبراوا

 نبد يسلون حالها انه العامد للجمعهد واؤكد ، والاحقاد اسوم من السلسلة تله

٠ السلم اجل من التحمس هديد هريكا امراثهل هي مبجدون

 - رهبتنا عن اخرى محالل وهي هشا وتكرارا مرارا امراثهل باد، اعرب لعد

 مادبا ةيدب تمت ما اذا المعاوباء ٠هذ ان واعتعد . مباهر، معاوهات باجرا، المبادر.

 التومل سيسهل دهاذ.*0ف ٠ العالم تنمل ان يمكن ملمي حل ايجاد الى حعا تعى اطراد بهن

 معحد بد، امام الافاق وستفتح ، مستعمهة تبدو كانت التي المشاكل حل الى ويصعد

. طويل زمن مغذ يراودنا هلل ما ومو ، والعرب. اليهود بهن جديده

 عاما : الاسبانيد) عن سويد (ترجمد (كوبا) حوميه سان هيلاسكو المهد

 كما ، ساسا على يتردد الاخرى تلو ومر، ، للطبن ضهد لفنادو منا نجتمع مام بعد

 اسيد حل دون الاومط الشرق لازهد حل من ما انه ، المايعة السنوات هي حعه

 بحق اد الاعتر هروره على التاكيد تعاود مام كل وفي . لبها هي تكمن التي الغلطينيد

 مدا واحترام ، الوطشي ترابه على دولته الابد والى يعيم ان هي لعدطهشي١ الشعب

 الشرعي الممحل هي النلطهنيد التحرير د٠مدظ ان حعهعة الابد والى نعبل وان ، الحق

. ٠الشمب لدله لوحهد وا

، مشردا يعيش العلمطهشي الشعب مازال الدولي المجتمع شدا، ورهم ، ذله ومع

 ، علهه ولد لحي ا اب لترا على ، وطشه هي لتمهيز ا و لتنكيلا الوان كل من ويماشي

 لعتل وا لتشهير وا لعمع وا ساملدا لمو، ويتمرو ، مهدلاما ١ حعوله بط ١ من محروما

 نعس من مره ناء مانى مها يمحلون انهم يدعون من يد على ، وبالعنابل بالرماس

. الشازيد المانها يد على الاهوال
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)كوبا ، خوشيه سان فيلاسكو السيد (ربحج٩

 المهادنة فزعماء . الولع عليها ينطوي التي المفجعة المفارقة هي تلذ

 عانى التي والقسوة الوحشية ونفس ، الاساليب نفس الفلسطيني الشعب ضد اليوم يمارسون

. هتلر جماعات. عهد ني الماشي في اليهود منها

 المنازل ونسد باكملها قرى مكان طرد من الامس بمدابح هبها اكعر هناك فليس

 اشر الارض وجه على يبقى لا حتى اتبالبلدوزر كاملة مجتمعات وإزالة ، بالديشاميت

 المور وبين ، الماضي لي الفاز وتمرد الاعتعال معسكرات بين الغرق هو ما . للحياة

 الى ؟ وشاتيلا مبرا لي اللاجئين مخيمات لي العتلى والاطفال والنساء للرجال البشعة

 وشهرا يوم بعد يوما تتكرر التي الماساه هذه بامتمرار الدولي المجتمع سيسمح متى

 النظام تجاوزات على الدولي المجتمع سيصبر متى الى ؟ منة بعد وسنة شهر يمد

 بات انه ام ؟ المامة والجمعية الامن مجلس وقرارات لاتفاقات المنهجي ورفغه المهيوني

 تكفل ان المتحدة الامم في الممحلة الدول من الساحقة الاغلبية على المستحيل من

؟ اسرائيل تمارسها التي الاباده لسياسة نهائيا حدا تفع وان الميشاق احترام

 عن نشاق في ويعلنون تموغاثية لي الانسان حقوق لوا، يرفعون الذين اما

 حقوق بان ننكرهم فاننا ، المالم بتاع بعش في الانسان حقوق انتهاكات من ئهماستيا

 لسوء المهيونيين ولان ، موجودة غير مراحة وبكل للامد لاشها تنتهك لا الفلسطيني الشعب

٠ العبشر بني من الفلسطينيين يعتبرون لا الحفد

 مكان المدينة هذه في والتلفزيون لمحافةا تخمص عام كل من الوقت نفس وفي

 يتعين والذين ، المسكن نقص من يعانون الذين البلد هذا اطني مو لمحنة المداره

 هنا الممشلين احد شاهد هل . بردا يموتوا لا حتى الغرض لهذا مخممة مراكز في ايواؤهم

 مخيمات في الفلسطينية الامر تماشيه الذي البرد عن هيء اي التلفزيون في او المحد في

؟ اللاجتين

 ، بشرا ليسوا الفلسطينيين ان هو الامبرياليين وشركائهم المهيونيين منطق ان

٠ حقوق لهم ليست وبالتالي
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كوبا) ، خوشيه شان فيلاسكو (السيد ٣٠-٣٨بحج/٩

 الني لدبلوماسي وا والعسكري والاقتصادي السيامي الدعم ان احد على يخفى ولا

 - المتغطرسة سياستهم هواملة من المهايثة يمئن لاسرائيل لمتحدة ا الولايات تقدمه

 يتلعونها التي الفخمة المماعدات لولا انه ايضا احد على يخفى لا كما ، الاوسط الشرق

 الشمم. على الامامية الحقوق ابسط انكار في الاستمرار استطاعوا لما المجالات كل في

 التحرير محطمة معر وقمد نبةللبفاا والاراضي الجولان مرتفعات واحتلال ، الفلسطيني

٠ تونس في الفلسطينية

 بانها ، العرب جهرانها ضد امرائيل تمارسها التي الدولة ارهاب سيامة اما

 وهي ٠ الهواجهة خط ودول انغولا ضد افريقيا جنوب عخمريو يمارمها لتي ا لسياسة ا نفس

 هو ذاك ٠ نيكاراغوا ضد المتنلده الولايات تمارسها التي الدولة ارهاب سياسة نفس ايفا

 دا٠لل وهي ، الدولية الساحة على ممحلة للمومية ا انها ، الدولة ارهاب شالوء

. والاضطهاد التوه وسياسة ، للشعوب المطلق الازدراء

 الان حتى حالت التي هي المتحدة والولايات اسرائيل تتبعها التي السياسة وتلد

 وبمشاركة ٥المتحد الامم رعاية تحء الاوسط بالشرق المعني الدولي السلم مؤتمر عقد دون

 الاعلان من ٦ للغعره وفقا ، الفلسطينية التحرير منظمة فيها بما المعنية الاطراف كل

 ، ١٩٨٣ عام لحي جنهد في المععود ، فلسطين بقضية المعني الدولي المؤتمر عن الصادر

٠ ذاته العام من الاوداديسمبر كاشون ١٣ لحي المؤرخ ٥٨/٣٨ العامة الجمعية وقرار

 - حذيت الذي الماحق والتاييد ، العام الامين يبذلها التي الجهود ورغم

 المؤتمر نلذ لعتد الاعداد بشان تعدم أي احراز الان حتى يتسن لم ، تلد السلم مبادرة

٠ نلذ دون الحيلولة الى تعمدان اللتين ٥المتحد الولايات و اسرائيل تعنت بسبب

، وتضامنها دعمها الفلسطيني للشعب دوما تعدم التي الانحياز عدم حركة ان

 التوي تاييدها على لواندا في المعتود الوزاري مؤتمرها لحي اخرى مره التاكيد اعادت

 المرب من وغيرهم الفلسطينيين ضد امرائيل لممارمات وادانتها ، الشعب نلذ لقضية

٠ المهيوني الاحتلال تحت يعيشون لذين ١
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 على يجب الاومط العرق لي ودائم عادل ملم لتحعهق اشه اخرى مر، الوزرا، واعلن

 شذ تحتلها الحي الاخرى البلدان وارالي العلطهشهد الارابي كل من صعحب ان امراتهل

 حعوله بجميع طهغي٠٠الدلد الشعب يتمتع ان وينبغي ، الععس ليها بما ، ١٩٦٧ عام

 - والحق ديار. الى العوده هي الحق ههها بما ، للتمرد العابلة وتمهر المشروعة

 - والحق الوطغي الامتعلال هي والحق خارجها تاثهرات. اية عن بمناي الممير تقرير

 ٠نات راراء٠والد المتتحد، لامما مهشاق لمبادئ طبعا ، للطهن هي مستقلة دولة بامةا

. الملة

 الحريد مبهل هي بالنخال الطويل تاريخه يحلل الحي ، الكوبي الشعب وميوامل

 وحلعا- المهايثة هجب عن يكد ولن العلسطهعي الشعب هع تضامنه ايدا، ، والعدل

٠ حعوله ابط من العلطهخي الشعب يحرمون الذين الامبرياليين

 سها تمد ؛ الاتكل.هزية) عن شعوية (ترجمة الغانمتان) ( طريد السهد

 للامم العامة الجمعية اعمال جدول على المدرجة العخايا اقدم من واحده فلطين

. ٠ المتحده

 الامبريالية لمكائد نتهجد الوجود الى طريعها عرهت الحي هلمطهن حفيد وتشبع

 لددطهدي١ الشعب حعوق انكار من ، المههوشهد ، الشرب تمير ووليدتها الطبالميد

 المداع لب العفهد منه وتشكل ٠ وتمطرمد ملد هي للتمرد العابلة وتمهر الوطفيد

 والمغطيات الامم من الكعهر اهتمام على وتتلون الاومط الشرق تمي الامرائهلي - المربي

 هتات هي المامات الاد انععت ولد . لها عادل حل ايجاد الى تعى التي الدوليد

 عشراء واعتمنء العب تلة لي النطر على والاللهمهد الدولية والاجتماعات المؤتمرات

 حد ولع وهو ألا واحد بغرو العمل وخطط والعراراء والبيانات والمعررات الاعلاشات من

 طريق عن وذله العلطهشههن من الملايين منها يماني والتي اسا طال التي ٥للماما

الممافة تعريب هي الجهود هذه من اي يفلح لم انه بهد - وحامل دائم حل الى التومل

كوبا) ، خوب شان ههلامكو (المهد ٠٣١— م احدام. ١٠
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افغانستان) > ظريد (السيد ٠٣٢- - م احدام. ١٠

 من وغيرها هي الفلسطينية الارابي فمازالت . السلم تحقيق او المشكلة هذه تسوية موب

 تستهدلى التي والقمع العند اعمال وتمتد ا الاسرائيلي الاحتلال قبضة في العربية الاراضي

 هؤلاء من اكبر قطاعات الى المحتلة الاراضي في العرب السكان هن وغيرهم الفلسطينيين

 على الاستيلاء على القائمة الاسرائيلية مةللسيا نهاية هنالا ليست انه ويبدو ، السكان

. بالقوة الاراضي

 المسالي الى الافتقار الى الفلسطينيين محنة استمرار ارجاع حال باي يمكن ولا

 ه—علي يرمى وعادل قعيا و اماس وجود بعدم التنرع يمكن ولا ٠ لدوليا لمجتمع ا وانب من

٠ . الدائم الحل

 من ٠حدث لما . امتفحالها بعد فلسطين بمشكلة المتحدة الامم الى عهد وقد

 - ، مرة هن اكعر بالمنطقة زج الذي التوتر حده من عدشا الحين نلذ منذ تطورات

٠ والممتلكات الارواح في فادحة خسائر عن اسفرت ملةها مسلحة مواجهات

 والامن السلم مون عن المباهرة لمسؤوليتها منها إدراكا ٥المتحد والامم

 ملها سلم إبرار الى السعي لي ومما تدخر ولم نظرها قيد الحالة ابقت ، الدوليين

 الا- حددت ولد . الفلسطينية للمشكلة عادل حل تحقيق خلال من الاوسط الشرق في ودائم

 من جهازين واعلى اهم برارات من اتخذه ليما ونطاقها المشكلة طبيعة بوضوح المتحدة

٠ العامة والجمعية الامن مجلس وهما اجهزتها

 القضية حيال الدولي المجتمع حكم على القرارات تله ، فممب ، تنطوي ولا

. متبول ل٠ح الى للتومل لاماميةا لتوجيهية ا المبادئ ايضا ترمي ولكنها الفلسطيخية

 امراغيل نظام امتشال عدم للسلم المحبة الانسانية قلو بالغ على يبعه ومما

 عن ، السلم إعادة الى الداعية المتكررة للمطالبات الامبرياليين ونتاحه المهيوني

٠ بالحروب المبتلاة العالم من المفظعة لتله ، المتحدة الامم قرارات تنفيذ طريق
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الهفائحان) ، ظريد (المهد٠٣٢٠/م.م٠/<د١٠

، الامش ومجلس العامة الجب ولعراراء للمهشاق وسكرر مارخ إشتهاه وض

 الارامض من وضرها اسطهلهة الاراض من وإدارتها بواتها سعب رفد ض امرائيل تمعن

 إباسا الى الولع اساسة الحكام لطموح وسعا . ١٩٦٧ مام مغذ السلة العرصة

 وجهد مها وبالرغم ٠ الغير اراض على الاسيلا، ض هرموا الكبرى.. .ايامرائهل يسمى ما

 الاما- بالعانون يسمى ما المههوض العظام امدر ، لويا تحذيرات من الدوض المجتمع

 ان ٠دصب تربد لا امراثبل ان كما ٠ لامرائهل أايدينا. مامما العريد الععس يعلن الذي

 ل٠٠ب الجولان سبة لي اراضيها من تحتلها الحي العاسة المساحات موريا مباد، الى تعيد

٠ دائما بمعد الهفبة تله لم يخولها تعريما ايمنا معت اشها

، المحتلين تمز، ولطاع الفربيا الفعا لي العانونها تمير الممارما ندن وتتجسد

 الاستعمارية الههودية المستوطنات هرتكا على العائمة ميامتها لي امراثيل تمعن حيه

 اًلاخ. يالعوة الماض العام هي اجلي السايعة المغوات لي حعه ومحلما ، المعاطق تله في

 اسط لاه٠و تحء مغادرتها الى انطروا او ديارهم من المحلبين المكان من اخرى

 والممتلكات الاراض وتستغل ٠ المهايثة والممتوطخهن الاحتلال ملطات جانب من والارهاب

 طرية مرالق لانشاء او مفها العديم لي والحومع جديده مستوطنات إبامد لي الممادره

٠ الاحتلال لعوات جديده

 جخهد لاتفاقهات كاماد انتهاكا تعكل ولوائح لوانهن الامراثهلهد الملطات وتطبق

 الارا- لي الحها، اوجه كل ليعمل المشؤومد اًدارما نطاق اتسه ولد ١٩٤٩ لعام

 ويعمى والعرى والبلدات المدن مجالى محل المحليا الادارات حل يجري حيه ، المحتلد

 العائمة للدولة تابمعد مدنيد او سكرية باداره شها يستمال و المنتخبون مسؤولوها

 والجاسات المدارى محل والاجتماعية الاكاديمهد المؤممات إتملاق ويتواتر ٠ بالاحتلال

 المسالمون المواملشون ويتعرو المععمد والاماكن المماجد وتدنى ٠ العمالهد والنعابات

 العائمد الدولد او الشرطة او الارهابية المستوطنين جمامات جانب من مستمر، لمغايعاء

٠ بالاحتلال
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اففالحان) ، سد (اسد ٣٥٠٣٤ /حدرم.م١٠

 لنمر دائما معارا الشبيهة الممارماء من وههرها هي الممارمات ٠هذ فللء ولد

 نحانهاا هي مابلة همازالة ٠ جمما، الانمانهة لعلق وممدرا المحتلة الاراضي لي الكان

 سي—مخب. هي الابريا، العلمطهعهون اللاجئون ضحيتها راح التي ةحب<: 0 ا ا المريرة الذكريات

 ملى يربو ما ممرع من امعرت والتي تونس لها تعرضة الحي الجويا والفاره تهلاوها مهرا

 ان لحا ههحهفي المغيفة الوحعهة الامماد تله تكرار نمغع ان لحا كان وإذا . هخما ١٦٠

 المههو- العظام يرتكبد ما جرا، من المتعامد التوتر حده لتخفيف جاله خعلوات نتخن

٠ فظائع ن٠

 الماحعا الاهب اراده ملى لهعى ممان ما العدني الملد ان اسان عن وهني

 م 1 — 1 هراد وعلى الاميرياسن حلفاند وتعجيه يمحامره يحظى يكن لم لو السري الجنى من

 يالححالد ٠٠ ى٠٠ي ما ايتدمت الحي المتحدا الولايات ان ذله . الامريكية امرياب

 المعري و والالامادي لمهاميا يالدمم ٠د٠ت برحت ما المههوني العظام مع ٠اتيجيا لامترا

 - المهاد. ناء المريهة الهلدان ضد العدوانهة مماله ١ ارتكاب من مكنه مما المطلق

٠ نلهفاو موريا ثمتها ولهي المفطعن
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افغانحان) > ظريد (المهد -٣٦-ا.اب/م.م١١

 بشكل الامن هجدى تهل تمتتت ما التي الامريكية ٥المتحد الولايات امبريالية إنها

 الامرائهلي الحظام تدعو قد تدايير اعتماد دون للحيلولة الحعش حق باستخدامها ملحوظ

٠ لعانونيا الالتزام الى العانون على الخارج

 - اخرى مره الدولههن والامن الملم ند المتحده الولايات مؤامرات دت٢٠ت ولد

 مؤتمر ععد اجل من المتكرره العامة الجهعهة لغداءات السلبية استجابتها استمرار

 سالد تجا. اللاسؤول الموقد هذا يشده شدين ونحن. ٠ الاومط بالشرق بالطم معفي دولي

 الولهاشي الاتحاد مولد المدد هذا تمي ونحهي . عمرنا تمي إحتمالا المماثل اهد من

 تله ، ١٩٨٤وز/يولهها٠ت ٣٠ تمي سها التي لالتراحاته تايهدنا عن ونعرب البناء

٠ المشاب ولتها تمي جاءت التي العملهد الاحتراحات

 العلر- تمهيد الى امهدالر لجهود. المام للامهن تعديرشا عن نعرب إذ ونحن

٠ الاتجا. هذا تمي جهود. مفاعلد على ذاته الوبء تمي نحشه ، المعترح المؤتمر لعقد

 الممحل 1الغدطهذي التحرير 1٠مدغل تعارك ان الحال يطبهعد الغروري وهن

 ايد نعجب ونحن ٠ ه١لبطو١ لدم على المؤتمر هذا تمي المعشي للشعب والوحيد الشرعي

 جميع ان ونعتهر ، الاومط الشرق مشكلد بعهد عن تملسطهن لفهد همل الى نرمي محاولة

 تجارب اظهرت ولد ٠ بانونهد او اخلالهد ملاب لها ليس والجزئهد التامرية الاتفاقات

 - الدائم الهلم إحلال على العادره وحعما هي والعادلة الشاملة التسوية ان الماضي

 اللازم الشرط هو للتمرد العايل تمهر حعه على الفلسطيني الشعب وحمول . الاومط الشرق

٠ السلم ذله لتحعهق

 يالتضامن الابطال واللبنانيون السوريون والوطخهون الهامل فلسطين همب ويحظى

٠ اهفانسحان وحكومد ب ش| من الكاملهن والتاييد

 كارمال يايراك يها بعه رمالد من التهاما اورد يان بياني اختتم ان واود

المجلى ورئهس اتمغانسقان تمي الديمعراطي الشعب لحزب المركزية للجند العام الامهن
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افغانستان) > (اسدسي -٣٧- /اب/م.م١١

 الشعب مع الدولي التضامن يوم هد٠دا٠ر الديمعراطهد الفالحان لجمهورية العوري

. العلسطهعي

 امرائيل سعوا ب٠الديمعرا اهفانستان جمهورية وحكومة حعب .ايدين

 المتحده الولايات يدين كما ، والعربية العلمطيب للارافي احتلالها لامتمرار

 العدوانية للميامات ودعمها الميادين جمبع هي الامرائهلههن للتوممههن لدعمها

. الاستعمارية

 الحي الدؤوبة الجهود الديمعراطهة ناهفافحا جمهورية تؤيد وبهتما 11

، الاومط الشرق لمشكلة ملوها عادل حل ايجاد اجل من المطتحده الامم تيدلها

 المعشهة الاطراد جمهع بمشاركة مبكر وبء هي للسلم دولي مؤتمر ععد ان تعتعد

 هانه من ، الامم لجمهه مطلب وهو ، العلسطهشهة التحرير معظما ههها ا٠١٠

 العربهد للشعوب و معاناتهم طالت الذين طهعههن٠للددا الدائم السلم يحعق ان

٠ الامرائهلي الاحتلال حكم تحت ترزح الحي الاخرى

 هلسطهن حعب مع للحضامن الرامخ تايهدنا اؤكد ان اخرى مره واود

 للمههونهة للاإفماذهة١ الصامات ضد تخاتل الحي العريهة الشعوب. ومائر

. هرساليأأ٠والا

 حعويا الشعههة)(ترجمة الديمعراطهة لاو (جمهورية سهاهباهونكل المهد

 علهها مخى التي هلسطهن هفهة وتععد تعالم يزداد يمر عام كل مع أ العرنسهة) عن

 من الانسحاب يرهد التوسية مهامتها هي امرائيل تكند ولم . عاما ربعهنا عرابة

 حاولت العكى على انها بل ، ١٩٦٧ عام معن تحتلها الحي والعربية اسطهعهة الاراض

 هي الههودية استوطناء ابامة هي الامحمرار طريق عن خموما الاراض تلة تم السبل يكل

 ولم ٠ العريهة الاراض وممادره يالعوه ترحهلهم او العرب السكان يطرد الاراض تله

تحريو عن حتى الاراضي تلذ ضم تمهيد مبهل هي المحتا العمكريا الملطات تتورع
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جمهورية ، بافدافوذة٠ (السبد —٣٨— م٠اب/م/١١

اصا) رب—الديهع لاو

 ضد والعند والارهاب التبرو اعمال ارتكا؛ على المسلحة اليهودية المستوطنات

 تلذ الى نفيد ان ويمكشنا . اجدادهم ديار عن التخلي على لإجبارهم الفلسطينيين

 ٠ اللاجئين مخيمات تمي الللسطهنيين خد تقريبا يوميا ترتكب التي القمع تدابير الاعمال

 الللسطهفية الاراضي حم ني ترغب لا امرائيل ان الحقائق هذه دراسة وتبين

 للشعب المادي الوجود على العشا، تمي نلد الى بالاضافة ترغب وإنما ، فحسب

 الى امتعت وانما وحده الشعب هذا على الوحشية اعمالها تعتمر ولم ٠ الفلسطيني

 على العدوان ومايزال . عنها ٥لبعيد ا البلدان والى بل المجاورة العربية البلدان

 الطيران ملاح مؤخرا بام ثم ٠ الاذهان هي حية وشاتهلا صبرا ومذابح بيروت وحمار لبنان

 ارواح زهق ١و امرائهل حدود عن الكهلومتراء اًلاد تبعد تونس هي منطقة بتمد الامراغيلي

 هذه بامره الدولي المجتمع تابل لحعد ذله عن وهشلا ٠ الفلسطينيين المدنيين من العديد

 يتحالد بها ترتبط والتي امرائيل تحمي التي الدولة عدا ما هديد باستنكار الاعمال

 تمكنت لما الدولة تلد هن امراثهل تلقاه الني الكامل التاييد هذا ولولا ٠ استراتيجي

 دون ، الدولي العانون وقواعد ٥المتحد الامم وقرارات الميشاق احكام انتهاك من

٠ الغطرسة ٠بهذ الدولي المجتمع تتحدى ان ولا ، عقاب

 دائم عفو هي عظمى لدولة يمكن كيد يتساءل ان إلا المدد هذا في المر، يسع ولا

 ان ، لديمتراطية وا الانسان حقوق الى داعية نفسها تعتبر نلد فوق وهي ، الامن مجلس في

 العربي الشعب اي ، الشعو؛ لاحد الامامية للحقوق سافر انتهاك هي افعالا تؤيد

 الدولي المجتمع يعتبرها التي غببأدد١ال العنمري الغمل سيامة وتساند ، الفلسطيني

 امريكا لي الدولة تلد تتمرئ كيد نرى عنعما انشا القول وخلاصة ٠ الانسانية ضد جريمة

اختارت فعد ذله الى وبالاضافة ، كبيره بعمشة نشعر لا ، نيكاراغوا ولاسيما الوسطى
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/اب/م.م١١

الشبية) لية8الديهدصا لاو

جمهورية ، سياغفافونغ لميد ١ ( ٤٠-٣٩

 اتيجياا الامتر التعاون اا التوالي على معهما لتعيم العفمري والنمل المهبونية

٠ الامبريالية ميامتها ممالح يخعمان لفظامان ا ن ا لهن ا٠ البناء لارتباط ا ٠ا و

 بها تعوم التي الوحشية الممارسات وتلد السياسة هذه إن التول عن وثمفي

لم ، لمحد ا اعمال من متصلة ملسلة عليها تترتب لتي ا و طيدي٠٠لدد ١ لشعب ا ضد امراشيل

لها يتعرض التي الاخطار من يضاعد مما ، المنطعة هذه في التوتر زيادة الى الا تؤد

. الدوليان والامن السلم

 مشكلة لب هي فلمطين مسالة ان متمددة مشامبات في الدولي المجتمع اكد ولد

 الامد لان شاجلا حلا الممالة هذه وتتطلب . الاسرائيلي العربي الفزاع وامل الاومعد الشرق

؟ الحل من نوع اي ولكن . ينبغي مما اكعر عليها طال

 التحرير منغلهة بقيادة ياملا نشالا الان حتى خاض الذي الفلسطيني الشعب إن

 الامامية الوطنية .بحتوله اد الاعتر تحير يطلب لا ، والوحيد الشرعي ممثله ، الفلسطينية

٠ فلطين لي ممتعلة دولة إنشاء لي حعه نلد لي بما ، وممارستها

 في اخرى مرة لقلسطيني ا للشعب للتصرلى لعايلة ا تحير لحعوق ا هذه تاكعت وتد

 لي ععد الدي فلسطين بلدية المعني الدولي المؤتمر بالتزكية اعتمده الذي جنيد إعلان

الاوسط الشرق في للسلم دولي مؤتمر بععد ، ذله عن فشلا ، الاعلان نلد وطالب ٠ ١٩٨٣

التحرير مفطمة بينها وهن المساواة لدم على الفزاع اطراد جميع فيه تشترك

 وضع اجل من المعشية الاخرى والدول لسولياتي ا والاتحاد المتحدة لولاياء ا و طيذية٠لغد١

٠ لتوجيهية ا لمبادئ ا من عدد
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جمهورية * سيافغافونيه (الميد -٤١-م٠/مح/م١٢

ب)١ الدبداب لاو

 هاشه ض إد ٠ المؤتمر لهذا تاييد. جديد من يؤكد - جانبه من - يلادي وهد إن

 وكعالا ، المخطئ هي وداتم عادل ملم لإقرار سالا الواب الامكانية يوهر ان

 الدول جميع وامن وجود وصان ، للتمرلى العايلة هير لدلمطهغي١ الثعب بحعوق الاعتراد

 - العربي العلا مؤتمر ءتهدما١ الحي المربلا الملم خطة تعكل ولد ٠ المحطعة هي

 نلد لعمل الاماس ، ١٩٨٤ هام هي تيالموهبا الاتحاد زمامها اتخن التي والمبادرة ، باى

٠ المؤتمر

 لد فلطين يعللا المعفي المؤتمر تلتوميا تايهفما هي ، المالا الجمعية إن

 مواطا الى ، والحلاههن والحاسد والحلاحين الشامغد دورتهها هي ، العام الامين لعث.

٠ الاوسط بالشرق المعفي الطم لمؤتمر مريع ععد هي الامهام الى الراميد جهود.

 النص لدؤولا ١ للجهول تعديره يق٠ء عن بلادي وهد بعرب ، المهاق هذا ولي

 الهمم. بممارمة المعشلا للجعديا ويعهد ، الغايد لهذه تحعيعا العام الامين يبذلها

٠ الدبهلة بمهمتها الاضطلاع هي لتعانهها ، للتمرد العابلة ههر لحعوهه لدلطيغي١

 الرا- الوبء هي يمطدم المؤتمر هذا ععد اًن بلادي وهد يؤمد ، ذلة ومع

 المتمحلة خطتهما تشعين هي يعفاد يستمران مازالا بلعين جانب من العاطمة بالمعارضة

 اماما المعفي الطرد امحسعاد هي ورهيشهما المباهره واساوضات ٠ المفعمل الطم هي

 مياسهما ب هو الخطة لتلذ الامامي والهفد ٠ اسبية التحرير مفظمد اًي

. المالم بعيد وهي المنطعة تلذ من للاوالامبريا التوسيل

 وتضامن ، طهدي٠الدلع الشعب وتلاحم يوحده يانه نؤمن هإنغا ، الحال كان واًسا

 هلريز تعحرو لاتزال الحي المعبات على التغلب يمكن ، بتزعزع لا الني العربي المالم

 لد الحي المماب مماشء ومهما ٠ الاومط الشرق مفطعد هي وهامل ودائم هادل طم إبرار

 ومما حكومد يهدبتا دوما ميحظى ههو ٠ العادل نضاله هي طهغي٠الدد الشمم. يمادفها

. ٠ لحعبلاا لديمعراطلا ١ لاو جمهورية
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 نمول ، الرئيس العيد ؛ الليبية) العربية (الجماهيرية لزروق ١ لصد ١

 جدول يعود من محملا يشدا اميحت التي المهكلة تله ، هلسطهن ضهد لغشابش اخرى مره

 الوهد طلب ان معن لتحديدوبا ، الماضة الاربعة العلود طوال العامة الجمعية اعمال

 ٢ بتاريع بالوكالة المتحده للامم العام الاهين الى وجهها لةرما هي البريطاني

 الماديا الحاب الدوره اعمال جدول هي اسبين العب إدراج ١٩٤٧ نيمان/ابريل

 هي ٠ صاهم ان لها معدرا يكن ولم - تساهم لم مشادعاتشا ان ورهم . العامة للجمعية

 انها يكهي ٠ الاطلاق على ثدهها اية دون تكن لم فإنها ، للطين لمشكلة حل ايجاد

 بعنوان اعمالنا جدول على بشدا هناك بان عام كل هي معنا المالم وتنكر تنكرشا

 الاحتفاظ لمجرد صعد اننا مما والمحنا العجيبة المعاربات ومن . طيناا٠٠دد مشكلة ٠٠

 الفحر هذا على ضيحنا عرد شوامل لم اذا اشه نلن ، اليحه هيد الملية ٠بهذ

 معها امبح لدرجة ، الراها العربية النهارات ظل هي يطويها ان يمكن الحميان بإن

. الخيارات تله من يتجزا لا جزءا الشوي العرد هذا

 تعد ولم ، الجميع لحى وممروهة واضحة وتطوراتها واميابها للطين سية إن

 والدويا والاهليب والعوب والوطب المهاب الابعاد عن اسه الى حاجة هناك

 العالم هي صهة تتعرد لم انه دوره كل هي شؤكد لان حاجة هي نحن مل ٠ المهكلة لحله

 نيا له تعرضه ما محل الدولي المجتمع هبل من والحسهان واللامبالاه والتشويه للتشكيل

٠ واهداها ونضالا وارضا إصانا هلسطين

 كامل همب سية هي للطهن سية ان دوره كل هي نؤكد لان حعا شروره مشالا هل

 بالاكراه حعوله وملبت انلمدووا بالعوه ارضه واثمتمبت ، والعحد بالارهاب وطشه من هرد

و المحتلة اسطينيا الاراضي هي الشمب هذا بحق تمارى اللاتن وانه . والخديعة

٠ والتهجير والنعي والعمع والاباده العتل مياسات العشاء

-٤٢- ح/م.م٠,١٣
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الجماهيرية ا الزروق لبد١ ( -٤٢- /مح/م.م١٢
الليبها) العربيد

 على امطلح ب اشمود هادل حل اي بان مام كل هي نؤكد لان حاجة هي نحن هل

 باعتبارها طين٠هد سية حل طريق عن لزاما ر٠ي ان لابد الأومط الحرق بسية شهيته

 مضوات. مشذ المفطعة هعوب لها تعرضت الحي الماما. وبؤرا لاومة ١ العرق معكلد جوهر

٠ عديده

 وهي ، مام كل هي نجرها ان مو قدرنا ان لهر ، الجميع يمرهها مطمات ٠مذ كل

 ٠ لغيتنا حعا يطوي مود الشعبان بان اندعشا هراره هي نخعى وكانفا ، دوره كل

 ، لههاا انحزنا الحي لعريهاا الخهاراء ظل هي حعولغا الدولي لمجتمع ١ ويتجامل

ومظلم طويل نعق بداية هي ، عدا٠ للطهن هعب ووهمء وفعتشا والحي ، بها نبعر واخذنا

. نور ض يصما نهايت. عي نرى لا

 ٠ ٥المتحد الامم لإششا، الاربعين الذكرى بمرور الدور. ٠هذ خلال احتهلعا لعد

 إن ٠ حل دون المحظمد هذه عمر من عمرها الحي للطهن هعب وماما. طهن٠هد لغية ولاحزال

 والححكر همبها وحعريد للطين ٠اهتماب عن والحاجم المريية المحطعة هي المحعجر الوضع

 دولته دامد٤و ، ممهر. تعرير هي وحقه العود. هي حعه مععمحها وهي الامامهد لحعولد

 ٠ الدولي للمجتمع للو ممدر لاينال الوضع منا ان ، الوطس حرايه كامل هوق ٠ الممتعلة

 الخلطهلي الشعب وتشريد الارو باهتماب يكتعا لم الهلتمب المههوني العدو إن

 انواع لابشع لاخر ولت من يتعرفون حيه تهممخبا هي اسطهفههن اللاجئهن بلاحق اخذ بل

لعفيا كرمز وجوهمم على العضا، ٠حهعد٠٠ت الحي والمدروما المخططة والتمعهات المامي

. لوطن وسوان

 ممحلا الدولي المجتمع للاينال اربعة عود٠ مرور ورهم ٠ المامي تلة كل رهم

 مإرما من اسطيني المب وتمكين نمابد الى الحق إهاده هن هاجنا المحظمد بهذه

 لمعامد ولعا المعير وتعرير العوده هي للتمرد العايلة هير المعرومة الاماسية حعوهه

. الإفان حعوق وهرمة الدولي العانون وصاده الميعاق وامداد المتحد، الامم
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لجهاهيرية ١ ، لزروق ١ هد٠ل ١ ( ٤٠-٤٤ ح/م.م٠/١٣

اللبببد) العربية

 هذه لممدالهة سهر امتحان النحو منا على للطهن هعه. ماما. امحمرار إن

 بدابة وعلى انشادها ٧ءد هاما اربعهن مرور بعد خامة لجدواها دقهق واختبار المنظمة

٠ موا، حد على طهدي٠العد الشعب ماماة

 او حيا، او رادع دون المحطعة لي يعربد الهوم المهيوني الكيان ، نرى إنشا

 وبمادر المؤارخ ويحرق ، البهوت وبهدم ، الموانين ويخطد ، الحدود يجتاح ، خجل

 ويستفد ، العامة الجمعية بعراراء ويمتهتر ، الدولية الاتاقهات ينتهك ٠ الاراضي

 يد المنظمة هذه ممدالية على دعه١ من ظلالا يلعي امبع لد نلذ كل ، الامن جلى٠ بعرارات

. وجدواها
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الجمب الزروق، (اب -٤٦- /ما/ع.م١٣

اب) العرب

 الجمعية قرار ض ١١ الفقرة تشغين المهيوني الكيان يرفن عتود اربعة منذ

 تغس التي الفقرة تلذ ، ١٩٤٨ الاوداديسمبر كانون ١١ في المتخذ )٣(د- ١٩٤ العامة

 اللاجئين مشكلة وامتهرت. . ديارهم الى العوده في الفلسطينيين اللاجئين حق على بمراحة

 العربية الاقطار ٠ادحت وحتى العالم مشاكل اقدم من اميحت حتى حل دون الفلسطينيين

 الدين هن١طهدم٠الغف اللاجئين من والرابع الحاله الجيل اليوم تستقبل للاجئين المفيخة

 - فلسطين تفية ان فتمور البعش على الامر معها التبس لدرجة ، المهجر في يولدون

 العفية عشامر اكشر انها رثمم طيذيين٠الغد اللاجئين مشكلة ان ٠ لاجثين قضية مجرد

 لغية ان ٠ الفلسطيشية القضية عنامر من واحد عخمر موى ليست فهي انسانية الفلسطينية

 ، لعب قفية انها ٠ ارهه واغتصبت وطشه من هرد كامل هعب قفية هي ٠ تكرارا - فلسطين

 محاولة هي لاحعقين قفية انها على القضية هذه الى تنظر محاولة وكل ٠ وميادة ووطن

 .ي 1 ف. القمور بسيب بالفشل باءت التي المحاولات يعرف. وكلتا ٠ بالفشل سلفا لها مكتوب

 لمماشلة ا المحاولات كل تتبعها وموف. ، الفهم عن والعجز التحليل في والخطا التمور

 مهما ، للتصرف الشابلة وثمير الشايفة الفلسطيني الشعب حقوق من حق اي تتجاهل التي

. وراءها تكمن التي النوايا حقيقة كانت ومهما ترتديه الذي الغطاء طبيعة كانت

 وتجاهله المتحدة الامم بقرارات المهيوني الكيان استهتار هوء وفي

 العامة الجمعية تعيد لان الاوان اًن قد انه نرى ، بشداءاتها واستخفافه ، تهالتوميا

 مع تمشيا للسلام محب غير كيانا باعتبار. المهيوني الكيان من موقفها في الحظر

٠ التاممة الاستثنائية دورتها غي قرارها

، اسراغيد لممثل الكلمة اعطى : )لاسبانية١ عن هعوية ترجمة( الرئيس

. نظام نقطة بشان الكلمة طلب الدي

 ممشد اشار لقد : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (اسرائيل) بين السيد

 الكيان أ بوصفه ، اسرائيل ، بلدي الى الان مرات عدة الليبية العربية الجماهيرية

 وعلى . بالمهيونية نومد ان على اطلاقا اعترو لا انني اؤكد ان واود ٠ لمهيوذياا١

التحرر حركة المهيونية فان ، جميعا تعرفون وكما . بذلن فخور فانني ، ذلة من العكى
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(إيهدقة) -٤٧- رما/ع.م١٣

 حركة وهي . البقاء التطور اجل من شمى ايجابها حركة وهي . اليهودي للشعب الوطشي

. لرد او همب ي٢ هد موجهة وليمت لشعبي مشروعة وطنية

 ٠ المتحده الامم هي عفو دولة على اكهاناا٠ امم اطلاق هو عليه اعترو ما ولكن

 وديكتاتوريا سكريا كيانا الليبية العربية الجماهيرية نسمي ان نشامكايا ايفا ونحن

 الجمعية لي نعفل انشا ٠ نلذ نلعل الآ نففل ولكششا ، وعشمريا وارهابيا نها ١وعدو

. ٠ المتكرر، التسميات ٠هذ عن نمتفع ان العامة

ميحي ، والترح . امما، لها المتحده الامم منظما لي الاعفاء الدول ان : واكرر

ينتبدون عسما حتى ، الاسماء هذه إلا يستخسوا الا الممحلين من تطلبوا ان ، الرئيس

ولاءللمدا إلا انفحا نكرى والا ، الاهانات توجهه عن جميعا نمتنع وان ٠ ينتقدون او

. الايجاب

 على امرائيل ممثل احكر ؛ الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيى

 الامم في العادية ٥المعتمد التسميات باستخدام يتعفل ان المتكلم من واطلب . كلمته

. يبانه لمواملة المتكلم وادعو . ما دولة الى الاهار، هي المتحد،

يقاطع لان حقا امتغرب : الليبية) العربية (الجماهيرية لنروق ١ الميد ,

 هذا في بها المعمول الاجراءات ان . كلامه احنا، المتكلم المههوني الكهان ممحل

٠ يشا، كما حقه يمارس ان يستطيع ، وعليه ، للجمهع معروبة المحعل

عمل تنظيم بغية ، الممحلين من ارجو : ة)دالاسبان عن شفوية (ترجمة الرئهى

 - رسميا بها المسجلة بالاسماء البلدان الى بالاهاره يتغفلوا ان ، العاما الجمعية

 مطولا اجراءات لي الدخول الى اضطررشا اذا نتهجة الى نمل ولن . المتحد، الأمم

هذه لي نشهنما ان يجب لا بطرق بمو الى بعغها الدول اهاره يهب للولت وهفهمة

٠ لاالا١

<| . ■ م بالطبع ٠ بالتعدد يتسم كلامه ان ، امرائهل لممحل اوشح ان اود وكنله

منه تستخدم ان احيانا يحهه علينا المطروحة محل ملتهبة قفية تشاول عند انه المعهوم
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(الرب-٤٨-٠/ما/ع١٣

 واطلب . تعاونكم على جميعا واشكركم . هشا تستخدم ان يجب لا بلهجة المرتجلة الملاحظة

. كلامه يوامل ان الليبية العربية الجماهيرية ممحل من

 المتحدة الولايات ان : الليبية) العربية (الجماهيرية الزروق السيد

 شريكا الاسرائيلي الكيان مع الاستراتيجي اتغاتها بعد بالفعل اميحت لد الامريكية

 التي التوسعية العدوانية الحروب كل عن المسؤولية من الاكبر الشمط يتحمل مباشرا

 لولاياتا ان كما ٠ ا٠الكبرى امراغيل أبولة وابامة التوسع بهدف الكيان هذا يشنها

 تلذ ، المحتلة العربية الاراضي في الاسرائيلية الممارسات كل عن مسؤولة ٥المتحد

. بها المعمول الدولية والاتفاقيات والاعراف التوانين كل تنتهك التي الممارسات

 قامات في وحتى الامن مجلس في وهشان العامة الجمعية في هشا للبعش يحلو

 وتحريد التاريخ تزييد يتم ولم ، والقانون التاريخ عن ٠التحدث المختمة اللجان

 التحريد وهذا التزييد هذا ويتم . المتحدبون اولثك وحذفه زيفه مما اكثر التانون

لعمور ا مدى على اضطهاد من اليهود اماب ما على الدولي المجتمع عطد استدرار ظل في

لدولة ١ تلة ، عام الغي طوال فيه دفنت. الذي الرماد من يهودية دولا انبعاث لتبرير

 انها . التاريخ حسابات في تنكر لا حقبة وهي ، عاما وسبعين ثمانية سوعن تدم لم التي

 لها تعرض التي والمجازر المنابح يدين لا من هنالا ليس . باطل بها اريد حق دعوة

 على تبرر لا فانها بشاعتها رغم المجازر تلد ان غبر ، النازية الحركة يد على اليهود

 المجازر تبرر لا المجازر تلد ان ٠ القانون وتدوين التاريخ كتابة اعاده الاطلاق

 وكفر ياسين دير مجزرة مثل الفلسطيني الشعب هد المهيونية ترتكبها التي الجديدة

 التي الغارات وهي المخيمات ضد المهيونية الغارات وكنلد ، وشاتهلا ومبرا وقبية قاسم

 تله نطاق اتسع وقد ، وهاتيلا مبرا مخيمي بانقاض شبيهة انتاشا جميعا مخها جملت

 والى بغداد الى امتد وانما موريا ولا الاردن ولا لبشان على يقتصر يعد فلم الهجمات

. . الحديدية واليد لطويلة ا النراع لسيالا تطبيقا تونس

شهابنا وتشريد كامل شب ابادة تبرر لا اليهود لها تمرض التي المجازر ان

مند لها ليس خرافية حجج الى امتشادا ، واملاكه اراضيه وممادره وطنه على والاستيلاء
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 محاولة اول وهي ، كورحي الامبراطور لمحاولة تاريخي سند اي ٠ الشانون او التاريخ من

 راى باشه المشام لحي حلم اشه موى ، فلسطين في يهودية دولة لاقامة التاريخ صجلها

 بالعود، لهم ويسمح ، بايل ميايا أمار يطلق ان الاله هذا ٠لحامر مفامه في يهوه الاله

 مادبا كورحي الامبراطور اممان ومواء . جديد هن ودولتهم هيكلهم لبغاء فلسطين الس

 ، واحده النتيجة لحان ، سيامية اطماع مجرد هو الحلم نلذ ان ام المشام في راً. فيما

 ٠٣٩ عام ميدا. ليلة لحي أحلم سوى قانوني او تاريخي اماى الدولة لتلة ليس انه وهي

٠ الميلاد قبل

 دوبا مدبابا اليهود وعد الني ١٧٩٩ سا يليونشا لوعد التاريخي السند هو وما

. الحربي المجهود في لمشاركتهم كعمن فلسطين ارض على لهم

 بريطانيا خارجية وزير يالمرمتون راولت التي للغكره التاريخي السند هو وما

 ٠مذ تهكل ان هي بالمرستون رغبة سوى فلسطين لحي يهودية دولة بافشاء ١٨٤٠ عام اذًذاك

٠ خلفه او علي محمد عدهه يعدم لد حرير مشروع اي يوجه حاجزا قوله حد على الدولة

ية هير لجما ١ > لزروق ١ لسيد ١ ( ه٠-٤٩ م٠/ما/ع١٣

اللب) العربية
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 البريطاشي الدبلوماسي بزراغيلي وشمها الحي للخطة التاريخي السند هو وما

 خارجها وزير ايبان ابا ان ٠ فلسطين لي يهودية دولة لانشا، تمهيدا المايق والغاقب

 الامراقبلي بالكفيت يسمى لبها الخارجية الشؤون لجفة ورتيى الامبو المهيوني الكيان

ة بال عسما مريحا كان

. أ١واخهر اولا انكلترا مملحة كانت لدزراشهلي المحركة الدوافع ن١ا٠

 ، ونابلهون ، كورهي دوالع نغى هي ، الشارق مع ، الدوافع تلة ان

 ي||..ةبا العانون الى ولا التاريخ الى تمت لا دوالع . وبلخور ، ودزراقيلي ، وبالمرمتون

٠ خاما سيامية ممالح خنمة الى فتط تهند وانما ملة

 ان مواهم دون فللعرب ٠التاريخيةا لحقوق١اا ملهوم الى اللجوء من لابد كان اذن

 يمعش الحي والعبر الموضوعي التاريخية الوباثع لتحليل ، الحعوق هذه بمثل يتذرعوا

 واحد. لغة يتكلم ميا يسكنها عربية ارد فلسطين ان ، جدل دون ، تؤكد مشها استخلاصها

 ٠ المشتركة الممالح وتجمعه الواحده الامال وتغذيه الواحده الثقافية المطامح وتمهره

 مش بالرهم طايعها على ، مئة اًلاخ. اربعة متن عربية وهي ، فلسطين حافظت وقد

 يؤكد ندمه المشعس الكتاب ان . التاريخ عبر تمزتها لد دول او بشرية جماعات عدة ان

 عربية ومي ، الكنعانية الماهية العباقل فيه ابامت الذي المكان هو فلسطين ان لغا

 - إلآ نلسطهن من اجزاء العبرانية الشباقل تغذ ولم ، الجغرافي املها حيث من

 الباقل تله وجهت ولد . يوحه بشهاده الميلاد قبل عفر الرايع او عشر الشالث القرن

 وكان . ذكرها على اتى المعهس الكتاب ان لدرجة مزحمره حضاره امامها الغازية

 الى باملهم يعودون وهم ، الحديء الحجري العمر مشن فلطين في اقاموا تد الكنعانيون

 لجميع ولعا ، المربية ٥الجزير حبه اي ، الاملي موطنها من نزحت مامية قبائل

٠ العلمية الاومماط في الطهوم المعتمده النظريات

 لي يولدوا لم الععما، العيراشههن ان التاريخية الشاحية من نرى وهكذا

 يحتلوا لم عاما ومبعهن ثمانية عن تزد لم تصهره لمده نزلوها عسما وحتى ، فلسطين

الارو اعطوا الذين اسطهشههن ايهي لحي الاكبر الجزء وبعي فلطين من مغير جزء موى

الجماهيرية > الزروق (السهد -٠١- م٠/ىد/ع١٤
عا)٠اللهبه لمربية ا
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 يعلم نكلنا ، للمطين لي شهم اي يولد لم القدماء العبرانيون كان وانا . اسماءهم

٠ فلسطين ارو الى اتوا اين ومن الجدد العبرانيون ولد اين

 يسكنها كان التي كنعان بلاد ان وهي تاريخية حقيقة يؤكد كله نلذ ان

٠ الاجنبية العبرانية القبائل انذاك غزتها قد العرب وبالتالي الساميون الكنعانيون

 من قميرة لترة سوى البثاء له يقدر لم العبراني الكيان ان بالذكر ويجدر

 وسبعين ثمانية لمدة استمر العبراني الكيان ان ذله ، التاريخ حسابات. من تسقط الزمن

 الى العبراني الكيان انعسم وقد ٠ للسطهن لحي المرب عاشها سئة اًلاف اربعة مقايل عاما

 السا- القرن من ابتدا، شم ، يهودا ومملكة اسرائيل مملكة هما متخاصمتين مملكتين

 المقدونيين و للعرس جديدة تمزوات المنطقة ٠وههدت ، المزلوح الكهان هذا اختفى عشر

 وبسطت لعدى١ على واستولت الميلاد قبل ٦٤ سنة في روما جاءت حم والبابليين والاشوريين

 . الاخرى القبائل يعو الى بالاضافة العرب آنذاك يسكنها كان التي فلسطين على سيطرتها

 ا٠فها ٠ عربية مقاطعة جديد من اضحت قد فلسطين اعتبار يمكن الميلاد تبل ١٣٠ عام ومنذ

 ارو باعتبارها عام الغي - جديد هن اليها يعود ان فلسطين غزا من لكل يحق

 ؟ ترون ثمانية حكموها انهم لمجرد اسبانيا الى يعودوا ان للعرب يحق وهل ؟ الميعاد

؟ الدولي القانون قواعد في مخد اي تله او المطالب لهذه وهل

 لذله وتبعا فعلين ممارسة المهاده بممارسة ترتبط التاريخية الحقوق ان

 حكموها ارو الى العودة بحق الادعاء ، للعرب يجوز لا كما تماما ، لليهود يجوز لا

٠ القانون او الطشاريخ من سند اي المطالب هذه لمحل ليس اذ ، الزمن من لحقبة

مسالى، من مبدا اهتن الى يستند وحديشا قديما الفلسطيني الشعب حق ان

 من مورة اوضح في الحق هذا ونتبهن - الممهر تعرير حق هبدا لامهما الدولي الشانون

 لافي١ من ينقلشا ذله ان ٠ العحمانية اطورية الامبر عن فلسطين انسلخت عنلما صوره

 بال مؤتمر لحي هرتزل تهودور الحمسوي المحفي طرح حهء التريب الماضي الى البعيد

 والتاريخ ، فلسطين لحي يهودي قومي وطن انشاء فكرة ١٨٩٧ اًب/اتمسطى ٢٩ في بسويسرا

جماعات معارضا مني وبالرتمم . الاستعمارية السيامية الممالح ظل في نفسه يعيد دائما

الجماهيرية ، الزروق (السيد -٥٣- م٠رءورع١٤

الليبية) العربية
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 وهلن خلق الى يرمي مهيوني برنامج فكرة المؤتمر تبغى الفكرة لهذه عديدة يهودية

 لاولتن يكن ولم ، المختلفة البلدان في المقيمين اليهود يجمع ، فلسطين في يهودي

 الاقطار مختلذ في موزعين الماشية ترشا العشرين خلال عاشوا حيه مشترلا تاريخ اليهود

 ابطة لر ١ و مشتركة جذور او امول و ١ مشترلا تاريخ او مشتركة لغة بيتهم تجمع ان دون

 ويعترلي . المهيوتية تزعم كما تومية رابطة وليمت دينية محش رابطة هي تجمعهم التي

 - الاكبر الحاخام مرح فقد . بها ويقرون الحقيقة بهذه المهيونيين غير اليهود

: يلي بما ١٩٧٨ عام ادلر مرمان انكلترا

 وانشا ، مياميا مجتهما اليهود يشكل لم لعلسطين الرومان غزو أمشن

 او ، انكليز فنحن ، فيها نعيش الحي البلاد الى سياميا ننتسب اليهود نحن

 ولكننا ، ينا خامة معتقدات لشا الحال وبطبيعة ، فحسب المان او فرنسيون

 واباهم فمهم فنحن . اخرى ديانة يمارسون الذين المواطنين عن ذلة في نختلن لا

 وعلينا ، حقوق هن مواطنيه لسائر ما محل ولشا احتفننا الذي الوطن ازدهار في

. واجبات من عليهم ما

 الديى رجال إتره كما ١٨٨٣ عام المفهوم هذا وايز الامريكي الحاخام اكد وتد

 جاء غبتسبر في المعقود اليهودي المؤتمر عن المادر القرار فغي ، المالم في اليهود

: يلي ما

 ٠ فحسب دينية طائعة بل امة انفسشا نعتبر لا اليهود نحن ذدا١اا

 من تانون اي بعه في نرغب ولا فلسطين الى العودة الى نرمي لا ففحن وبالتالي

 الولت في رفغوا تد اليهود الدين رجال ممان ولثن ٠ اليهودية الدولة قوانين

، واحدة تومية تجمعه يهودي هعب وجود فكرة المهيونية الحركة فيه نشات الدي

٠ لمههونهةاا١ دهر اليهودية الاوساط لدى استمر الرفد هذا فان

أنارامارى ٣٠ بتاريخ المادرة ا٠ديبات دي *اجورشال مجلة في رنياخ جوزين ويقول

ن ١٩١٩

الجماهيرية > الزروق لسياً ١ ( -٥٣- م٠/ىد/ع١٤
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سوى توجد لا انه وبما ، يهودية امة ولا يهودي عخمر يوجد لا انه ابما

واركيلوجي تاريخي محلة وخطا حمالة هي ئالمهيونية ، اليهودية الديانة

٠ ٠صيا١و

 تومية هشالا ليس اذ ، المفعول الارض حرط اهمية الى هرتزل تيودور تنبه وتد

؛ هرتزل نقال ، ارو دون

تواجهها التي النظرية المعوية ان غير واحدا شبا نشكل انخا ا٠

توشر وعدم ميةلثوا ادعياء بين لبقلتو ١ من اماما تنطلق المهيونية الحركة

...... الارو ثرط٠

 كتابه معنمة ني كبيره اهمية الارض عنمر يعير هرتزلط تيودور نجد فاننا لذولن

لتلة وعا، لتكون المسة الارو او الارجنتين الى اهار فقد ، اليهودية.. الدولة..

لحله وبا، لتكون الانكليزية الشرببة افريقيا هرتزل على اتترح من وهناك ٠ الدولة

 اوغندا ببن للاختهار ١٩٠٣ عام المادى المؤتمر الى بالفعل دعي وتد . الدولة

 طهن٠٠لحد لي اليهودية الدولة اقامة لكرة انصار انتمر السابع المؤتمر وفي . وفلسطين

 المههونهة حعوق من حعا امبحت جميعا المالم مخاطق وكان ، اوغندا او الارجننتين بدل

 وحعوق روحية وعلاقات تاريخية جذور عن يعد فيما تبحه ثم ، دولتها تشاء اين تقيم

 ٠ يزيد او ععود اربعة مدى على الشاعة هذه لحي لنشاقشها هشا نحن وشاتي ، موروثة

 فتوى ليعطي هوريون ين ديفيد جاء للميعاد ارضا لتكون فلسطين اختيار تقرر وسما

 بسن ديفيد قال ، الموضوع هذا في تحدثوا الدين اليهود حاخامات كل فيها يخالف. جديدة

 بيته ويحب. المدينة تله يحب انه زعم ، يولفسة مديخة من بولندي مواطن وهو ، غوريون

 لتوى اعطى ا مختلفا هيثا ذله - له قراشا انضا غير ، البلده تله نهاية في المشير

 هرمان بريطانيا في الاكبر الحاخام اكده ما خلال من الآ متاقشتها لشا يحق لا دينية

* . ٠١٩٧٨ عام ادلر

٠ البهاما) (جزر ههبورن السيد الرئيس نائب الرئاسة تولى *

لجماهيرية ١ ، لزروق ١ لسيد ١ ( -٥٤- م٠/ىد/ع١٤

الليبية) العربية
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الجماهيرية > الزروق (السد-٠٠-٠/ىد/ع١٤

) للهببى ا 1لعربه__ ١

 - ليعيد بال همانا ، ادلر هرمان الاكبر الحاخام باله ما عرفنا ولعد

بن ديعهد بال . مرات عهر الاحتلال وزاره راى الحي راهي وزعيم الماباى مؤسى ، غوريون

: اسى وبالاحرى ثموريون

 لجميع ابوابها امرائيل لتحت ان ومعد ٠ اليهودية الدولة ولاله مدذ٠ا

 تعالهم يومها خالد لد ، التعين تليل ممان مهما ، يهودي كل ان ، الههود

٠ لشتاتاا١ ارد هي ببعاثه ٥١والتور اليهودية الدياسة
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<لبعيغئصئ -٠٦- م٠/ءم/ع١ا،

)1اللس ايبربهد

 المهود الهم ولماذا ٠ حاخاما نعد من غوريون بن ديعيد اتخن ادن سانا

 - الامتلد هده على الاجابا نبد . والفعوى الحمهن بعلد امرانيل خارج يصعون الدبن

 بن ليعيد والده الى كحب الحي ماموى ابعه الى غوريون ين ليعيد بها يعه رمالة

 لولد انشا، ازا، وعواطعه هنطعد بين ما به بعمر الني المراع طبيعد لد بعرج هوربون

ة ١٩٣٧ الاودراكتوبر تشرين ٠ بتاريخ ا- الى لتهرما هي الا؛ بال همانا ٠ يهودية

 ذله ممان لو حتى ، الههوديد للدولد المتحممين الدما، من انا .....

 لن محدودا يهوديد لولد ان : هو منطق من اعمل لانني ، غلطين نعمهم يعني

 ألاد عهر، على او الد على نحمل عسا لهنحن ، البدايد بل النهاية هي تكون

 من لاننا ، هعط ذاته حد لهي لبى مهم الارو على الحمول لان معدا، نكون دونم

 على الامحيلا، لهي نعاسنا الداحيو لوتشا هي زبادا وكل ، انعسا نعؤي خلاله

 هي زياد، اكعر محكون محدودا لولد ممانت وان الدولد هانشا، . باكملها الهلال

نفالحا هي لوين وركيز، محورا تكون ومود ، الهوم علهها الحمول نمتطي. لوتحا

. باكملهاأ الهلال لامتعاد، التاريخي

 محل يحتوا لكي سعطين الى اليهود كل يهاجر ان هي يرهي. نموريون بن ليعيد ان

 البب الهدو . اسطهعههن الوانين من وطشهم من ديعذهمم ديارهم من مهطرلمم من

. والدعوى الدين يعلد امرائيل خارج يصعون النبن اليهود هوريون ن١٠ احهم

 ثمهر . والخديعد بالعو، ئرو الني الكهان لهذا حدودا الان حتى احد يعرد ولا

 باسبد مريحا ممان وهاتهلا مهرا حزر،٠ ويطل الحالي التجار، وزبر هارون أربل ان

 اًخر توجد حهه تنتهي الكهان هذا حدود ان هال لهعد ٠ الجديد الكهان حدود لممالد

. امرانهليد دبابد

 الهوم نجتمع التي ، للطين ضهد صد هي ، هديد وباختمار ، ابرثيعى مهني هده

 من لننالشها ٠ لغمبير ولهم هال كما ، وهدا ، وهدا ، هدا ومحجتمع ، لنغالشها

 لا كله هذا . امرائهلهة دبابد اًخر متكون اين ولا ، الحدود متكون اين نعرد لا ، جديد

 محنثمرنا كلمتي بدايد لهي هلت كما المعبلد الدورات هي مناهعاحنا ان المهم ٠ يهم

بعنوان اعمالنا جدول على يحدا هنالا يان ممشا العالم وحنثمر
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لجهاهيرية ١ ، الزروق السيد (-٠.٥٧/ءم/ع١ه

الليبية) العربية

 ونبشر بحزم اليها انحزنا التي الراهفة العربية خياراتنا ظل وني فدطين|ا .اقضية

. نلذ من اكعر لي نطمح ان يجب لا بل ينبغي لا بحماس بها اليوم

 تحشد الفلسطينية القضية هللت لقد : )ليلآ٠ا الديمقر (اليمن صالح السيد

 وعزاؤنا . تعريبا انشائها منذ ٥المتحد الامم واعمال مناقشات في المداره مركز

 تاكيعما خلال من عشها ودفاعها يمبادئها تمسكها واملت قد المتحدة الامم ان الوحيد

 على المستقلة دولته وابامة همير. تعرير لي القفطيني الشعب حق على وتكرارا مرارا

 شهانحهاكا على فلسطين لي العائم المههوني للكهان وادانتها وبارضتها ارضه

٠ الفلسطيني الشعب ضد والقمعية الارهابية وممارماته الانسان لحقوق المتكررة

 لولا لتوجد تكن لم الرئيس ميدي البوم نناقشها التي الفلسطينية القضية ان

 قرننا بدابة لحي تحاك الاولى خيوطها بداء التي الامبريالية المهيونية المؤامرة

 رض ٢ على لمهيونيا الكهان زرع تم لعد . الخلسطيني الشعب ضحيتها وامبح ، الحالي

 على والتوسع ن ا والعدو الامتيطاشي والاحتلال والعنمربة العرق نزعة اساى على فلسطين

 الامبريالية المؤامره ولاتنال . وتشريده ارخه هن الفلسطهني الشعب اقتلاع حساب

 العو- طمى لهى الرئيسية اهدالها لان خيوطها تكتمل لم اللحظة هذه حتى المهيونية

 وتحعهو ، كان اينما لدلسطبدي١ الوجود وازالة اباده بل ، فصب الفلسطينية والهوية

٠ العربية الشعوب على لامبرياليةوا المهيونية للقوى الكاملة الهيمنة

 طبيعة اًخر بمد يوما لشا تؤكد الرئيس ميني المعامرة التاريخية الوقائع ان

 الشي ، امراغيل حقيقة الدولي مجتمعشا على خافيا يعد ولم . مرهالمؤا هذه وابعاد

 والسلم للامن تهديد وبؤره تومعية عدوانية وقاعدة غاشمة ارهابية توه تمتل

٠ العالميين

 تي مودا، دموية مشحات موى امرائيل تاريخ مجل يكن لم الماخية عاما ٣١ثم غطوال

 د ض والتشريد والعمع الارهاب اعمال واملت فقد ٠ المعامر البشرية تطور مسار

محل واحلتهم ، وعفمري عربي مبرر تحت الجدد المستوطنين وجلبت ، الفلسطينيين
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الديمقراطية) ليمن ١ ، صالح (السيد -٥٨- م٠/ءمرع١ه

 اية دونما الحضارية المعالم وطمسء المستوطنات. واقامت ٠ الفلسطينيين المواطنين

. والانسانية الروحية والمشاعر للمقعمات اعتبارات

 داخل الفلسطيني الشعب ضد والارهابية القمعية بممارماتها اسرائيل تكتد ولم

 لعد ٠ وطشه خارج عليه الاباده وحرب العدوان هن في نلذ من ابعد نهيت بل ، اراضيه

 شعا ، ١٩٨٢ عام اللبنانيين و العلسطينيين ضد دوليا المحرمة الاسلحة ابشع امتخنمت

 ضحيتها راح والتي وهاتيلا ميرا مخيمي في المجازر وارتكبت ، لبشان على عدوانها حتت

 مجلات اًخر ولي - والنساء الاطفال من ومعظمهم العذل الفلسطينيين اللاجئين من الالان

 منظمة مقر على وحشية فارة هنها امراثيل بها قامت التي والابادة الارهاب اعمال

. المتحدة الاهم في عفو دولة واستقلال ميادة بنلد منتهكة تونس في الفلسطينية التحرير

 يشبت زال وما الفلسطينية التحرير منظمة بقياده الفلسطيني الشعب اشبت ولقد

 على وتصميما عزما اكشر وانه ، والاباده والارهاب لعمع ١ ممارسات كل من الوى انه

 السبل بكابة لاراضيه الاسرائيلي الاحتلال مقاومة في المشروع العادل نشاله مواصلة

. له المتاحة

 البطش اعمال مواصلة على بقادر يكن لم الرئيس ميدي المهيوني الكيان ان

 نهجه ومواصلة والشابتة المشروعة حقوله وانكار الفلسطيني الشعب هد والارهاب

 الدعم لولا الدولي المجتمع برارات لكالحة ورفضه العربية الدول على المتكرر العدواني

 واهمها المجالات كالحة وفي الامريكية المتحدة الولايات له تصه الذي اللامحدود

 تاكهد اموى بينهما تيجي ا لاستر ا لد التحا يكن ولم ٠ والاقتصادية ية لعسكر ا و السياسية

 رفش على والامرار لتومعيةا ق ديالعدوا للسهامة ومواملة لمشتركة ا الاهداق طبيعة على

. الاوسط الشرق لحي والشاهل العادل السلام لاحلال الدولي المجتمع جهود وعرقلة

 الكامل التشامشي الموقد حبات على التاكيد يجند الرئيس ميدي بلادي وفد ان

 الامبريالية المخططات كالحة ضد لدلسطيذي١ الشعب نضال جانب الى الديمقراطية لليمن

 كامب نهج تعميم لحيها بما لجزئية وا الامتسلامية الحلول تكريس الى الهادفة لمهيونية ١و

٠ الانغرادية لاتفاقات ا من وغيرهما ريغان ومشروع ديفيد
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اسيراطيد) اليمن * (الدمالة٠٩-،٠ اع عم# ١٠

سرا المتحدا الامم تبذلها التي الجهود ممالأ عاليا تعديرا يدر ا٠ك

 دى٠ ويعتد . اسطعة هي العزاخ جومر حعكل التي اسسي لشب العادلا العب

 وهامد عادل حل اي تحعهق يمكن لا اند وهي ٠ اسحدا الامم لراراء اممدتها ثابتة حقيلة

 ٠ السى هيها ا٠ب ٠ اسحلا العرب الارابي ممالا من الكامل اتيلي الاص الانحاب دون

 - حعد لهبها ا—٠ب ٠ والعانة المشروعة الوئيد لحعوله العلطني الثعب وممارلا

 محظلأ بعباد، الوغي حرابه على المتعلا دولته وابالا الممص وتعرير العود،

 هاس هي الثعذ العربي اللام مشروع يكعب الاطار هذا وهي - العلطنبة التحرير

 اطارا يثقلان لكوصا ، يالغة اب حي الوهيا الاتحاد بها حعدم التي المبادر.

 ٠الأطراه جمهع تحفره دولي مؤتمر معد خلال من المحطعة هي اللام لاحلال وعملها واصها

. الغلطنهة التحرير محطمة هيها بما المعفية

 هي٠الددط للشعب العادلا الععهة انحمار حتمهة من الرئبى سعي والعون ذدا١

 لحعدم١و للحرية المحيد الشعوب كالا لبل من والتضامن الدعم يكالا تحظى التي

. والطم
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؛ بة)٠لدرذ١ عن سوبة (ترجمة (زائهر، نزيحفها ابو يغبيض السيد

 السب سها الحي ١٣٨ ال الماهد المة وخلال ١٩٤٧ زي/زودمبر1الث تعرين ٣٩ لي

 الانصباب لولد بومعها المتحد، اسلكة .العامد الجمعية اومت المتحد، للامم المامد

 ليها ، وصعد تمتهد بان المتحد، الامم مفها هي الاعفاء النود لكل ٠ للطين على

 جانب من ديدبهو لولد الى التسم خطد ، للطين لهي السعيل الحكم بعظام يتعلق

 اتخان الامن مجلس من ايفا المامد الجمعهد وطلبت ٠ اًخر جانب من عربيد وبولد

 العامد الجسد وانتخبت ، غما٠تعد اجل من الخطد لهي الوارد، اللازمد التدابير

 ويوليعها ا٠بد ومم بللطين المشهد المتحد، الامم للجند د٠ع٠الذ الاعفاء

٠ ن٠ددله١و والدانمرك وحعهكوملوهاكها

 العرار هي الوارده هىادتما اتحاد وإبامد التهم خطد لحموم وطبعا

 - للطهن من تصحب ان الانحداب لعولد المسلحد العواء على يجب. ممان ، )٢ - (د ١٨١

 الموبا اراهي هي واهمد محطعد تحرير لعمان وذله ١٩٤٨ لطى١اًبار اول اهما. موهد

 العخهد للهجر، اللازمد التسهيلات لتوههر مماد خلفي وجز، يحرى مهنا، بها الههوديد

٠ المرتعيد

 للطبن هي متوجدان والههوديد العريهد السعلتهن لعولتهنا ان التلهم وتم

 - ليم حال اية على ولكن الانحداب لعولد المسلحد العوات جلا، إتهام من ههرين بعد

٠ ١٩٤٨ اكحويرالاودر تعرين اول

 علبه المتهق من كان ، بعولتهن ١ هاتين لامحعلال التحضهريد التدابهر إطار وهي

 الى طهن٠هد اداره تدريجها متنعل الانحداب لعولد المطحد العوات اصحاب بمجرد انه -

 الجمعها لحومهات وهعا تعمل ان لها ممان الحي بعلطين المعحهد المتحد، الامم لجند

. ٠ الامن جلم٠ اهراد وتحء العامد

المحد، الامم لجند من مب انه . بعهد محعدا )٣ - (د ١٨١ العرار هذا وكان

 شحوب لابامد اللازمد التدابير هلمطهن الى ومولها بمجرد تتخذ ان بعلطهن المشيد

 الماب الجممهة تومهات مع مامد يمور، يتفق يما والههوديد المريهد اهعولتهن

٠ للطبن يتمهم المتملعد

٠٦١٠ ب٠/اءرع١٦
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ابيتو بغبينى لسيد ١ ( —٦٢— ب٠آء/ع ا ١٦
اثير) ز ، نزينفها

 خلال انأ )٢٠٠ (د ١٨١ العرار اودح ، العولحين يهن لدمل١ تحديد اجل ومن

 المعترحة المريهة العولد اراضي هي يعمهم ان يهودى لاى لايهخن الانتعاليد المرحلد

 ض خاس تمريح إلا المتترحة اليهودية الدولة ارافي في يدهم ان عريي لاى كن٠ي ولا

. اللجتة

تكف. بان الالتزام تقبل ان التعمم ذللا حب معفية دولة كل من ايفا طلب ا٠ك

 الاقليههة اللامد فد الدولية علاقاتها في بامتممالها التهليل او لعو،ا امتخدام عن

المتحدة الامم ة٠شغل اهداف. مع تتماشى لا طريعن باية او دولا لاية البامي الامتعلال او

 لدودلا١ امتتلال يعحعق عسا انه الرابع العمل من واو الغعره هي العرار ويغم

 من اى توقيع تم ومتى ، الخطل هي ورد لما طبعا اليهودية العولد و١ العربيد

 الاعتبار بعين الفهر يعبفي المذكور، بالخطة الواردين والالتزام الاعلان على العولتين

 الامم قميحا ن٠ الرابعة للماد، وهعا المتحده الامم عفوية الى مهاانغما طلب في

. المتحد،

 الغى العرار الى حئ كل قبل الاشار، دون سهن لفيد نتعادل ان إذن يمكن كيد

 نعتمد ان دون فلطين قغهد إرا، قطاعيا نهجا نتوخى ان يمكن كيد ؟ الععيد تله اوجد

 ٠ اولا : وهي المثكلة ٠هذ عفامر كل تتغمن لعخيد١ تله الى وداثمد وعادلد هاملد نظرة

 ، سيغيد عربيد لولد نناهد الى يدعو الحى )٣ - (د ١٨١ للعرار الامتعال ترور،

 ١٩٤٩ ايارامايو ١١ هي المتحد، الامم الى وانعمت الهمء لد البليد العولد لان نعرا

 والابل الاقليمية واللامد بالهاب، بالاعتراف الالتزام ، شانيا ، العرار لهذا وقعا

 بها ومعترد أمغد حعود داخل ملام لي تعيش ان هي وحعها المفطعد هي لولد لكل الهامي

 ١٩٤ و )١٠ - (د ١٨١ العامد الجب برارى لاحكام دفعا كله ذللا باحترام والالتزام

 )١٩٨٠( ٤٧٨ و )١٩٨٠(٤٧٦ ، )١٩٧٢( ٣٣٨ و )١٩٦٧( ٢٤١٠ الاس مجلى وقرارات )٣ (د-

 العامد للجمعية الابعد الطارتد الامتمناشهد الدوره خلال المتخذ ٢/٧ - ط ا والعرار

٠ للطين لقضية المخممد
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٦٠٠٦٢ ديتو١ بغد (الصدب٠/ات/ع١٦

زائير) ، نزها

 ض شانه وطن لي حق اسطهفي العربي للثمب بكون ان الانماسو السل يعتفي و

 الاراضي على الاستيلاء جواز بعد الاعتراق الطرفين كلا على ويجب ٠ امراثيل خمب هان نلد

 ، طيدههش٠الدد اللاجئين لمشكلة عادلة صوية لمان وكنله ٠ الحرب طريق عن او بالقوة

 لسب للتمرد العابل فبر الحق اخرى مره اكمء ٢٢٣٦/٢٩ لرارها في العامة الجمعية لان

. والامحعلال الممهر تعرير خي الفلسطيني

 تكلد ان الامن ومجلس ٥المتحد للامم العامة الجمعية على لزاما يكون شم ومن

 احلال في تتمحل المهمة تله ان المعهوم ومن ، الفلسطيني للشعب لمدل١و الحق نمره

 المتحده الامم نظمت الروح وبهن. ، والمواجهة الحرب روح محل البقاء والحوار الاتفاق

 المولي المؤتمر ١٩٨٣ ايلودامبتمير ٧ الى هدلا٠اًبراثمع ٣٩ من الدتره خلال جشيد في

الممد وبرنامج فلسطين لغية حول جنبف اعلان خلاله اعتمد حهء ، فلطين بتخية المعني

٠ اسطيغيهن حعوق إبرار اجل من

 وحيويا اماميا دورا ٥المتحد الامم لمنظمة ان المؤتمر اعتبر ، الاعلان منا وفي

 التي فدسين لغية بان الاعتراف مع ، وداتم وعادل شامل ملام إترار في به تقوم

 وتععيدا حسامية المشاكل اكمثر دحعبى تشكل الاولى دورتها من العامة الجمعية ناقشتها

٠ سرنا في

 ق بالب معني دولي ملام مؤتمر ععد في المتحدة الامم تخظر ايضا الروح ٠وبهذ

٠ المشكلة بتله المعنية الاطراد كل فيد تشارلا ان ينبغي الاومط

 الامم منظمة اشراد تحت هامل دولي بجهد القيام يجب انه زائير وفد ويرى

 الادم نان ، فلسطينية عربية دولة انشاء وقررت لليهود دولة منحت التي ، ٥المتحد

 تعوم الحى العمل ان ٠ للنلطيشيين العولة تلد إقامة في اليوم تنجح ان يجب المتحدة

 ئ|....م ومن ، العولي تراشها من جزءا يعتبر لعولي ١ الشانون وفع في ٥المتحد الامم به

٠ طيذي٠الدد للشعب والععل الحق نمره تغمن ان ينبغي

 تعرير اجل من الشعوب لتطلماء الحفاز المامل المتحدة الامم منظمة وتظل

 العلمطيشي الكيان لإقامة اللازمة المساعده كل تعدم ان ينبغي وبالتالي الممير

٠ والابتمادية الاجتماعبة بتخميته لنهور ١و
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٠٦٦٠ب٠ثملط/ع١٧

 سية تجنب ن الانكليزية) عن شفوية (ترجمة الملام) دار (يروني عمر جاح

 منا نحتفل نحن وها ٠ تعريبا ٥المتحد الامم إنشاء محد العامد الجمعية انتبا. فلطين

 الهشون الاعمال جعول - نشادد ولانزال ٥المتحد الامم لإنشاء الاربعين بالذكرى المام

 ايجاد بغروره الحولي المجتمع جانب هن الكامل الاعتراف يوخح وهذا ٠ فلطيزأ أقضية

 ان يعشي كما ٠ ومراوشته الحل هذا سويد محبى يببن كما ، للمشكلة ودائم عادل حل

 العاثمة المستمره ومياستها ، العربية للاراهي امرائيل احتلال يرفد الحولي المجتمع

٠ يحي٠ط٠الدد الشعب ضد والبطو العوه على

 حعوق على ، اتلسنو ١ منه الطو وتكرارا مرارا ، المامد لجمعية ١ اكعت ولد

 ولي الخارجي التنخل عن بمناى الممير تعرير في للتمرد الخابلد تمير الفلحيشي الشمب

 اعالت كما ٠ فلطين لي به خامد لولد انشاء وفي فلسطين لي والسياده الوطغي الامتقلال

 مشها انتزعوا التي ديارهم الى العوده لي للتصرف. العايل تمير الغلطيغيين حق تاكيد

 الشرق في المراع لب هي اسطهشية البالد بان الحولي المجتمع وبطم ٠ وشتتوا

 ى١ - عشها نمنى لا للتصرف العابلد تمير لحعوله انغلمطيني الشعب امتعاده وان الاومط

لا ٠ الغلطهص الشعب لممحلي النشطة المشاركة بغير انه نمتعد ونحن ٠ للمشكلد حل

كد من وبالرهم ٠ الاومط الشرق ني وداتم بادل ملم الى يؤدى ان حل او تناوو لاى يمكن

 ونزح ) الوجود لي حعها من محرومد فلسطين لاتزال ، اتخنت التي العحيده العرارات

 ٠ والمخادعات الملاحعات من دد٠لد وخغع ممتلكاته ومودرت ، كلاجئين شعيها

ميامد ، المففوحة الارهاب واعمال العوه باستخدام ، الامرائيليون ويمعد .

 تخويد هو المكحف الارهاب وراء الكامن والهعد ٠ يحتلونها التي الاراضي في التحمن

 المعداد نهايد لي وطرلمم والاجتماعية المحلية مؤساتهم وتعمير العلسطمهغيين الكان

 ٠ الدولي المجتمع مخط رتمم المحتلد الاراضي في جعيده ستوطنات وانشئت ٠ ارضهم هن

 وشبها امراثهل حكومد الى وطلب لممارمات ١و السيامات هذه بقوه الامن مجلس هجب وقد

 نشاء ١ عن لتولد ١ وخامد ، العائمد لمستوطشات ١ وانالد يهر ١لتد ١ هذه عن التخلي

ولد ٠ لعدس١ لبها بما ، ١٩٦٧ منذ المحتلد العربية الاراضي في المستوطنات من المزيد
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الملام) دار برونى * عهر (حام -٦٧- ب٠/لط/ع١٧

 الراب اتخنب التي التدابير هرارا كلاهما الامن ومجلس العامد اب ادانت

 المؤسس وميكد،ا ودرالي٠الدي وتكوينها المحتلة للارافي المادى الطابع لتفهر

. لمركزها

 للعفية حل لايجاد لدوسا جاد، جهود بحل ض نلد ض اممهر التاخر يتطبع ولا

 ٠ نلد من اكحر فعال ممير يغلل ان ينبغي ولا الحولي المجتمع يتطيح ولا ٠ اسطهلهة

 الابم فرارات مختلد احترام هلى امراتهل لإجبار ايباييد خطوات يتخن ان علهه ويجب

 ٠- انتهاكا ارتكبتها التي ، اعمالها ان رؤيد على امرائيل حمل ويجب ٠ المد،

. المخطعد لي المواجهة اسمرار الى الا تؤس لن العرارات

 يعيش العلطيغي الشعب مادام ومتعجرا سوترا الاومط العرق لي الوقح ومهتمر

 اولا المفطئ ٠هذ لحي للحالد ودائم عادل حل اى يتغمن ان ويجب ٠ اللاجئهن مخهماء هي

 مدا يولحر ان ويجب ٠ الاومط الشرق مفطعد لحي المراع لب لحلطهن ضهد حل هئ كل ولهل

 لحي ستعلد لولد افامد في للتعرف العايل ممهر اسطهعي الشعب حق اعهال الحل

 اسد نات وقراراتها المتحد، الامم لحي الحل لهذا المعهود الاطار .ويتمثل فلطين

٠ هلطهن بعغهد

 الدا- الحل اجل من سها تعي لا التي جهود. على العام الامين نهعئ ونحن

 شول كما ٠ طريعد تعترو التي الععبات رثمم مواملتها على ونحعه ، العلطهلهد للمعكلد

 العاب ممير لحتوفه طهتي٠الدد الشمه. يمهارمد الممتهد اللجتد رئهس على نحلي ان

٠ هائعد ار،ويجد كلل يلا عمل النى مارى مامامها العهر للتمرد

 شس يدهفو (ترجئ )لإسلاميي١ ايران (جمهوريد امانىخر رجائى المهد

 تحت كعهره احهان لي ادرج الحى - الراهن الامراتهلي العربي المراح ذن ن الانكلهزيد)

 الاهذام ععد ويمل ٠ الهاههد الاريمد المعود طوال استمر لد — ا٠ددطهن العهد عحوان

 ألاد الى البطهئد المعود تله خلال المشكلد ٠هذ تتاولوا الفين والمطلعهن الاذكيا،

٠ المتخممين ههن٠والديلوما لياميهناو لدالحو رجال موى دعدد١ منا ولايشمل ٠ كحهر،
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، خرامي رجايم (الب ٧٠٠٦٨ ب٠/لطرع١٧
الآسلآبة) ابران جههوربا

 والكحاب والهحء بالدرامة العضبة ٠هد تباولوا لد ١ءدد اكعر اهخاما ن١ كما

 ماشص تعربد بدية الماهبة الاربعهن المشوات خلال الورق من الاطشان ألاد واستخست

 المشكلة تقرب ان ، كحهر، اخرى ملابين بها عربت ان ، اهل على طهن٠هد بهاما، البشرية

 بمعلومات الموجودة اللغات كل يتكلمون الشاى من كعهر الم ٠ وبالتالي ٠ الحل من

٠ سهن في الحالا عن كاب

 ذله ومع ، يذي٠الدل للشعب ١تايهد تعريبا العالم دول جمهع تموت مام وكل

 ا كبي طهن٠دد ارو ولاتنال الماهي هي كان كما مشردا للامد الهوم طهدي٠لعد١ العمب لايزال

 ف^ن ذله ومع ا الادنها، المهايغد الهدتمبهن احتلال تحت واهعة الماهي هي كانت

 العلم هي والشالمهن والمطلعهن ، والمتعلمين ، الحخممهن لبامههنوا ددبلوماميهن١

 ان مدركين تمير ، الاخرى نلو المرة مام ٠كل الاقاويل نغى ليلوكون يكررون ظلوا

 كان إن ٠ الضحية خاطر تطههم. موى نتيجة من لها لهى اللعفلي والتاييد العرارات

 ا،لمولا والانملبهة تحررت ناميبيا وارو ارتلع فلطين علم لكان ، جعوى اية للعرارات

 همجها من واعتقت السمرى العمل نظام براتن من خلمت اهريعيآ جخوب في المتهورة

٠ طويل زمن مشذ العالمية الفطرمة
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، خراماحس رجالس (السبد -٧١- ب٠رزدرع١٨

الاملآبا) ايران جههوريا

 والكلماء للبهاناء المجعبى نمهر العقيم التكرار من عديدة لسنوات ينبغي وكان

 تعفن لماذا ل لهتما، النائم الدولي الغمير توقظ ان نلذ وغهر والتعديلات والعرارات

 بالانتمار المكللة والعرارات المتعاطفة البهانات من اطنان تحت. عام كل فلمين مشكلة

 دوراء من دور، كل لي الحل عن فلسطهن مشكلة ابتعاد يزداد لماذا . المؤيدة والوشائق

؟ المتعاطفة والعرارات التأييد كل هن بالرغم ، العاهة الجب

 بمرها تحت فلمطين مشكلة خلعت التي المتحدة الامم ، المنظمة لهن. يمكن هل

 الامم لهام لولا الاطلاق على توجد الا الممكن من كان التي المشكلة ٠هذ تحل ان ، وممعها

 المنبوذين الاحكشاز للههود المستعمرة فلطين عن المجرمون اولئعء يتخل الم ؟ ٥المتحد

 الم ؟ اللوب الهيئة ٠هذ مؤسس بذلة واعني ، المفطعة الى وتطلوا هاجروا النين

 حلما٠ل المهادنة المهاجرين لاولئذ والسيامي المسكرى الدعم والشر السوء عملاء يقدم

 انحا، جمهع في اللاجئهن مخيمات الى وليرطوها فلسطين في الإسلامية الامة محل

 دذدا١ يولع باللبالة يتسمون النين المهنبين المجرمين نعس يقم الم ؟ المنطقة

 فتر، منذ رفعوها التي ، الشرعية غير المهيوتية لتاعدتهم الهوية بطاقة لتزييف.

 ان المحبر من اليس ؟ قانوني وغير ممطنع بشكل ، الدولة مستوى الى قميره

 سيذيم يعرفمون ، والتضحهات المعاداة من الطويلة الععود ٠هذ طوال ، الفلسطينيين

؟ المجرمين من قضاتها محكمة امام ببراءة

 عدر عن كثيرا عمرها يزيد لا . الواجب الاحترام كل مع ، المتحد، الاهم ان

 الامم في الغربية الامبريالية للعوى الدائم الوجود ويغفل ، طيحيين٠الغد مشكلة

 وتسجيلها لعلسطهن المهبوني الاحتلال مشكلة خلق في فعلا المنظمة ٠هذ اشتركت ، ٥المتحد

 ن *• ، ثم ومن - فحية الفلسطهني الشعب وقوع عن جزئها سؤولة فهي وبالتالي ٠ رمميا

 ميب مع تتناقش ان اللوب الهيئة نغس من نتوقع ان المفرط والتفاؤل السذاجة ضروب

 *1- -لذ الى للتمرق الغايلة غير الفلسطيني الشعب بحقوق يسمى ما ببساطة وتعيد وجوحما

 التومل ينبغي المشكلة حل إن ٠ هشا إعادتها الإطلاق على يمكن لا الحقوق ٠هذ إن الشعب

الجسد لي العوى تشكيل ان ومحبح ٠ الفاعة ٠مذ خارج الهه التومل ومهتم بل ، اليه
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* خراساتى رجايى د۴(ال -٧٢- ب٠/ذد/،١٨
الاسلاب) ادان جدب

 - ولكعد ، ماما اربعبن لبل علبه ممان عما ، الاهل على با٠ك ، يختلد الان العاسة

 شم او ، لمدة٠ ناء محهم. المختلعة بالعوى ى٠٠د مما المعيد ان ايا الحعهعي

٠ المالية العدمة باشهر تحت لاتزال ، هامة يمور، و١ تهاما استهمابها

 منا محل ٠ تعريبا التوازن من حالة هي هشا الحاكمة العوى نوب ايا، ويجرى

 سالب ، معلا ، الاستهلال منع مالع هي يامر. المالم موء ادا حتى ، الشرير التوازن

 ان ولايمى ٠ العامة الجممهة مو ٠تخذ١ الحى لان الزامها العرار يشبر لا ، استعمر،

 الجمعها وليست ٠ المختار، العلة تتخل. هسا الا حعا الزاميا العرار هذا معل يكون

. العامة.

 او هن٠الددطهد مشكلة لحل السح اليان مي اسد، الامم ..ر;ا1ه ٠ هم وص

 واطوسا اسحد، الامم لغة احء ٠ ذله على وعلاو، . سهن المههوتي الاحتلال حكدد٠

 ليلعو١ المحفل يستبع حتى ودله خاطئ نحو على اسطهب المشكلة طبهعا ححعيد الى

 لان للغايا خطهر، الماما، ان ٠ المهكلة ٠هذ لمعالجة المحهح المحفل مور، هي يطهر ان

 لامهدا١ الهعرية البتممات معوق - ليجلس الجمية ٠مذ الى احعر هد الامبريالية ابن

 حابز ٠خدح العاعة جانب على هلطهن وضعت وبينما ، الجمعية ٠هذ هي الممهلة

 تسم بمور، مكترحهن محهر جميعا سلما يهشما ، المراهي. مركز مشح كمتفرع ، المتفرجين

 ي ال- الاربعين الاعوام ٠ الاعوام ٠هد كل طوال خطا اى يحعء لم وكانه ، الاد يتبلد

٠ للمغالة حد هشان بعون ان يشبعي ا رللما يا ٠ التو على -ورما احتملعا

 ، ولمها وتعريفها تمورما جوهريا يما، سالة طهن٠هد احتلال مشكلة ان

 دز٠ي علمانها مهاسهة طبيعة ناء دولية مشكلة لهمت ههي ٠ عرهها يعما، وبالتالي

 للعيش ان ٠ العولهة يالمشاكل يمى ما لتمعهد المعحرحة العفاء من لغة تحء ادراجها

 او هعالها خلدين داء ولهمت النشا، حعهه بلدا ولهسء ا ارو من لطعة مجرد لهت

 - يعجزا لا الحى الجز، ٠ سهن انها ا يلد مجرد لهمت انها ٠ محعود، تاريخية

٠ سلم در .ه كل هاتق على يعه خالدا التزاما عفها لدداع١ حل٠ي الحي الإملامهة الأراضي
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ا أذاااأ4<ا اى رجاه اا/<ا11( ٧٠٠٧٣ لمذدلملخ*ب١٨

ئئعط>

 ويوجد ، والسلام الملا، طيه نبينا سراح موقع اخها ٠ كسااما العس من مكان انها

 ؛ الكريم العران سه يعول مععس مكان ضهها

الرحيم الرحمن لده١ أيسم

 الالسب المجد الى الحرام البجد من ليلا يعبد. امرى الحى *اميحان

> لإسصاء١ (مور، اليمهرأ. المميع مو انه ايتنا من لخريه حوله ياركعا الحى

إد)

، املامها ومويد ، املامي اءوتر ، املامهة وممتلكات ، املامية ارو للطين ان

 او علبها العلماني الطابع اخا، يحاول ولا ٠ حعا إملامهة وحعهعة ، املامي وممهان

المهبوني الطايع اخا، يتسنى حتى ، سها الإملامي الطابع ازالة هم ومن ، تعويلها

 ٧ف التفكير يمكن وحينئذ ، الاخرين سنريد موهه انفسهم ولع ٧د يربيون الحين الا علبها

 المرؤومون الشابعون الا الاحتلال منا هل٠ب يشرد ولا ٠ نيةمهبو رعب باعد، دى١ تحويلها

 الاععا، لدول١ تله من لولد اى هن اكبر هع للمطين ان٠ البهر، ١دعدو الحين المطيعون

 الاصى للجد ايوائها ل٠بدم للطين ان ٠ هذا العلمانية اسعل هي معمد لها وبر التي

٠ العوصهد الححود كل يتجاوز مللاملا عدى٠ محعل الهد صمور، هي
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>جهوربه خراسانى (اب -٧٦- ١/ب/د١٩
الاهاصة) ايران ٠

 ناحية من وبالمع ٠ والروحية واساب والجفراليد التاريفيد الشاب ومن

 ٠ ذاتها المتحد، الامم وعلى الموبر، الجمعية ٠هد على وتسمو فلطين تعلو ، التصير

 و—4< الحى ، للطهن ميحاق ان من يتاكلوا حتى ابدا بال العالم غي للمسلمين يهدا ولن

؛ يعول الصاوى والوعد ٠ المتحد، الامم ميثاق على علو٠س ٠ الإمرا، موره

 بما ٠ كلدا. العين على ليظهر. الحق ودين بالهعبى لهرمو ارمل النى هو

).٣٣ (الآية التوبة مور،٠ا المشركون ٠كر أولو المد، الامم ذله في

 لدله ٠ الابد والى مر، المحعهح إطارها لي توضع ان ينبغي فلمطهن مشكلة إن

 ممات من للطين به تتسم ما مراها، مع فدطين احتلال مشكلة حل الى ينظر ان ينبغي

 ٠ وحله مشكل كل بين وتقارب. نوعي تماحل داتها يوجد لانه ، واملامية وروحية نقاب

 ٠ ذله عن يعن لا فامر للمهيوب العتي، الوجود من المسد للمطين ارو تطهير اما

 اعمال من وعمل ، روحي ل٠ء ي٠حت يشكل مو التدبير ١هذ مثل نان ، ذله الى بالاضافة

 ٠ الميثاق لعواعد ولعا وليس الاملاب للقواعد وفعا بد يحطلع ان ينبغي العياد،

 اليهود إرنحام طريق عن فلطيشنا تحرر ان ذله هررت ان بالطبع النوب للهيئة ويمكن

 يروكلبن هي وحتى ، وباريس لشدن هي ديارهم الى ملهية بطريقة المود، على الالمانيين

 العامد، لمشكلة وهادلا دائما حلا بالتاكيد الحل هذا يكون وموه. ٠ التوهيق من بروح

 - محعوم فإننا بذله الممحلون او النولهد الهيئة تعم لم اذا ولكن ٠ المهيونيد

٠ الاملامية للقواعد ووفعا ديفيد كحتمية بطريثتشا

 م ١بالشز ترتبط لتي ١ لاملاب ١ عد ١لقو ١ بعش المرحلة ٠هذ في افرا ان وداو

ة المهايحد مغتمبيها من فلطين تطهير

 أفإثبشوا ٠ معو، فئد - ٠٠فئد لتيتم اذا ١اًهحو الحين ايها يا ٠٠

).٤٠ (الايد الانعال مور، اا٠تعلحون لعلكم كعيرا الله وانكروا

 التي عصرنا هي لعدو،١ العوه هي ما لانفسهم يعرروا ان الممحلين من اطلب

٠ الاملاميد لدول١ كل تواجهها ان ينبغي

؛ فحعول المعو لوى ضد عملهد بشن نبدا عسا الله ام نذكر ان علبشا ويجب
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 فلبني تحرير ان يعفي ١مذ ٠ ٠٠ ورموله اللد وايموا ٠٠ الاية تتول شم ٠ كبرا الله

 ا٠وس ٠ التبوية ثد٠ولد ، الكريم العران اللد لكتاب ولتا بد يغطلع ان يحبفي

د رمول ولمئد الله لكتاب وفتا تمرفوا يعفي هدا ٠٠ ورسوله اللد أوايعوا اللد يقول

: الآيد تعول حم . الكريم

 إن واسروا ريحكم وتتعب فتععلوا تغزعوا ولا ورسوله اللد ..واطيعوا

>٤٦ (الايد الانعال سور، ٠٠. المايرين مع اللد

٠ الديم العرار بالطبع وهو ، فلين تحرير اجل من انموذج هو هدا

 دمي * خاس بعكل جدا ملائمد أيد ومي ، العران من اخرى ناهده اقرا ان واود

 جيدا تعبيرا تعشر كما ، للتمرخ. القابل تمير لغلطيني ١ الشعب حق جليد بطريقد توشح

ة الايد وتعول ٠ محمعد تمهي ، الغلطهنهذ العضيد عن

 ٠ لتعير نمرهم على الله وان طلموا بانهم يعاتلون لبنين اذن ٠٠

ربعا يعولوا ان ذلا حق يغير٠٠ — طيعيبن٠٠الدد يعفي — ٠٠ديارهم من اخرجوا الحين

 جانب من نيدالمهبو العوى دلع — يبعدا. يعفهم الغاى اللد دتمع ولولا الله

 فيها يدكر وساجد وسلوات وبيه سوامع بمت٠٠ — اخرين وسلمين الغلطيفهين

 الحج موره عزيزا. لتوى اللد إن يتمر. هن الله وليحمرن كعيرا الله امم

>.٤٠و٣٩ (الايتان

 ومي ، الاحتلال تحت الواتعد المسد الاماكن في الحالد يدركون الممحلين ان

 ٠ ديارهم من طردوا النين مم ذهون٠لحالددطه ٠ الالهي العرار هدا في تمانا هحها معلن

 لبل من لها لزوم لا اعمال وارتكاب ونزاع تعخل محل هي التي المسمد اماكفحا هي وتلذ

 ص——ولي . عفه والععاع وطتهم اجل من الكعاح الكامل العلطيتهين حق ومن . المهايعد

٠ ايفا الملمين كل فلى واجب. هو بل ، ب٠هم العلطيشيين حق من نلذ

 ولكن ، اتلوما التي الاياء ٠بهد يعلمون لا المامد الجمعبد تمي اسيعين إن

 ، شهم الاميين حتى * العهم ٠هذ تدرن البطمين ملاسين ان معلوما يكون ان يتبغي

٠ ل١دع ذى من اكحر ببعيد اليها يتطر ان يجب بالسيد . بالسهد ملتزمون وكلهم

*جمهورية خراسانى (المهد ٨٠-٧٧ /ءب/فب١٩
>لاسسلاب١ بران ١
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جمهورية * خراسانى (المهد -٨١-٠،سذب٢.
لاميد> , ■ — الاس ران اي.

ن الكريم العرأن يعول

))١٩٠ (الايد البعر، (سوره يعاتلونكم.. الغين اللد بيل هي وقاتلوا ٠

؛ يعول اخرى ايد دهي

البعر، أموره عليكم اعتس ما يمحل علهه هاعتعوا علهكم اعتس همن

>١٩٤ (الايد

 او الامتي مجلس على تمصعوا لا وهاتهلا مبرا هي يهاجمونكم عسا انه يعحي وهدا

 و— م مدا . هاعلهد اكعر معاد لهجوم استمعوا بل ، العامد الجمعهد حرارات على

 والى الامن مجلس الى يلجاون مم ودعوهم الوله نعى وهي هورا هاجموهم ٠ الممحى

 واب . الطريعد يفغر وانتعموا الموت تفعوا ولا ، تستسلموا لا . العامد الجممهد

 مدا هي وشهعد لإعداد حاجد محاه لهست ولدله ٠ للانتعام ولايححا مي الان تلوتها التي

 نتبع هححن ، تمعيلها او بتحعهحها يتعلق هيما اما ٠ بالفعل موجود، لههي ، المعد

 اكهر او مخحهن خحتطر هانما لدله ٠ الععيد ولايد دور ياتي ومحا ، الععهه هرارات

 العبلها اللطاء لبل من السيق يمحح ان - ولكن اسنيهن دى٠ الهجماء كل لنرى

 . والمكان الزمان حهء من عدا٠ ععها ومعلن ومعهد، محعده يطريعد الانحعام هي نبدا

٠ لمهايحد ا من جدا برييا كلنا نحتعم وسوخ.

 تطهير اجل ن٠ الععو ند موارلنا جههع نعبئ ان امرخا اخرى نيداً هر أيد وهي

٠ ؛ لايدا تعول ٠ لعزيز، ا هلطهن ارو

 اللد ععو به ترهبون الخهل رباط ومن دوه من استطعتم ما لهم أواععوا

 1—الل مبهل هي تشععوا وما يعلمهم الله تعلمونهم لا دونهم ن٠ واخرين كمدسو

>٦٠ (الايد الانعال مور، تطلمون... لا وانتم الهكم يود

،١- ، الاسلامي المجتمع تخس التي الموارد جميع تشمل ملدلكا ا التمبثد ٠هذ

 ٠دعر او اسواق او نعد او ممتكعات او محاعهد او اهتماديد او يد يشر موارد ممانت

 ي وف الهوم الاملامهد العود متخالل في اخرى موارد ايد اد يعوى همل او ا نعط او هراثهد

بالداء. الوهت هدا

٨/٠٠/۶٧.103

Digitized by UNOG Library



جمهورية * خراسانى (الصد/عم/ذب٢٠

الاهلاب) ابران

. وحدا٠ املاصة جبهة د٠بإدا شروطا الكاملة التميئد ٠مد هان ، دله ومع

 ١دم بها غعء٠ة ، اللد برحمد * التي الاخوب وحلتها الى تعود ان يضفي الاملاصة فالاهة

فالامس . الاخوب الودا ٠مد الى العود، جدا السب من ولبى للاملام الاولى الايام

 ٠ الربول غد٠ وهي الكديم العدان هي ماحعد الوحد، الاخوب الجبهد لهد. الايعيولوجهد

 خامد بمعد تتعلق الابلد ٠هد ى٠دإح ٠ كاههد ذله على الابلد نحس تكون ولد

 -ان ال -ور، من ١٠٣ الى ٩٨ من الايات وهي . الاملاصد للامد البوم الراهعد يالحالد

 الواسد ٠مد ٠ الكريم الرهول ولت هي وهعء معهشد بحالحد يتعلق ا٠هي نزلت التي

 4 اب. يهوديا ان نكر الحى دم٠ا ين زيد يععى حخى عن نعلا ، البوطي ذكرها الحاريخهد

والخزرج الاوى قبيلتي ض المد من .ماعد ألحر يهودى وهاب مو مز عيى ين هاو

 الى لخولهما يمد ولكن متماديتين لام—الا ليل العيبلتان ماتان وكانت ٠ المعروبتين

 الدا، من ممانا اللدان اليهوديان هدان وراى ٠ الاخوب العلاقات يبشهما توطعت الاملام

 سيعتين.ورايا لبهلتهن اصححا التاريع عبر المتمارسين القبيلتين ماحين ان لام—الا

 ٠ حلهلههن اخو، كانوا لو كما ٠وحه يعطف. البعد يعفهما العببلتين اهراب يعامل كهد

 ماتهن يهن هيما الا-لام ادجععا التي الاخوب العلاهد ٠مد بيب امل يخهبد حائ وحعر

 اقراد الى هو يحمب وان العبهلتهن حس٤ اهراب الى سيعد ينمب ان وبرد ٠ العبهلتهن

 بامجاد متهما كل يتدكهر العبهلتهن يهن ههما اليغغا، يعهرا حتى الاخرى العههلد

. الاخرى على يلد٠د ممل احرزتها التي والانتمارات المابي

 اسيبن يهن يعوم الغى التزا، ادل٠ي الحى - التزا، وبدا ، المؤامر، ونجحت

 بهن - الامريكيةو الفريهة والمجلات المحد هي ممعهرا الهوم يظهر والحى والعهعد

 وحعخل ، مماملد لمواجهة العبهلتهن امتداد الى بالتدريج التزا، هدا واس العيهلتهن

 هي العويد يصحا الا الطدههن لنعج المراع وحل الاولي المراع يهدا اخطر الحى الر-ول

: الحالهد الاب نزلت المحاسب ٠مد وهي ٠ لام—الا اعدا، ايس

الكتاب اوتوا الحين من هريعا تطهعوا ان امتوا التين ايها يا ٠٠

).١٠. (الاب عمران أل مور، أ ممانرين ايمانكم - يردوكم
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جدريد * خراسانى (السيد٨٥٠٨٢،ستب٢.
أميد)——الاس ران ... ا.;

؛ تعول ومي انكرها ان اود ايد مشالا ولكن ، ايات عد، الكر لم انشي

 الله نعمد وانكروا . ١ تغربو ولا جمهما دده١ بحبل اعتمموا أو

 ٠اًل مور، ٠٠نخوانا بنعمته هامبحتم للويكم بهن بالد اعداء كحتم ان

).١٠٢ (الايد
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جههورية ، خراهاني (السيد -٨٦— /خو/ذب٢١

الاملامهد) ايران

٠ كاخو، واحد، وتعد ستعد جدا لريها ن الاسلامية العود كل ممير هو هذا

 يوم لكل — هذا دا٠يو يلي ني بن حاو ذن ٠ هاو للميد حدث٠ ماذا الان ولنرى

 ارر، يعرا التي الاخرى المههونهد الاعلام ووسائط المحالد هو — ليس بن هاو لعينا

 بهن الاخرى والاختلافات والسند بالشهعد المتعلعد والتفهؤات التعلهعات فيها

 لع- ديس بن هاو ان نرى واليوم . الاختلابات هذه على كحيرا يعتمدون انهم ٠ المسلمين

 تحعبو إعالد اجل سن المسلمين بين الغرقد بنور يبذر ويدا المؤسي الطابل عليه انلي

 امر#|اا ان الى يطمئنوا ان الممحلون يستطهع ولكن ٠ المتحد، الاملامهد الجههد

 المغتهبين احتلال من لحلسطهن تحرير لي الكامن التحلش ويواجهوا لريها مسين هيععوا

٠ المهايحد

 - الشعوب هؤلاء ونعس المسلمهن هؤلاء نغس انطلاق نحن حهاتنا في نشهد ومود

بعيد وشوب والجزائر وموريا ولببيا وسر وعمان والكويت والمودب والمغرب الاردن

 مع جنب الى جنبا ، وغيرها واندونيسيا وماليزيا باكستان حعوب ونفس ، العربي العالم

 اخوتهم معهم مبكون وبالطبع ، امميها لن التي البلدان في المملين اشعاتهم

 ٠ المحتلد للطين ارو نحو المسير، لي ، الاملاميد ايران جمهورب من المتواسون

 تحتيؤ موب الوحهد مبهلشا هي الاسلام الى العود، ان جههما علمتا اننا دللة هي والسبب

 وبهد، ٠ هلسطهن هي حشودنا لتملي اللحظات نحمي جميعا انفا ٠ الحعيعي لامتقلال ١

 وبطا، الجولان مرتفعات دلن هي بما ، المسلمين اهيار جميم متحرر الحاممد المواجهد

 ستمرر انها الجمعيد ٠لهذ اؤكد وانني ٠ الاخرى الاراسي وجميع الغريب والفلد تمزه

. بالتاكهد

 للمفتمبهن بلعفوا منحها توامل ان العامد الجمعهد بامكان ، وبالتالي

 ، يعيدا ، السور هذا من الاخر الجانب في دههن٠الغلسط. خواننا٠١ سبعي وان المهايحد

 الجليد لجات وادا ٠ المشروع بمقعد اللاشروع معمد تغير ان تها٠ك٠ي او ، لبهنكمرا

 - داء١٠ التي التاريخهد المواجهد ٠هذ ولوع متمنع فانها ، والعدالد الحكمد الى

 المحتلة الاراسي هي المعو جد ا منو فاننا ، ذله تعمل لم وانا . اللام ومهمم فلمطين

٠ موسعا مجرد لا ، برنامجنا هو هذا ٠ قريبا

 ٨ر103.40/۶٧
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جههوريد * خراسانى (السهد -٨٧- /خو/ذب٢١

ادازتجمة)

 ع۶د٠و٠ال هدا ٠تبا المتحد، الولايات مولد حول موجز، بملاحظة اتعلم ان واود

 .بعئهد وسالة ٠ الامراثهلي.. العربي .الحزاع ٠٠ انه على تعريفه امي، الحى العديم

 المههونها والقاعد، المتحد، الولايات بين الاستراتيجي التحالف. نحين بالطبع شانفا

 لبى الفزاع هذا ان تماما تعرد لد المتحد، الولايات هحكومد ٠ للطين تحتل الحي

 مسل والكفر ككل الاملام إن ٠ والكعر الاملام بين مواجهة انه ٠ امراثهلبا عربيا نزاعا

 اخشارت وشد ٠ حاممة مواجهة في محيل لها يعبق لم وبجدية وجه الى وجها الهوم يسان

 الكامد تاييدها ومححت الملحمين جانبا الى تعد ان الان حتى المتحد، الولايات حكومة

 المتحد، الولايات سب فان ، الحكيمة محير الصامد لهد. ونهرا ٠ المهايط للكعار

 الموليا الاهاند الى بالاهاها ، وملامتهم وممتلكاتهم بارواحهم باهنا حمشا يلفع البرئ

٠ الاطلاق على شردريا نلذ يكن دلم . لها يتعرفون التي

 الامان بمغحهى يسهروا ان عاما ٢٠ محذ المتحد، الولايات رعايا بامكان كان لعد

 المالم ارجا، كل هي ، الاجتماعهد ومراكزهم مغامبهم .ءن الشعر بغد ، مراهعهن وهون

 مش ما ٠٠ الايام ٠هذ هي امريكي من ما ولكن - تخولحا خلعهم يتعروا ان هون الاملامي

 مكان اى هي بالامن يعمر ان يمكنه — الاجتماعي مركز. او شب عن الحظر بغد امريكي

 ولابد ٠ طم هبه او مطم أخر بلد اى هي او كلد الاومط الشرق هي او اهريعها مال في

 وامريكا واهريعها أميا هي المسلمد هير البلدان من كعهر هي كدله الحال يكون ان

 اى الى بحاجة الابام تله في الامريكيون والمائحون المسؤولون يكن هلم ٠ اللاتب

 جهعها عتاد من الهفل بعتاد جهو الى بحاجة التحدا الولايات شان الهوم اما ٠ مراهعهن

 ، ٠هذ الحماية هو، هن الرهم وعلى ٠ وممتلكاتها رعاياها حماية لمجرد عاما ٢٠ تبل

 حكومد ان ذله هي والبب ٠ الحماية ٠هذ تولههر هي فشلها على كعهره هوامد دائها منالا

 وصوبها الشاله المالم بلدان وكل الاملامي المالم كل تقرلا ان بررت المعد، الولايات

٠ المفاد يمفتهى الامراثهلي المعو بنيل لتتعلق

 بالسهاما التلاعب من كن٠ت بحهه الخبه من بدرجة المهيوني المعو كان لعد

 المحمد، الولايات إبشاع هن سن ولد . الامريكي المام والراى الامريكية والانتخابات

٠ ممالح.واحده دائما هي المتحد، الولايات وممالح الامراتهليد الممالح يان خطا من
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جمهورية * خراسانى (السهد ٩٠-٨٨ رخو/ذب٢١
ئذيئ

 الولاياء ض يلعا. هتئ ما الحى المستحق محهر التاييد من الرهم وعلى ، الوتء نلى وهي

 اء ■■■ -يالولا هي الاعلام ومائط ولكن ٠ مؤيد. على حتى يتجسس ان الجحود من ممان ، المتحد،

 الاعحدار لخمر المتكرر، الاباعد طريق عن اللغهحد ٠هذ تحتوى ان بالطبع تحاول المتحد،

 للمفاهر المحتومد بالانحعالد للتحكم محاولد هي المههونهد العاعده دعمته الحى

 ٠ الاعلام ومائط نجاح معى من متاكدا لت وانحي ٠ الامريكي الراى هي لامرائهل المعاديد

 العامد، ازا، موسها هي الحظر تعهد ان المتحده الولاياء لحكومد لابد ولكن

 والهزاشم التتحهات ٠ذ٠ بكل حقا جعيره والاجرام الارهاب باعده لههل ٠ المهيونهد

٠ العؤال هذا علمى للاجايد اللرمد الامريكي المب يعطى ان هي أمل انعي ٠ الامريكهد

 ر *-ه الهلدان من كحير والى السطمد البلدان بعد الى موجهد الاخهره وهلاحظتي

 ه 11 ،مو ، أخر وجهد اب:*< لاي او المتحد، لولاياء ا لغط تحء ، عاد، تعد التي ، السطمد

 بسد وتعصو الوجد ما، تحعظ هغجعما ٠ لللمطهن المههوني الإحتلال ازا، اليعهد المتعرج

 اذا انها تتذكر ان لها يشبفي . يكعي لا هذا ولكن ، الخطب يالعباراء الاحبان

 لان دلا٠با الحمن متععع هانها لاميرياليد ا الههمحد ٠هذ عن التفاتي هي استمرت.

 ٠ءد اناهد هانحي ولدله ٠ تحايا موى لها س٠هد ، بالامحعا، تعحرد لا لاميريالهد ا

 ستجد بانها والا ، لوحعما طهن٠لهد تتره لا وان الامبريالية تد بحياء تعد ان الملدان

٠ لها محد لا وحهد، آجلا ام عاجلا مها٠ذد

 جسو الى اطلب ان موى امامي يعد ولم ٠ بهائي مولوغ اختتم ان اود ومتا

 ٠ المسالسد ٠هد اههرء كلط المههونهة العاعد، وجه هي راثة ولعة يعهوا ان الممهلهن

 او اهريعها او طهن٠دد امام رؤيتها لحظة هي وجهها هي يضربوها ان لهم ويشهفي

 - المههونهد بالعاعد، ٠ اهريعها جفوب ، المههونية هعهعتها جانب الى او ناميبيا

 هي الامبريالية وقاعد، كلها التهور، الصوب ععو إنها ٠ بامرها ابرية وععو ععوكم

٠ الحب سطهخحا المتلد الاومط الحرق
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٠٩١٠/نى/مدطان٢١٠

 ان : الانكليزبا) عن شوية (ترجمة لانكا) (مرى ويجيواردان السيد

: يلي ما لحلدلهن تفية حول مره نكر تونيي ارنولد الدكتور المعرود المؤرخ

 ٠ يناا٠٠دد تفهة تحسم حتى للمراع مسرحا سيظل الاومط الشرق ان ٠٠

 تفية لي الاخيرة للمرة العامد الجمعية نظرت ان مشذ الاومط الشرق منطقة لحي والتطورات

 ههعت ولد السلام يعوزها الاومط الشرق منطقة ان . توشيي ملاحظة محة اكعت لد للطين

المرب الممالد ان تي هك من ما ولكن . المسلح المراع الى ادى نزاع من اكعر

، حل بدون الممالة هده دامت وما ٠ فلطين دنية هو ر ١والامتقر السلام الى والملتاح

 بهنامبة رمالد ولي ٠ المنطعد لي دائم او عادل ملام لتحقيق تنكر امكانية توجد فلا

 ٠ ر ٠ ج فخامة ، لانكا مرى رئيس نكر الللسطهخي الشعب مع للتفامن الدولي اليوم

: مايلي ، جيواردين

 تايهدا وتؤيد الللسطهفي الشعب تفهة تؤيد يلادى حكومد زالت أما

يشم لم ما انه ، الدولي المجتمع اعشاء بتية مع ليه نشترك الحى الراى شابتا

وسشقر عادل ملام لارماء امكانية هناك تكون ان يمكن فلا الشروط يهن. الوفاء

٠ الاوسدأ الشرق لحي

 العلم تهدد بحبه اخرى مناطق واكتساح يالانتشار تهدد الاومط الشرق لحي التوتر بؤر ان

. الدوليين والامن

 اشحاب ة وهما الفلسطينية المسالد لتسوية مسبقهن اماميين هرطين هناك ان

 جواز عدم ٢مبد مع تمشيا ، المحتلد طيذية٠٠لدد وا لعربيةا الاراني جميع من غيل ١ امر

 واعادة اسيس للشعب الثابتة الوطنية بالحقوق والاعتراف ، يالقوه الارابي اكتساب

 تعرير لحي وحعه وطنه الى العودة لحي الللسطهني الثعب حق تعمل الحعوق وهذه . اقرارها

 لتسويد الامامية لشروط ١ ٠وهن . وطنية لولد ابامد لحي وحقه خارجي تدخل دون الممير

 من جزءا وحكلت ، ونمهره المحلل هذا في الاخرى تلو المرة ترددت قد فلسطين قفية

 الجامعة الى يالاشالحد ، والكهنوله الافريقية الوحدة ومنظمد الانحياز عنم حركة اعلانات

، بالمغرب ، لحاس لحي عشره الشانبة لمتها مؤتمر لحي ، العربية الدول وان ٠ العربية
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سا) سرى > ويجيواردان (السبد-٩٢-ددان٠/شص/٢٢

 ضرورى الشروط بهن. والوباء ٠ الشروط هذه عن المحت لد ٠ البيضاء الدار في ومؤخرا

 كغد في تعيش ان ، اسطيغية الدولة ليها بما ، المتطعة في الدول لجميع اريد اذا

. والامن العلام

 الشرق في للحالة الاجمالي العياق لحي فلسطين ضية لي المرء يفظر وفيما

 الثعب وضع اى ، الممالة لهن. الانساني الجانب باله عن يغيب الا ينبغي ، الاومط

 - الاومط الشرق لي اًخر ب |ح اى هن كحرا عانى فد العلسطهشي لشعب ١ ان . الفلسطيني

 وار- ، العالم ارجا، هي وانتعر وطنه لي حعه من وحرم ، الاخيرة المادية العقود

 سمالة لومد ;ة<, جهود بدلت وقد . اللاجتين مخيمات لي العيو على ابنائه من الكثير

 لانكار محسوبة، ولكنها ،عبثية محاولة من جز، وهذا ٠ الا ليس لاجئين بقضية فلسطين

. ثابتة قوسية حعوق ذى كهعب هويتهم

 ا- الاسرائيلية الممارسات هي بالتحقيق المعفية الخامد اللجند هي وكعفو

 الشعب معاناة خامد بعورة تعي لانكا مرى لحان ،المحتلد الاراضي في الانسان حقوق تمس

 شهر لحعوله الفلسطيني الشعب بممارمد المعدية اللجفة تعرير وان . الفلسطيني

 هذا من مابق ولتا لحي اللجنة مقرر اللجحد هذه الى لعمه الذى ، للتمرف التابلد

 لمواملد اللجخد نشكر ونحن . الفلسطهخيين وضع عن التفاميل من مزيدا يعطي الاسبوع،

 لاعمال تحديرنا عن ونعرب الممالد هده على مركزا الدولي الاهتمام ابثا، لحي جهودها

٠ لحيها الاخرين والاعضاء ومعررها اللجشد رئيس

 يشكل برعية غير بموره المحتلد الاراضي لحي الاسرائيلية المستوطنات قامدا ان

 اكشر لحلسطهن لقضية الفهاغية التسوية ويجعل الفلسطهني للشعب المشاق من مزيدا

 .حاولة تجرى التي والديمغرالحية والثقافية والدينية لسهاسية١ والتعديلات. ٠ بدسو

 1 1 ارمم ولا ، ١٩٤٩ لعام جنيد واتفاقية ٠ قانونية غير المحتلد الاراضي في تحقيقها

 الاول والبروتوكولهن ،الحرب ولت لحي المدنهين بحماية المتعلقة الرابعة ألاتفاقية

. المحتلة الاراض على تنطبق ١٩٧٧ عام في المعتمدة الاتعاب من والشاني

بطرق يتجلى الثابتة حعوله ولممارمد ارضه لاستعادة لدلسطيذي١ الشعب كفاح ان
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لائكا) مرى > وداردان (السيد -٩٣- /ذس/ططان٢٢

 الهر- الممحل ، لدلسطبفهة١ التحرير هنئة تثكل ، لانكا لسرى وبالنسبة ٠ متنوعة

 منظمد وان ٠ مشاركته دون هلسطهن دنية تسوية يمكن لا والحى الللطهفي للشعب الوحيد

 هن لابد ، الكاهل الدبلوماسي المركز لانكا مرى منحتها التي اسبب التحرير

 الى تسعى ملام عملية او دولي مؤتمر اى في المماواه لدم على كامل كعريك بها الاعتراف

 مبادره اية لانكا مرى وتؤيد ٠ الاومط الحرق هي الاستعرار واحلال هلسطهن ضيل تسوية

 الرار عادها لىا تععتند ، فلسطين لعضية وضيةتفا تسوية لى ١ للتومل المتحده للامم

. المحتلة الاراض من اسرائيل واساب اسمني للشعب الشايدة الحعوق

ة يلي ما اينشتاين البرء من التيس ن١ لي اسمحوا ، واخهرا

التفاهم طريق عن ولكن ، بالعوه تحعهعه يمكن لا للمطين لي السلام أ

٠ ا٠سب

 لي اسمحوا ؛ الفرنسية) عن حعوية (ترجمي (بوروننى) بواكيرا السيد

 اللجنة به تغطلع النى للعمل المالق يلادى ولد تقدير عن اعرب بان بياني ابدا ان

 الطهر ، ولرئيسها للتمرد التابلد ثمير لحعوله لدلسطهخي١ الثعب يممارمد المعنيد

 الظرولى ابامد تستهعد التي ٥الحميد لجهود. وذله ، السنغال ممحل مارى مساميا

 يؤ- بلادى وهد ان ٠ للتمرد التابلد تمهر لدلسطهذي١ الشعب حقوق لاحعاق المؤاتيا

- الملد نات الحومياء يطيق ان على الدولي المجتمع ويحء اللجند هذه تعرير

 ٠ للطيش دنية يشان برارات تتخن المامد الجمميد فحثت ما مخد ٣٨ مس على

 م١الا لامتعاده الدولي المجتمع ل٢د من المبادرات اتخنت السنوات ٠هذ مدى وعلى

 استماله هو ذله ملتاح وان ٠ مدى تنهب كانت ولكنها الاومط الشرق لي والعادل الدائم

 هي ومكرى الشعوب لكل به مستم حق وهو ، الشهيد فلطين لشعب والشابت الكامل الحق

. الوطن هي الحق وهو الا ، منظمحنا ميعاق

، الانحياز عدم بلدان لبل ومن المحعل هذا داخل في اتخنء مبادرات هن كم

 مياستها كانت التي امرائيل هن الربد جميعها لعيت ولكنها ، الغرد هذا لتحقيق

 تتب العربيد الدول كل ازاء وايضا ، المحتلد العربية الاراسي كل٠في العدوانية

٠ الدولي المجتمع وخود اششزاز اغاره ض دائما
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بوروبص) * ١مر٠ي (البد٩٤-٩٠ددان٠/ذس/١٠٢

 الامراثهليد المعاملة مو، بحزن البعرية متنكر ، المعد هذا وفي

 لبل من وتفككه البلد هذا واحتلال لبخان لي المخيمات لي اسطهشههن

 لايشا، واسوم المخزى امرائهل اضطهاد وكنله ، المحتلة الامرانيب

. تودى ، اليعهد ملانمم هي لددطهغي١

للاجثين

اسوات

٠ادغمم

اع4٠4؟95قهل
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بوروندى) ، ١كيربوا (السيد-٩٦-دعلان٠ريو/٢٣

 على تجلى الذى العربية البلدان لدى الشية حسن هو الامراقيلي الموقد ونتير

 العربية الشخصيات تعمتها التي المقترحات شتى عليه تشهد كما ، اعمالها في الدوام

 تعبر مناسبة مقترحات للسلام ناى خطة تتضمن ، الحمر لا المثال مبيل وعلى ٠ البارزة

, العبرانية الدولة هع دم٠ لي الميو ني ورغبتهم المعديين الاشخاس نية حض عن

 شعوب جميع تتمتع ان شمان الى الرامية المقترحات جميع بوروندى ومتؤيد

 اللازمة الغلرود سيخلق مما ، والواجبات الحعوق بندى > لميشابشا ولعا ، المنطقة

 مؤتمر عقد بان مقتنع بلدى بان السياق هذا ولحي . الاومط الشرق لحي السلمي للتمايش

 عليه ووانقت ١٩٨٣ في الدولي جنيد مؤتمر به اوص لما ولحقا الاوسط بالشرق يعشى دولي

 لبلدان الاخير الوزارى الاجتماع تاكيده واعاد ، دال ٤٩/٣٩ قرارها لحي العامة الجمعية

 لتسوية الامحل لار٠الا يمثل ، ١٩٨٥ /سبتمبرايلول لي لواندا في السعود الانحياز عدم

. الاومط الشرق قضية

 المجتمع مناشدة في كلهم السابقين المتكلمين موت الى صوته وفدى يغم لدلة

 . المؤتمر ذله عقد طريق في العقبات جميع لازاحة ومعه في ما كل يبدل ان الدولي

 الدوام عى لها وفروا الذين ميما لا ، امرائيل حلفاء على يتعين الغاية هذه ولتحقيق

 السياسية بالارادة لتتحلى عديها ضغطا يمارسوا ان ، والمعنوى والعسكرى المادى الدعم

 الممشل ، الفلسطينية التحرير منظمة ذله في بما ، المراع اطرالى جميع مع للتفاوش

٠ الفلسطيني للشعب المشروع الوحيد

 كما ، بالمخاطر محفونا زال ما الهدف ذله الى الطريق بان الى الاعتر من ولابد

 التابلة غير لحقوقه الفلسطيني الشعب بممارسة المعنية اللجنة تعرير ذله اوضح

 ١١ - المؤرخة ٨/40/166 الوثيقة في الوارد المام الامين وتقرير )٨/40/35( للتمرد

 ، انها تدرك ان امرائيل وعلى . المنطقة لي الاحداث اًخر على علاوة ، ١٩٨٠ انارامارس

 التحرير ومنظمة العربية البلدان مع الحوار لامتئضالى الملائمة الظروف بتامين

 حدا البلد هذا يضع وان لابد الفرش ولهذا . هي امشها تعزيز لي ستسهم ، الفلسطينية

الاراسي تلذ وهيكل مركز في التغييرات واجراء المحتلة العربية الاراض خم لسيامة
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بوروندى) > بواكيرا (السيد٩٧-لعلان٠/يور٢٣

 امور وهي ، الاراضي تلد ني الامتهطانهذ المستعمرات وتوطيد الاستيطان سياسة ومواصلة

 تشكل والانتماء والتصبير التنقل حرية لحي الحق مثل الانسان لحقوق انتهاكات تصاحبها

٠ لمحظمتشا الملة نات القرارات على علاوة الرابعة جنيد لاتفاقية خرقا

جمهورية رئيس ، ١باغاز بتيستابا جين العقيد السعادة ماحب نكر وكما

 ، نزيياماشا لورين السعادة ماحب ، الخاص مبعوثه قراها التي رسالته في ، بوروندى

 الاحتعالاء احفاء ١٩٨٥ كتوبرا الاودا تشرين ٣٣ في ، والتعاون الخارجية العلاقات وزير

 لط تحكم لم العواة ان تدرك ان اسرائيل على ، المتحدة للامم الاربعين السنوية بالذكرى

 عزلتها وانهاء امشها ان تفهم ان عليها لذله . الدولي والقانون الاخلاق مبادئ

 ميما لا ، الشنيقة العربية الشعوب وبين بينها التوليق يتم لم ما يتحققا لن الدولية

٠ واحدا مميرا معه تتشاطر الذى ، الفلسطين الشعب

 شامل لسلم آللازمة الطرود ارماء صوب هامة خطوة سيكون بهذا اسرائيل تسليم ان

 المتبادل والتعاون الجوار حسن علابات من جديد عمر الى يؤدى المنطقة في ودائم وعادل

 العياله نات القلطيشية الدولة ذلة في بما العربية والبلدان امراقيل بين المنفعة

 ميانة هي امرائيل تسمها ساهمة افضل سيكون وهذا . لرؤيتها بوروندى تتوق التي

. بوجودها امرائيل لها تدين التي المنظمة هذه على العزيزين الدوليين والامن الطم

 هفا نتجمع : )ابقرنسية عن شفوية ترجمة ( (مدغشقر) تاهيندرو السيد

 ٠بديت ةشس الاربعين يناهز ما وطوال ٠ الفلسطينية القضية في للنظر اخرى مره اليوم

 محروما الفلسطيني الشعب نجد ناحية فمن . جوهرى تغيير دون للمشكلة الاساسية الحقائق

 على وتستولي حق بكل تتمتع امرائيل نجد ، اخرى شاحية ومن ا اراضيه وكل حقوقه كل من

 للط دهس امرائيل احتلال بعيب كبيرا ترديا تردت الحالة ان ذلة الى يضان . الاراضي كل

 ٠ المجاورة العربية للبلدان ايضا وانما ، التعس فيها بما ، الفلسطينية للاراضي

٠ اللبناني الجنوب لي ولاراض الجولان لمرتفعات امرائيل احتلال الى الاشارة وتكفي

 لا المند انفجار نان الحاد بالاستقطاب تتسم حالة في انه التول عن وغني

الالحراد مجموعات او الابراد سيلجا يائسة اعمال اية الى تمور المعب ومن ا منه مندوحة
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دسر) > بامبدرو (اب٩٨.-١٠دطان٠/يو/٢٢

 ألرود هلل ولي ٠ هم١٠ اللاحعهن والحرمان الدللم الى الدولي ع٠البت انتها. لاشرما،

 من تعرببغا والى ، تخلهعها من بدلا التوترات مضاعفة الى الا الولت مرور يؤدى لا كهد.

. نهما ناس لا اللذين ٠والعدد التمرد

 لحى اخرى مر، العلطهلي المب يعتكي المتحد، للامم الاربعين الذكرى لي

 ديار. الى العوده لي حعه وبالتحديد ، الامامهة حثوله امم امدار من الدولي المجتمع

 المب ويعرد . الوطنية والبال، والامحعلال المهر تعرير لي والحق وامن يكرامد

٠ الهوم هذا حتى يامر. الحولي المجتمع ٠ه١يامحر تحظى الحعوق تلذ ان العلطهحي

 يعط لم ما ياته الحعكهر الى ينا الاومط العرق لهي الاخهر، الاحداء وتحدو

 مام سور تمور التهويل من يكون لن ، اسطهص للمي. والحد ردودا الدولي ابتع

٠ العريب التعبل لي النطعد لهي الولع لهي

٠هد لمعالجد العاديد ملاحهاته اطار لهي يععلد ان الامن مجلى بحطهع ماذا

؟ الحال
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 حامل اطار رمم الى الامن مجلى سى ، ١٩٦٧ حرب اععاب لهي اند المحيح من

 ، المغاب تلذ لهي مدر النى )١٩٦٧( ٢٤٣ العرار واكد . الاومط العرق نزاع لتوية

 لام٠ احلال اجل من العمل الى والحاجة ، الحرب سلأبوا الاراضي على الحمول جواز عدم

 اممد ، ذلة عن وسلا . امن لهي ظله لهي تعيش ان المحطعد هي دولد لكل يمكن ودائم عادل

 يتغمن ان يشبفي ودائم عادل ملام الهامد يتطلب الميثاق بمبادئ الولها، ان العرار

 المراع لهي محتلد اراو من المسلحد امرائيل لهوات انحاب ؛ التاليد المبادئ تطبيق

 ووحد، المحطعد دول من لولد كل مياده واحترام ، الحرب حالات جميع وانهاء ، الاخير

 وشرد امًغد حدود داخل ملام لهي تعيش ان لهي وحعها البامي وامتعلالها اراضيها وملامد

 بكلد عادلد تويد تحقيق ضرور، )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار اكد هذا الى وبالانالهد . بها

. اللاجئين

 لهفيد مجرد بانها فلطين لهفيد ومد الدولي المجتمع يوامل مود متى فإلى

 ثمير ساهمات وهي - ساهماته يعدم ان الدولي للمجتمع كن٠ي مود متى والى ؟ أ لاجتين ٠ا

 الادنى العرق هي اسطسن اللاجتين وتععيل لاثماحد المتحد، الامم لوكالد - كافيد

 ان ، يتعامى او ، يغمى ان يمكنه محى والى ؟ ٠دمير موت لامكات وذله ، (اونروا)

 لبس وانه ، وبلد لولد الى يتطلع ، الاخرى الثعوب جميع محل محله ، الفلسطيشي الشعب

 يكون ان اليهودى الععب على ان ٠ لاجئ كععب يعامل ان نهايد مالا الى يعبل ان بومعه

 ظرولها محاك ان بل ٠ لاجئا يولد انان من ما انه الجميع يدرك . ذله يعهم من اول

 وبالاشالهد . لاجئين يميحوا ان على الاهراب من كاملد مجموعات حتى او افرادا ترتمم خامد

 همن ٠ ععويد يمور، ينتع حيئا لبى لاحئ شب اى حتى ان الواضح من يبدو ، هدا الى

. وارؤ وطن له ممان لاجئ كثعب الحالي وضعه له يكون ان لهبل انه الوانح

 ولهر انه اى - واتعا امرا بباطد )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار عزز ، المعفى وبهذا

 الوطشيد بالحعوق هررا الحق مها ، السكرى امرائيل لتعوق ومياميا لهانوب اعترالها

. التلطيفي للشعب

لهواتها محب امرائهل الى يطلب ان ينيغي ممان )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار ان نرى انغا

مدهععر) > تاهيفدرو البد ( -١٠١ا /ءبلمملطان٢٤
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 الامر على العائمة الحدود الى تعود وان ، المحتلة والعلطيشية العربية الاراضي من

 المتاد من ، الغار اطلاق بولد الامن مجبى يامر سعا . ١٩٦١ثم مام تبل لهيما الوالهع

 تسسل ما جبهات الى وبالعوده المتحاربة العوات باتحاب ومريح متزامن بعكل يطالب ان

 . )١٩٦٥( ٢٠٩ و )١٩٥٠( ٨٣ و )١٩٤٨( ٤٧ العرارات لهي كدلذ الحال كان وتد . العتال

 إضرار من ذله هي ا٠ب البدا. ودء٠ا تاعدة تاييد ٠مؤدا ممان )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار ان الا

 لا العدوان ان اى - العانون.. لهي شروما يميح لا يان..الغطا العائل بالمبداالثابت

 لوا ولهوو العوا تانون عزز )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار هان وباختمار . للمعتدى حعوق اى يعطي

. العانون

 لايد الوحيد الاماس )١٩٦٧( ٣٤٢ العرار يعتبر ان المعب من الباق هذا ولهي

 امحجا- تولههر على بادر ثمير العرار ذله دام ما الاومط العرق لمعكلد تعاوهيد حلول

 تطبيق الى المي يواملون البعد دام وما . التلطيفي للثعب المعروعد للحعوق واتحد

 شليا الدولي المجتمع يغلل مود ، للمعمالد تمويد ايد على شامل بعكل العرار نلد

. ورا،ها الكامعد الاصاب معالجد من بدلا الاعران بمعالجد

 ٠ النزاع لتمعويد الوحيد الاماس مو العرار منا بان يمرون الذين البعد هفان

 العضيد لتويد الخطط لهي تكابرا نرى لماذا : يصاءل ان الهر، حق من ان الا

 المعفيد اللجعد وضعتها التي الخطد ننكر لد ٠ المحال مبيل وعلى ؟ طيغية٠العد

 مؤ- الترحها التي والخطد ، للتمرد العابلد ثمير لحتوقد الغلطيني الصب يممارمد

 ٠ ١٩٨٢ ايلودرمجتمبر ١٠ لهي المؤرخد الولهباتيد الحكومد وخطد لهاس في العربي القمد

 ١٩٨٠ ير١حباطثمدبر ٢٣ لهي والمؤرخد اسطيني الاردني الاتفاق على احتوت التي والخطد

. ١٩٨٣ ايلودرمبتمبر ١ هي المؤرخد الامريكيد الحكومد خطد واخيرا

 ..د اا1اا# من الامن مجلس مولد ازا، متزايدا مخطا مفالا ان تقدم مما الواضح من

 هي ياخذ بان )١٩٦٧( ٢٤٢ العرار - لينعح يكن لم -ان ليتكمل للمجدى الاوان اًن وانه

 ان الى يالحظر ، ملدها تويد اطار لهي لدلسطيغي١ للثعب المشروعد الحقوق الاعتبار

٠ الاومط الشرق شكلد جوهر هي طيغيد٠٠الدد المالد

مدسر) > تاهيندرو الميد ( -١٠٢- /ءب/ملطان٣٤
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 تعرير لي لحعه العلسطهخي الحمب ممارما تيسير وبغية ، العياق مدا وفي

 ان - خامة بملة - الامن مجلس على ، فلطين لي والعيادة والاستقلال الوطغي الممهر

 الامراتيليا التواء لانسحاب زمعي جدول انشا، ، اولا ة التالهة الخطوات اتخان يهدا

 مؤقتة ملام حعظ لواء انشا، ، شانيا } ١٩٦٧ عام لي المحتلة الاراض من بالكامل

 ن.-.- م مزيد انشا، عن بالكد اشيل مرا الى امر امدار ، شالثا ا الانسحاب عملية لتيسير

 امراغيد مطالبة ، رابعا ا بالفعل انشقت التي المعتوطشات وازالة المستوطنات

 الاشخاص حماية بشان المربو بالبروتوكول المدملة جفيد اتغادية احكام باحترام

. ١٩٤٩ فطس١اًب/ ١٢ المؤرخ الحرب وبء في المدنهين

 مجلس على ، الممالا لتسوية التوجيهية المباده تخفين بغية ، ذله على علاوه

 لز المادر العمل برنامج بموجب الاومط بالشرق ممشي دولي ملام مؤتمر ععد يمهل ان الامن

 الشول نافلة ومن . ١٩٨٣ مام جشهد لي اسعود للطين بععهة المعشي الدولي المؤتمر

 لدم على تشترلا ان يحبفي ، طيخي٠الدد الشعب ممحل الفلسطيخية التحرير مفطمة ان

 برار بموجب وذله ، غيليالاهرا العربي الشزاع لي الاخرى ٠الاطراله جميع مع المماواه

. ١٩٨٣ الاوداديد كانون ١٣ لي الؤرخ جيم ٥٨/٣٨ العاهة الجمعية

 للللطينيين تتيح شاملة خطة عن المؤتمر ذله يسفر لد بانه معتحعون ونحن

 الممير وتعرير العوده حق نلد لي بما ، ٠هللتمر العابلة تمير المشروعة حعولهم ممارلا

٠ للمطين لي المسحعلة دولتهم ابامد وحق

 تمد ؛ الانكليزية) عن شغوبه (ترجمة (جيبوتي) ليرير تمرح السيد

 ومي ، المتحده الامم تاسيس بذكرى للاحتفال مفامبد العالا للجمعية الاربعون الدوره

 خلال متخوعة مجالات تمي المنظمة انشطة ولتعييم ، مغى لهما للتعكر ايها مخامبة

 ، فلسطيني تفية هو الجتي التعكير منا يتطلب النى والمجال . الماضية ملا الاربعين

 ودا- مادل حل الى التومل لي الدولي المجتمع محاولات جميع الان حتى تنجح لم الحي

 محظلا بوملها ، اولا ٠ هقين نات المدد هذا في المتحده الامم سؤولية ان . لها

لأى عاجل حل بايجاد ملتزمة هانها ، الدوليين والامن السلم حماية الاولى مسؤوليتها

مدتمشعر) > تاهيندرو (السيد -١٠٣- /مدطان٠/ءم٢٤
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جدتى) > ليد هرح (الميد١٠-١٠٥ءصهسطان

 الجب امدرت عسا نعات للطهن نها لان ، هانيا ٠ اللم تهدد ان اسكن من حالة

 سوى وكان ٠ متعبلاا| سهن حكم٠٠ اسحون )٢ - (د ١٨١ العرار اسدا للامم العامد

عربيد لولد احداهما حكون ان المعحرو ممان ٠ سهن لهي دولتين انعا، العرار

. ٠ طهدية٠دد

 ٠ العرار ذله لامدار نتيجة توسية صهيونية بولد موى تنشا لم ، الحه لموء

٠ ماما اربعهن لحوالي المتحد، الامم طى طهحيد٠الدف الماما، ولرضت
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جدتى) * بردير هرم (اسد —١٠٦- ب٠/حس/ا٣ه

 ل ■ رم ا < • لي العور على هرعء لولد نشها امرائيل ليها اعلفت الحي اللحظد ولهي

 اغرافها لتحعهق كومبلد اسطعد الى الارهاب وادخلت ٠ التوسيد العدوانهد ميامتها

 والاطفال التا، غيهم بما العذل المدنيون هحهتها راح التي المدايح إن ٠ الباميد

 الجمادية الهجر، على واجبارهم الامعين الكان ارهاب معها الهعد ممان ، يامين دير لي

ا٠دائ زال ما الحي العلطهلي الشتاء بدايد تلذ وكانت . اجدادهم ووملن وطشهم خارج

. اليوم حتى

 الشعب على اه٠الا ٠هذ برو المتحد، الامم نند لهي يكن لم وبالتاكيد

 - ، نؤ الحي ، )٣ ٠ (د ١٩٤ العرار دياعتما بلعها عن اعربت ولد ٠ اسبش

: المفطوقعلى من ١١ الععر، لي ، امور دد٠ج

 مع ملام لهي والعيو ديارهم الى العود، لي يرهبون الدبن اللاجئهن نا ٠٠

 يدلع وان ٠ سلبا كن٠م تاريخ الرب هي بذلن لهم يمح ان ينبغي جيرانهم

 افرار او خاره اى وض ، العود، بدم يختارون لمن استلكات عن التعويو

 او الحكومات تتحمل ان والانماد الدولي العانون بواعد تعفي للممتلكات

. ءدهاا| التعويش اسؤولد اسعاء

 للامم اللاحعد والعراراء ابابق العرار هان هانه ، العرار مدا نب ، وللامد

 امحجابته كانت الحي المههوشي الكهان جانب من هطرمد لي الحائط عرو بد ضرب المتحد،

 والمدن العرى مئات تسهر حد الى ، العلطهشهد الممتلكات تسهر لهي الامعان

. الهرب الى الكان من مزيد وافطرار ، اسطهغية

 التي العدوانهد الامرائهلهد ١٩٦٧ حرب لهها تنبت اخرى جماعيد هجره وهشاله

 الوجد وانغمت ، الوريد الجولان ومرتععات هز، وقطاع الفربهد الغعد هيها احتلت

 والعرود ٠ الحعهر، اللاجئهن مخهمات هي اخوانهم الى العلطهحههن اللاجئين من الجديد،

 - لخووا الى يحاجد ولء للصء وسروهد موقعد العلطهشي الشعب يعهشها التي

 الامرائهلهد والممارماء الهامات كل من الهند ان هو بالذكر الجدير ولكن ٠ ميلهاتفا

على العفا، هو ٠ استلد الارافي لهي اسطهشيد الحهاه جوانب كاهد على حؤهر الحي
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دش) ، ليرير فرح (السيد٠١٠٧٠.ب١/حس/٢ه

 اهدافا اصبحوا المفغى لي يعيشون من بحتى . والشنالحية الوطنية التلطيفية التحل

 نلذ ، لبنان على ١٩٨٢ في المبرر غير العدوان عليه يشهد ما وهو ، الجسدية للتمغية

 منظمة معر على الاخير والعدوان ، الفلسطينيين للاجتين الماوى وئر الذي البلد

. تونى في الفلسطينية التحرير

 المداومة تعمير رادع دون امراثيل تحاول الزمان من ععود اربعة مدى وعلى

 لحي حتى التزايد هي اًخذه إنها بل ، ابدا تعتر لم المعاومة هذه ولكن ٠ اسطيدهة

٠ المحتلة الاراضي

 والامن السلم على الحفاظ هي المتحدة للامم الاولى المسؤولية ان وحيث

 لمنع ، الفعالة الجماعية الدولية التدابير إتخاذ إذن واجبها فمن ، الدوليين

 الشرق مفطئ تجتاح التي العحد دائرة إن . والامن السلم تتهدد التي الاخطار وازالة

 تخطوى ، للتصرد العابلة ثمير لدلسطيذي١ الشعب قلحتو اسرائيل لانتهالا نتيجة الاوسط

 لي والعالم . اجمع المالم لي بل ، المنطعة تلذ لحي فقط ليس السلم يتهدد خطر على

 ومن . لحتها خاربة جهودا الدولي المجتمع يبذل جتة بمشاكل محفود الراهن الوثت

 الخطوه ان وفدى ويعتعد . عمليا حتها يمكن التي المشاكل بمعالجة البدء المحطعي

 ، الاومط الشرق مراع سبب وهي ، الفلسطينية للعفية وعادل داتم حل الى للتومل الاولى

 والاستدلال الممير يرتتر لحي للتمرد العابلة ثمير لدلسطيذي١ الشعب. بحعوق الاعتراد هي

. ثملسطين في السيادة ناء المستقلة دولته واتامة الوهلخي

 بادل حل وايجاد الحيوية المسالة لهذه للتمدى عالمية رثمبة اليوم وهناك

 بالاجماع اعتملت التي العربية السلام خطة في الرغبة تلة تجسعت وقد . للمشكلة ودائم

 - اكعما كما ، ١٩٨٢ ايلول/سبتمبر لي باس لي المععود عشر الشاني التمة مؤتمر لي

 تشرين لحي البيضاء الدار في المععود العربية للدول الطارئ القمد مؤتمر جديد

 بالقضية معشي دولي ,مؤتمرععد ايد الذي جنيد اعلان ذلة اععب ولد ٠ ١٩٨٥ اكتوبر لاودا ١

. جيم ٠٨/٣٨ العاهد الجمعيد ولرار ، الفلسطينيد
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جيبوتي) ، ديربر فرح السيد ( -١٠٨- /حس/ا.ب٢ه

، الدولي المجتمع مسؤولية الفلسطينية القضية فإن ، فبل من اهرشا وكما

 رعا- تحت دولي مؤتمر ععد هي ودائمة عادلة تسوية تحقيق موب ملاءمة الخطوات واكثر

 منظمة نلذ لي بما ، المساواة تدم على المعنية الاطراد كل فبد تشترك ، المتحدة الامم

 عملية إن ٠ الفلسطيني للشعب والوحيد الشرعي الممحل بمغشها الفلسطينية التحرير

 الجمعيا برارات على ترتكز وان ، شاملة تكون ان ينبغي كما ، تتجزا الا ينبغي السلم

 الاراضي من لاسرائيل المشروط وغير الكامل الانسحاب تكفل وان ، الملة نات العامة

. النحس ليها بما ، ١٩٦١ثم عام منذ المحتلة والعربية الفلسطينية

ولاعضا، مارى مساميا للسعير امتخانشا و تقديرنا عن اعرب ان الختام في اود

 لجهود- ، للتمرد لنابلدا غير لحقوقه لدلسطيضي١ الشعب بممارسة المعنية اللجفة

 للعفية تاييدا وتوعدته العالمي المام الراى لتعبئة المتعاندةو الدؤوبة

٠ المدد هذا في لشا صوه الذي العثم يروللتعر ، العلسطينية

، اخرى مره ، نعود ٠ جديد من - نحن ها ة (اليمن) بامندوه السيد

 اخرى قضية واية المتحدة الامم بين وليس ٠ فلسطين قضا;ة لمناقشة ، عام كل في كعادتشا

 ربعة ا ٠رب يقا ما لمنذ ٠ لفلسطينية ا لقضية ا وبين بيخها مخلما ٥ حيا ومحبة ، عمر رفعة

 ، دوره إحر دوره ، العامة الجمعية اعمال جدول على شابت بند العفية وهذه ، ععود

 ٠بعيم ، حل ثمير هن الحال هذا على بقاؤها كان إن ندرى لا بتنا حتى ، عام تلو وعاما

 ان ، عمرها رفيعة هي التي القضية لهذه تريد لا ، منها وباء ، المتحدة الامم ان

 مرتبطا الامر كان فإذا ٠ الشعيق الفلسطيني الشعب على مقدور ذله لان ام ، تفارقها

 ام عاجلا ن٤ - يستجيب وان بد لا الغدر وان ، اجل معدور لكلا ان عزاءنا فإن ، لعدر با

٠ الله إرادة هن هي الشعوب إرادة لان نلذ ، الشعوب لارادة - آجلا

 ايجابيات و ، جمق منجزات هن لها بما تلخر ان المتحدة الامم حق من كان وانا

 بالحرب وليس ، بالخجل تشعر ان احراها فما ، عليها ينكرها ان لمحمد يمكن لا ، كثيرة

 دل٠ تستطع لم ، البوم وحتى ١٩٤٧ عام منذ اى ، عاما وثلاثين نيةغما عبر ، لانها ، فتط

٠ فلسطين قضية
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 برارات من العلية ٠هذ حول عفها مدر ما هي حرى المتحد، الامم كانت ولثن

 على - العرارات تلذ بعا، ان٢د ، لاعتزازها مدعا، ٠ ولاحص لها عن لا ، وسعد عادلد

 ٠ شد صعد وشد ٠ لاخر حين من وتوكهعما ، عليها العهد تعالم رهم — وكثرتها عدالتها

 ماهدا ولبس ، ولهعلها عجزها على دليل هو إنما ، بيال على وموادا ، تفعهذ ر٠ه من

 ان للء إذا ، الام الدولهد اسند ٠مد على اتجنى لا ولعلي ٠ ونجاحها هاعلبتها على

 دى٠و ، هبها الحق ووهوح عدالتها رهم ٠ الحل الى طريها تلق لم الحي العفهد ٠هد

 ا- من متطل ٠ عا،٠ج الدريد جيهن على عار وممد من مرارها٠ا دله٠ي وما لعمها

٠ كله عمرها امتداد على - المتحد، الامم اخعابات وايرز

اسن) > باسدو. (السيد ١١٠٠١٠٩ /حى/ا.ب٢ه
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 الفهد لهي الجاني يكون ان كن٠ي لههل ٠ عليه ومجشي جان لعيد كل هي ممان اذا

٠ لا.. والد .. لا طبعا ٢ لهلطبن ٠دمب هو امامنا العي

 احد ولا ، امرانهل مو ، قراراتها كل هي المتحد، الامم اكعء كما الباني، إن

 ٠ اللاح يعو. ٠ علهه ، وبطه ، ارنه العلطهطلي الععب هن انتزعت الحي ههي .٠ مواها

 يفهد من الالاد مئات وهذبت ، الفاهم امصارها ملطان ، والارهاب العمع وماثل وهحى

 يهيم ههما ، والهوان الحرمان يكابد الكعاد على المخيمات لهي معهم البعد بعهم الذين

 بحرلد ويمطلي ، بالفريد الاصاى مرار، يحمد حهء المعالي هي وجهه على الاخر اليعو

 الاحتلال ملطات بطو خعهد مرهما او مبعدا إما ٠ يوم نات لهاربه الني للوطن العوق

 بالالاد الجون ء٠ملا ان بعد ، اسحلكاء على وامحولت ٠ الساكن مادرت الحي العههوني

 من معتوحا معتعلا او ، حفيان ثمهر من ممبهرا مجشا وبريد مديا كل وضرت ٠ المؤئعد

. جدران دون

 حذ تعطهل وعن ، المتحدا الامم برارات تشعين دون الحيلولة عن الممؤول من هم

٢ اسطهعهد اسهد

 من إذ دهد..٠ الرد لهي يختلعا ان كن٠ي كومميعا اديم على معملهن من ما مؤاد

 الارو رد ترلد الحي لههي .٠ وحعما وامرائهل ، امرائهل ههر السؤول ذله يكون ساه

 ههقا امرانهل حكام من للطين هعب اخذ ..وهل امحايد الى الحق واعاده ، اهلها الى

 انحزمت التي هي امرائهل لهت او .٠ بارجاعه مطلعا يكون حتى لهم حعا او ، ارو من

 هحى٠ ترهو نعم ٠٠ الههم يعفه اعاد، حتى ترلهش والتي ٠ اكله ونهم ن٠طهحه٠٠العد من

 علههم مفكر، ، ١٩٦٧ عام حزيرازايونيد عدوان لهي مونهم ارامني من احتلته ما اعاد،

٠ ٠٠ عويل ولا ... وطن بلا يانوا حفش استعلد الوطشهد دولتهم لهم حكون ان لهي حعهم

 الاموال من يكايد. وما ، العادحد الويلات من للطين حعب بلداه ما إن

 مهعل ٠ المخهمات ومط او ، المهجر لهي خارجه او ، المحتل ونه داخل موا، ، العام

٠ ده١جبب على عار وممد بل ، عمرنا على ماخذا

اليمن) > باسو* (البد -١١١- ثمه/ا.ب٢٦
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 ٠ لعوب بلهت وطالما ، اشر حتى او وجود عالمنا في للاشيار بعي وهلاب

 ها٠ذد وحكم ، مماغرها تعرير لي حعها من محرومة فريعباا وجنوب ، وناميبيا ، فلسطين

. بر٠د ازمة يعبو الدولي المجتمع ظل إذا ثمرابة فلا ، بنفسها

 الولاياء لادعو ، للطهن فدية بمنادعة العامة جمعيتنا ليام فرمة اتمتغم إنني

 بالولايات .. لامرانهل التام انحيازها عن والاقلاع ، موللها هراجعد الى المتحده

 ان ٠ وا- المالم ملام تجا. وهسؤوليتها دورها عليها يحتم كبرى كدولة المتحدة

 خاد ثمير إذ ٠. لد وتختمر ، الحق مع تعد ان تشا لم إذا ، الاحل على الحهده تلتزم

 الامم بعرارات امتهتارها لي وتمغي ، تعفقها هي لتستمر كانت ما امراشهل ان احد على

 ولوبى لولا ذله من هي، على لتعوى ٠مماشت ما بل ، كلد الدولي المجتمع وتحدى ، ٥المتحد

 ، والسهامي المادى الدعم امباب بكل ترللما ، خلعها ٠ ثعلها بكل — المتحدة الولايات

 عنجهيتها عن بالتخلي امرائهل على للغفط الدولي المجتمع محاولات كل إفساد وتحاول

 — والارا لدلطهذهة١ الارابي من الانسحاب وعلى ، المدوانهد مياساتها ثمي وتماديها

٠ حق وجه ثمير على تحتلها التي الاخرى العربية

 الشعب نغال احتوا، بإمكانها بان الامل يراوهما زال ما امرائيل لعل

 للطهفهة بعنامر بالامتعانة زائلة مورية حلول فرو خلال من ، اليطل الفلسطيني

 ودون ، اسطهخهد) التحرير (منظمة ب الاعتراد الى الحاجة ثمير من ، هي تختارها

 لعفويا ١ ناء الدول ومشاركة ٥المتحد الامم احراد تحت دولي مؤتمر دبانعثا التبول

٠ ستمهل هو بما بل ، كانب بحلم نغمها تمني إنما بذله وهي .٠ الدائمة

 بما ، الشابحة الغلمدهفي الشعب بحقوق الاعتراد لي جاله امراثيل كانت وانا

 على تمر ١هلمان ، سستعلة ١ دولته وابامد ، الممهر وتقرير ، العودة في حقه فيها

. الغلمطهنهد التحرير منظمة ، والوحيد الشرعي ممثله تجاهل

 ره٠١ثمو محل ، لد تكون ن٢و ، ملام لي ارضه على العيش موى يقشد لا ففطين همب إن

 حو على عدوانا يشكل ما هذا لي ههل ٠٠ المشتعلة الوطنيد دولته ، الدنيا حعوب هن

؟ احد لامن تهديدا او ، احد

اليمن) > باسو, (سيد -١١٢- ا.ب٨/حد٢٦
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اسن) ، باسدوه (اسد -١١٣٠ .ب١/حد/٢٦

 خلال من ونلن العادلة العنيد هذه لحل تتحرك بان مطالبد ٥المتحد الامم إن

 كل ليد تشارك ٥٨/٣٨ ٥المتحد الامم برار وتخدهن للعلام دولي مؤتمر ععد لي الإمراع

4 :ا\ الللمطهنيد العفيد تعتبر التي الاومط، الشرق لي بالمراع المعفهد الاطراد

. لدلسطهذيد١ التحرير منظما ٠ داالامعر تله هي يما ، وجوهر.

 هي حمايثو لن ،دهرها من ٥المستمد لعوها منطق على اشهلامر اعتماد إن

 على بادره انها ظتت هي إن واصا وهي ٠. ؟ انبهن الشران الى إلآ يدالفها

 على او المتوامل، كفاحه تمييع على او ٠ الوجود من العلسعلهني الشعب لامتتما

 ولكن حين، الى الغلبد تحمن لد ٥لعوها ٠٠ والعادلة المشروعد وحثوله سهته احتوا،

 يلبه لا هإشه الولت، لبعد ظاهر نعد امله اعترى وان الحق، اما — الابد الى لهس

٠ دوه كل من اقوى يميح حتى طويلا

: الانكليزبا) عن حفويد المتحدة)(ترجما تنزانيا (جمهورية هوم الميد

 لغبة زالت ما ، النزاع وحالات الخطيرة المشاتل من عددا عالجت مفظمتنا ان من بالرغم

 ٠هذ وتستمد والعلو والاحباط بالسخط عمطهعا حعورا تفهر التي العشايا من طين٠فد

 ا- ٠كيد بوضوح وتجدد ٠ عهعما بداية هي المنظمة بها بامت اعمال من جذورها العنيد

 حعب وجود الغا، تضهد اقها ذله من لاهم١و التومع ونزعد ن١العدو امتمرار هي الحهاون

 جنوب هي العنمرى الغمل وطاه تحت يرزح الني الامود الشعب هان ، عدهه تنكر بامره

 ٠ وطنه هي حقه علطهه يفكر اللاجشهن من همب الى وطنه حؤل ولد انمانيته ، اهريعيا

 تزعزع والتي نطابا الاومع الاومط الشرق مشكلة لت تعكل زالت ما التي القعيد وهي

 مباشرا تاشهرا ، طبيعتها بحكم ، طهن٠٠دد هضهد تؤشر لم ومن بامرها المنطعد امتعرار

 بشكل تعفل انها كما الدوليين والامن والملم الانسان بحرية المتعلعد المسائل على

٠ بامره لدوليا المجتمع مباحر

، لمسؤوليته منه ادراكا ، لدوليا المجتمع ينل مند ٣٧ على يزيد ما وطيلد

 اتخنت الغاية لهذه وتحقيعا ٠ للمشكلة وملهي عادل حل الى للتومل سيا كبيره جهودا

الشعب حعوق بامتعاده تطالب عديده لرارات المعنيد المؤممات من وغيرها الهفظمة هذه
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سوريد * لهوم (اسد١١-ه١١٤ب٠/حد/ا٣٦
) لمتحده ١ تنزانيا

 شكلة ، ع٠و١ لمشكلة حل الى ذله طريق عن وبالتومل للتمرن التابلة ثمير الغليني

 لم والسلم الحرية مبهل هي المبذولة الجهود تله ان حعهعة كانت وان ، الاومط الشرق

٠ امراشهل تشدد على تعل فإنها حي، على تدل نتيجة اى الى تمل ولم الآن حتى تنجح

 وممل تعهد كل بانتهاك نشاحها مغذ محهاجهة ويطريعد عهد عن امراتهل تامت هقد

 ولهذه . ١٩٤٧ لمام )٢ - (د ١٨١ العرار بموجب للمطين تعسهم عفد عليها اتلق حروط

 على امراثهل هتحها التي الحرب الى دت٢ التي الحالد على الكبير اشرها السيامات

 الارا- من مزيد واحتلال الحرب تله و- ٠ ١٩٦٧ عام هي العربهد الدول هن عدد

 والمادى الديموثمراهي الطايع لتفبهر متزايده تدابير اتخنء والعربية العفطينية

. الاراضي لهذه
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صدئ ٠١١٦- /اب/ا.ب٢٧
المتحد،) نلزب

 العب تعب على العمل مي اتيب الاص سيامات الرتب اسد وممانء

 - اللاجئون وساهر المغلى هي العيش الى شد كبهر، اعداد اجبرت هعد ، طهذي٠الدد

 س٠ئ الآ للاحداث التاريخي التشابه يدل ولا . ونهم حراب وطى بل العالم ارجا، مختلد

. التوتر وتماعد العدوانهة تزايد

الغموس. هإن ، امراثهل ايدته الحي المتملب العدواني الموهد من الرهم وعلى

 اشدق هي وداب عادلة سويد لايجاد البي هي جهدا حال لم واللام للحرية المحية

 بارز، علامة ١٩٧٤ عام لحي )٢٩٠ (د ٣٢٣٦ للعرار العامة الجب اعصاد وكان . الاومط

 - لددطهشي١ المب حعوق العرار ذله هي السهة ةهت١ إذ ، الجهود حله طريق على

 - وحعه الومعحي الامحعلال هي وحعه الممهر تعرير هي حعه ههها يما للتمرد العابلة

 امرائهل رد ممان الايجابية الخطو، تله مواجها وهي ٠ وممحلكاته دسار. الى العودا

 الممحلكاء تعمير وابرزها طهدي٠الدد الشعب لد العمع دهات٠ء زياد، هو الوحهد

و الشرعية الشعبية حركته من للتخلو الرامهة الجهود وزياد، العلطينهة المدشهة

٠ اسطهعهة التحرير شهد

 شنة يدعو الني ١٩٧٠ هام هي )٣٠ ٠ (د ٣٣٧٠ العرار امسء الجمية ان هير

 تحعهز الى الرامها الجهود هع٠ج هي الساواه حدم على للاهحرالا طهدهة٠الدد التحرير

 واحتلاله للبنان امرائهل هزو اظهر الحهن ذله ومغن . الملمة ٠مذ رعايا تحت اللام

 بم٠تم بولوح يين حد الغزو هذا ان هير ٠ برمتها للحالة والمتزايد السريع الترس

٠ التحرير اجل من المفروع نعاله هي الاستمرار على العلسطهخي الشعب

 الاومط الشرق هي الخطهر الموهد بشان الدولي العلو هي تهاما يلاد. وهد ويشارك

 لحل الجهود تكحهد الى والحاجة حعوهه من لددطهشي١ العمه. حرمان لاستمرار ختهجة

٠ هلسطهن مشكلة

 الامم الى مدا٠اذع عسا ماتصا على اخنشاما الحي المسؤولهات علهنا وتعرض *

 شاع خلو لي نسهم وان الحرية بعغهة سهد وان المهحاق ساده نحترم ان ٥المتحد

٠دذ كل ع م هلسطهن وداخل المفطعة لهي الامرائهلهة الممارسات وتتشاهى ٠ والامن للطم
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ة جمهوري.. ) قو!) ا4لا* ا ( -١١٧- /إب/ا,ب٢٧

) لمتحدة ا نيا ا تفز

 يجير القمعية التدابير من وغيرهما والترحيل الطرد طريق نعن ٠ الامامية المعتقدات

 المستوطنين دخول ومل ١٩٨٣ عام ية وبخها ٠ بلاده من النزوح على الفلسطيني الحعب

 نهاية مع مستوطن مليون ١هر فهو المستهدف لرقم ا اما مستوطن ١٤٠ ... الى المفقم

 ضي ا لار ا من وغيرها لجولان ا مرتفعات حتلال ا ار متمر ا و لتعس ا هم ويشكل . لقرن ا ا هذ

 تؤدى٠ لا الاعمال هذه ان الواضح ومن . حل اى سبيل تعترض مباشرة واضحة عوائق العربية

 ١ المشكلة جوهر هي الاعمال هذه إن بل لدلسطبشيين١ لمشكلة ٠ السلمية التسوية الى

 تظل ولذا ٠ المحطمة هذه اتخذته اجرا، بسبب الامامية حقوقه العلسطبغي الحمب فعد لقد

 يجوز ولا . الفادح الخطا نلذ تصليح اجل من السعي هي الرئيسية المفطمة هده مسؤولية

٠ المحيح العمل طريق عن تحيد تجعلها بان المضادة جات للاحتجا تسمح ان الجمعية لهذه

 راي ني عامين مشن جنيف في فلسطين بقفية المعفي الدولي المؤتمر ععد كان وقد

 ٠ المشكلة لتسوية الراهية الجهود في الدولي المجتمع جانب من ليما امهاما وفحبي

 المفاهيم وصحح الفلسطينيين بمحنة العام الوعي زيادة الى المؤتمر نلن ادى وقد

. العادلة بقضيتهم الخامة

 بيد . المشكلة حل في م للاسها مختلفة محاولات الدوائر من كشبر بذلت معى وفيما

 لتعمب ا او لتحيز ا او لخاطئة ا لمفاهيم ا ما إ مشوبها كانت لمحاولات ا هذه من ا كعير ن ا

 لمشروع ا ممشله ويعانيها لفلسطيني ا لشعب ا يعيشها لتي ا لحقائق ا قبول في لتردد ا او

. الفلسطينية التحرير مفطمة

 إذا تطيق ان يجب معشية اماسية عناصر هشاك ان دائها بلادي ولحد راى من وكان

 اغيد امر ب نسحا ا هي لامامية ١ لعفامر ا وهده . للمشكلة دائمة تسوية الى لتومل ا ريد اً

 الشعب وحمول ، ديارهم الى لعوده ا لحي اللاجتين وحق ، المحتلة الاراضي جميع من

 تؤشر جوانب على تتطوى القضية كانت ولتا . به خاص وطن إقامة في حقه على الفلسطيني

 اعتمغما التي التوجيهية المبادئ بلابى وفد ايد فقد ، نطابا ومع ا مسائل على ايضا

ايعما والتي بالمغرب فاس مدينة في عتد الذي العربية للدول عشر الشاني القمة مؤتمر
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سوربا ، فوم (اسد ١٣٠٠١١٨ /إب/ا.ب٢٧

) المتحده تنزانيا

 ، اولا ن التوجيهية المبادئ تلذ وتطالب . المشتق الدولي للممل جنيد مؤتمر

 الارا- لي الاسرائيلية والممارسات للسياسات الشاطع والرفض الشوية يالمعارضة

 لمجدا طبعا غيلي ١لامر ١ الاحتلال بانهاء ، وشانيا ، المستوطنات إقامة ولاسيما لمحتلة ١

 التشريعية التدابير جميع الغاء ، وشالشا ٠ بالقوة الاراضي على الاستيلاء جواز عدم

 ومركز طابع سرء او تغثر ان حاولت التي المحتلة الدولا اتخذتها التي والادارية

 والاصيد الوحيد الممحل ، الفلسطينية التحرير منظمة بحق الاعتراف ، رابعا ٠ القعس

 دلجهوا جميع لي الاخرى الاطراد هع المساواة قدم على الاشترالء في لفلسطينيا للشعب

 غير حعه على الفلسطيني الشعب حمول ، خامسا ٠ المنطقة في السلم ء لإرما المبذولة

 الاعشراد ، واخيرا ، مستعل وطن لحي حقه نلد في بما الممير تقرير في للتمرلى القابل

٠ لولبا بها ومعترف اًهذة حدود داخل المستقل الوجود في المنطقة دول جميع بحق

، دا- حل عن ناهيك ، حذ هناك يكون ان يمكن فلا الاهدالى هذه تتحقق ان والى

 والامن السلم تهدد والتي الامم واهن والكراهة الانسانية الحرية تشمل التي للمشكلة

 الدول جميع واجب ن٢ ونعتتد ٠ بحسم تعمل ان لذلذ الجمعية هذه على ويجب ٠ الدوليين

 تلقاء من تزول ان يمكن فلسطين تفية ان مفادها اوهام عن وان بحزم تعمل ان

. نفسها

 فاروق للسيد العميق امتناننا عن الإعراب دون كلمتي اختتم ان امتطيع ولا

 الفلسطينية التحرير لمنظمة التنفيذية اللجنة وعشو السياسية الدائرة رئيس قدومي

 بيشت. وقد . الحالية الدورة على واتزان بوضوح الفلسطيني الشعب تفية عرض الذي

 الحلوق امتعاده فقط تعتزم لا لمنظمة لمتنن ا و المسؤول الطابع جديد من كلمته

 ضروريا تعتبر التي الحلول في الاسهام ايضا تعتزم وانما تمشله الذي للشعب السلبية

٠ والامن والسلم الحرية مناخ على الحفاظ اجل من للشاين
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١٣١٠-ب٠١ح؛٠،٢٨

 ضهة ض شلا ة الانكليزية) عن يد شفو (ترجمة (غيانا) شكدهر الميد

 اعمال جدول على اخرى سالة من ب ، جوهرها ن٦ددطبإ لفهد تعن التغي ، لاومط ١ الشرق

 الخارجها العوامل تاشير من ، العضهة حله له تتمرض لما تتعرو ، المامد الجمعية

 بعد كانت وإن فهي ٠ حديعة ظاهره الى ٠ المعد هذا لي اههر لا واتا . التعويهاتو

٠ يالحديعة لهمت ناحها الظاهره فإن ، هذا يومغا لي حديعة تبدو لد مظاهرها

 - على عرفت جفرافهة مفطئ الى اسطهخيون ينتمى ، الاول المعام سي

 تتيح مفطعة ايضا وهي ، المتشاحر، المريعة والممالح للحعاهاء حلية بانها التاريخ

 تله الى الومول ظل ، لذا ٠ بترول من المناعية الغرب. بلدان تحتاجه ما كل تعريبا

 الدول بعد لدى داغمين هاهلين الهحطعة تلذ من الاتمال طرق على والميطره الموارد

 تكاشر الى ابت لد للمنطعة الملحوظة الامتراتهجية الاهمية ان كها . المنطعة خارح

 للاملنا كشهد امحخدام على بالطبع يحطوى مما اجلها ومن حولها الدفاعية النظريات

 ٠ واسرب الشرق بين المجابهة دينامهات - حتمية بموره ٠ عليها فرخت كما . المطنره

 وهو وجوهر. الموخوع لب حعا يعكل ما الماخي هي هلطأ انحي الجلية المظاهر بعد ٠هذ

. كن٠س ما بامرع ونهم الى عودتهم ولروره طيعيين٠٠الدد تعريد

 تجا. ابائد، النهنهة الموالد بعد توجد الاعتبارات هذه الى وبالابالد

 ادوارد اهار ولد ٠ الحل موب التحرك تعرلل والتي ، فلطين سيد وتجا. الفلسطينيين

 مند وامرائهل المهيونهد اعمال لنتائج ومغه لي ، مرموق للطيني عالم وهو ، معيد

بوجود ٠لاعتراه ١ حتى رفد ٠امما ما لى ١ ، بالغلطينيين يتعتق فهها ، البدايد

 التاكهد بهن تناحر مي ، لدله فلطين ضهد ان ٠٠ الى مميد وخلو - المرب لدلمطهذيين١

- والانكارا.

 ٠ الحال بطبهمد ٠٠ د٠المده لير من يكون الفلسطينيين تجا. المولد هذا وبمحل

 يشكد لها مختلد طابع واعطا، اسطهنيد المشكلة تعريد لاهاد، الجهود تبدل ان

 مغنة ٠ اسطبني الشعب حل٠ت التي المنظمة إن . الغيد ٠مذ هي الامامية البالد

المفظهد كاشت حهن لي تجاهها دهني مولد وتشكل ، نعتا اعطهت لد ، لدفطهذيد١ التحرير
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بعا) , سكبير (الميد-١٢٢-ب.١/بأ\/٨

 ممشي دولي دم٠ مؤتمر لععد تاييعها عن معربد ، المام الامين الى استجاب من اول

 بالجمعية يتزعزع لا ايمانا تبعي العلمطبخيد التحرير مفظمة تزال ولا ٠ الاومط بالشرق

 مشاركة تشارن ومي . العلمطيغبد للمشكلة حل تحعهق على وبعدرتهما الامن ومجلس العامد

 الواد وتاييد باحترام تحظى نها ٢ كما . للطين حعوق لجند اعهال لحي ٥ وبتا، نشطة

 الولد ان، إلا . العفطهشي الشعب لممالح ممحلة بومعها الدولي للمجتمع الاعظم

 لفهد على ويميغ بل ، مائدا يزال لا العلسطيفيد التحرير مخظهد تجا. الشابت النمشي

٠ اخرى ابمادا بامرها فلطين

 وموقعها امراثيل الحال بطبيمد هفالا ، النمخيد العتبات هذه الى وبالاضافة

 من ويكون ٠ ونعوذ دوه نات خارجية لوى تدعمه تمئب وهو ، المتحدة الاهم من المتملب

 اللوى تلذ ادا، امرائيل كانت اذا ما بجلا، نتبين ان الاحيان بعش في المعب

 التعلم. بإن ، الحال كان ومهما . ذله عكس الواحع ممان اذا ما او ، الخارجية

. المعادلة في الامامي العامل مو الاسرائيلي

 آمسا ، مشردا لعلسطيني ١ الشعب يزال لا مجتممد العوامل هذه لتضافر ونتيجد

٠ اللاجثين مخيمات لحي العيش هظد تتحتل ، دولة بغير

 يتجزا لا جز، المحتلة دولته لاقامة العلسطيخي الشعب يخوضه الذي الفضال إن

 ، فصب الاومط الشرق في يخاض لا نضال وهو ، الاجنبيد السيطرة خد العالمي الفضال من

 بنا ويجدر ٠ الومطى مريكا ١ لحي وخامة ، اللاتينيد واهريكا ، الالحريعي الجنوب لحي بل

- الاعتبار لحي وتاخنما بل الحعيعيد وأشار. السيامي الفضال ابعاد نتفهم ان

 ٠ له تاييعما وتكرر ، الكعاح ذله في العلمطيخي الحمب مع تتعاطف غياشا إن

 - نراه ما إذ ٠ ذله من اكثر هي بل مشرد لشعب وطن لدمسا مجرد ليست لدلمسافا

 باهمية تتم والتي العالمي الطابع نات المبادئ من عدد هو فلسطين تحيد لي الميزان

 دنه بين و- ٠ لياشا لحيها بما الدول من لمديد الوطنية للسيامد بالفسبد اماميد

 تلذ عن اهمية يعل لا وما ، الممير وتعرير الامتعلال في الشعب ق <., ، المبادئ

لحي العوه احخدام وعدم الاقسيد والواحدة والسيادة الاسلال احترام ،مبادئ المبادئ
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)ماتا > سحكلبر لسيد ١ (-١٢٣-ب٠١/ح٠/٢٨

 توطا المبادئ هذه وكل ٠ بالعوه الارابي على الامتياد، وعدم ، المخازهاء توية

 وامع نطاق على المباده تلة لانتهاك ويمكن ٠ اسمطيغي بالحص. يتعلق فيها بالابدام

. العالميين والامن الطم على جسامة اكعر اخطارا تعرو ان هانها من حالا يخلو ان

 يير بالحعوق بالوبا، وتعتهي تبدا الاومط العرق هي الدائم الطم احتمالات إن

 إبالا على ، ١٩٤٧ عام مغذ المنظمة منه نتء ولد ٠ الللطيني للععب للتمرف العابلة

 المتحده لامما تعإر لي يكن ولم . لبهودية ا نظيرتها مع جشب الى جعبا للطينية دولا

 دائلا بمعد العلطيحي الشمب. تعريد عليه مترتب اليهودية الدولا ابالا ان بالتاكيد

. للتمرد العابلة غير حعوله الغا، او

 تحير سالا بومعها تنوى لن للطين نيا ان كما ، يختعوا لئ العفطيعيين إن

 - الحظر ، الاخير، الاولأ هي الخالا البامية اللجنة اختتمت وتد ٠ الدولي العلق

 التعرير وهي ، المحتلة الارابي لكان الانان حعوق تهم التي الامرائيليأ الممارسات

 مياق وهي ٠ الادنى العرق لي العلمطيعيين اللاجتين وتسيل لأإثما وكالا من المعنم

 العلطهعييئ لارهاب تينل التي بالمحاولات ، اخرى مره علمفا ٠ البعدين هدين ثمي الحظر

 الارابي من العلسية الهولآ اشار كل ولإزالا للاحتلال الاستكانة على وحملهم

 لا اسطيعي الععب ان اسطيحية الوطعية الهوية دوه على لشهاد، وانها . المحتلة

 والعمع والاحتلال التعريد يؤد لم ، الواله هعي . المحاولات منه مواجهة ثمي مامدا يزال

 ذوى كمواطعين العبو ثمي حعهم اجل من نضالهم لتكعيد العلعطهشيين عزيمة شحن الى سوى

- ٠ الممتعلة دولتهم في ممرالا

 العايلة ثمير لحعوله الغلطهعي الععب بممارلا المعحبد اللجخة تزال ولا

 اللجلا تله طرحء ولد ٠ العلطهشي الكعاح ثمي نهطا لثما داعما دورا تلعب للتصرف

 ان بلادى وثمد ويود ٠ انشائها ورا، الكامحة الاهداف لتحعيق للعمل مغف برنامجا

 ممشل مارى ماماهبا العير برئالا — تستحعها التي الاهاده — اللجعة بتله يسشيد

تعوم الني الهام للعمل وذله . التعاني على تعل رائعة لياد، تالما الحي الحفال
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هيانا) ، سكلير (المهد١٢-ه١٢٤

 حاجا فهفالا . دله بعد يستمر ان طين٠دد بغية المتملق للمازق السماح كن٠ي لا

 تجا. المتخذة المواقد لردته الحي للشلل حد لوش ايجابي اجرا، الى ماما

 لتوية لثة ترما الدولي المجتمع سدان لي الموالد تلة تشت إذ . الغلبخيين

 المؤتمر انععاد معاربا ٠ المحال مبهل على ، بلابى ولد يؤمد ومما ٠ المسالة هذه

 ٠ اًخر و٢ نوع من بععباء تحعيعه واحباط ، الاومط الشرق لي بالسلم المعخي الدولي

 الدائمين الاعفاء مشاركة على يند الحي ، المعترح الدولي المؤتمر ، المحلل هذا ومحل

 ، الللسطهشي الشعب عن نيابة ، اسطهخية التحرير ومفظمد وامرائيل الامن مجلس هي

 الحي الحالي الركود من للخروج بريده قرمة يتيح انما ، الاخرى المعفية والاطراد

 ٠ الممحية الاطراد جميع لممالح شامنا ولمشاقشة الاومط الشرق هي الطم جهود يمترى

 ملميا تسوية لتحعهق توخيه جرى الحي البقاء الابتراح هذا تشلين ان المؤمد من ونجد

 يجرى ، الاومط الشرق مشطعة معل ، متعجر طابع ناء منطعة هي الحوار طريق عن للخلافات

. احباطه
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 بعبد سالا لهلبى ٠ اسطهشبد التحرير لهفنا نعطيها التي اسة كانت وصا

 محطما مع بتمامنا انما ونحن ٠ المطاف نهاية لي المحنا تله مع التعامل من

 التحرير محطما عن الحديء نان ، محطما مجند مع نتعامل لا لهإنغا اسطهفها التحرير

 الخلطيغبا التحرير محطما وترمز ٠ بامر. حمب وتمميم اراد، عن حهيء هو اسمملهفية

 المرق هي الملام الى أخر مبهل من وما بامرها اسب للاما الوب التطلعات الى

 ٠اسم يختارهم الحين الممحلين مع والتعامل التطلعات تله لبول موى الاومط

 كان اذا معيدا يكون ان الجانبين يين للحوار يهكن كيد ، حال ايد وعلى ٠ اسطهعي

 ان سو، حتى كن٠ي لا ؟ الاخر شبلجاا بامم يتقلم من ميعرر الحي مو الجاشبين احد

 اًىباما العوه امحممال ان ٠ ستعل وطن لهم يكون لان تطلمهم عن الغلطهلههن حصي

 ومشاه ٠ اسد هذا هي وعجز. ٠جدوا ععم مسبعا اهبت لد العلطهلبة الاما مع للتعامل

 العومها المعاعر مواجهة لي السكرية العوه امحممال يحععد ان يمكن لما واهحة حعود

 مهد ادمداده لعملهات ١ وان ٠ لمحد ١ ١هذ في عبر، لبشان يكون ان وينبغي ٠ العوية

٠ الغلطينيين تمميم تشد لا توشس لي تتء التي الاخهر، العملية

 مز٠<ي عن الاومط الشرق هي ارادتها بعرو يسيها امراتيل ان ، الواهع هي

 الهفطشا واهن امشها تتهعد التي المخاطر من دت١ز لد ٠ المتعوبة فوتها امتممال

 يكون ان يخيفي ، اخرى مخطعد ايد هي هو كما ، الاومط الشرق في الامن ان ٠ ايفا

 يمكن لا كما الامن الى جهرانها اهتعار على امراتهل امن يرتكز ان كن٠ي ولا ٠ متبادلا

 لعانو- ١ فهر الاحتعاظ على ولا يامره لشعب الدائم التعريد على ا-لامن دله يعوم ان

 الى تسئ وهي ، للظلم رمز المحتلد الاراضي ان ٠ جهرانها من اسبء الحي بالاراخي

 الاحتعاظ وان ٠ الاخرى حتدا٠ل ١ لمجاوره ١ الحول وحعوب دبين٠ه٠ط٠لدعد العومهة المشاعر

 مو بها الاحتعاظ مجرد من اموا مو ما ان بل ٠ اسطعة هي الامحعرار لمعم لمان بها

 دس٠ وتعمل الاملي الظلم تعالم من تزيد التي الممتوطنات بشا، في امراثهل مهاما

٠ امترار.

هياشا) > سكلير (الميد ٠١٢٦- ب٠/ما/ا٢٩
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بى) سكلير، (المبد -١٢٧- /ما/ا.ب٢٩

 لاذدس١ ب 1ب#. ٠ ١٩٦٧ عام معن المحتلة الاراضي من اتيلامر تفحب ان يفبفي

 |ر- فه الاستعمال من المكتسبة العوائد تكون ان هيانا تعبل ان كن٠ي ولا ٠ الغربية

 ان ٠ ا٦دولم شبلة الاهلهمي التومع يكون ان او لساوو بابلة تمير للعوه نيالعانو

 ٠مذ تمهم ان باخلاس وهعبى ويامل ٠ لاومطا لشرقا هي بالتاكهد جانبنا في ليس الولت

٠ عاجل نحو على المشكلة لهن. حل ايجاد بغروره جديد وعي حفز لحي المتابعة

 عى٠٠بلع طهن٠هد - بشان مناهشتعنا تعتمر الآ دائما اعتبارنا في نلنفد

 الامامية الاهمية رتمم ٠ للتمرد العايلة تمير لحعولهم استعادتهم شروره او اسطبنيين

 الاحشرام توفير علمى المتحد، الامم وتدر، يعوه ايفا تتمتق المخالعة ٠هذ إن ٠ لها

 لوه لمتحد، ١ الامم ميشاق لجعل لعود ١ امتعداد يمعى تتمتق ومي ، لعراراتها والتشعهذ

 الداشم العلم ٠ الملم ول٠ح مشالعد ايفا وهي ٠ بيعو بعضها علاقاتها تعكيل هي فعالة

 - امرائهد هبها يما - الاومط العرق مخطعة هي والشعوب. العود لجميع يمكن بحيث والامن

 نها- هي طهحههن٠لددد يمكن حتى ، المتباهل بالاعتراف تحظى حلول داخل تميش ان

٠ المستعل ونهم ورخا، لباد، ومواهبهم طاباتهم يكرموا ان المطاخ.

)٠ ٠٠ (د ٤٧٧ للعرار وهعا : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة ابرئهس

لسولا جاسد لمرالب الان الكلمد اعطي ، ١٩٠. الشاذي/ذوهمهر تشرين ١ هي المادر

٠ العريبة

 ان يمدني ، الرئهس السهد ن المريهة) الدول (جاسد ابعرا السيد

 —ع ييفهيس لى السعهر مماد، يتهفقد المريهة لدول١ جامعة بامم ٠هذ كلمتي ابدا

 يكل نالها التي المالمهة الثعد وعلى ، المامد للجممهد الدور، ٠دهذ رئيما انتخابه

 خلالها عرفت طويلد لسنوات الدولي السهد هذا في مويا عملنا لعد ٠ وامتحعاق جدار،

 ة 11 ج..جال ||| هي يعدعر وموخوعهد مادئد رمهشد وديلوماسهة نائعد معدره من به يتميز ما

 مي ٠شهذ ٠ المعل على الشاتم السلام وتحعيق لدولهة١ الملابات دعم في وحب العضايا

 داتا٠ اوامر يها تريطنا التي — اسبانيا ٠ العظمهم بلد. عليها عؤدنا التي العهم

٠ مشترلا وتراث
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جاسد ، الفرا (الميد -١٢٨- /ما/ا.ب٢٩

العرببا) السول

، دعر-١ والشمب امبانيا همب يهن المهترلا التاريع من برون بد بهشالا

 مما ، المشترلا والتراث الثقافة مشابع من مفهما كل وارتوى الحفارتان خلالها تداخلت

 ١عم٠٠٠تعد التي لاميانهد ١ الجامعات سد هي نلد وانعكس ، الشعبهن علمى تاشير اكبر ترلا

 ٠ العربي التراء ترنخا تغم التي المكتبات علد وشي ، العرب وتاريع والبا لغد بتدريس

 والجوامع والعمور البحيان هي نعرهها الحي الخالد، الاشار المشترلا التراء هذا وانجب

 من جملت التي المهتركد الحفار، ٠هذ ٠ هريعها ١ وصال الاندلس مدائن وفي والحدائق

 علم يشرى زهر بن ١ فهنا . لامكحدريد ١و اليحا تشامي ، لتمنن ١ انوار مركز لاندلس ١

 ني كعير وتميرهم ، والتاريخ والجغرافيا الاس. في الخطيب وابن المترى وهذا ، الطب.

 طههل وابن عربي واين حزم اين اشال ، لدفدة١و والجبر والكهمهاء والرمد العلد علم

٠ رحد اينو

 على دليل إلآ ، الكهير المخمب لهذا بيشيبى دى للرشبى اميانيا ترحيح وما

 الشعوب امل هي التي ، لدوليدا المحظمد لهن. تقعير من نيدالاميا لدولد١ تكقه ما

- ٠ التاسد الاجيال وامل

 السفير لماد، والتقعير الشكر امجل ان ، العريهد الدول جاسد يامم اود كها

 —التا غهر لحقوقه الفلسيحي الشعب بسارمد المغنية اللجخد رثهس مارى مامماميا

٠ ودرايد حكمد من رشا- به تمننت ولما ، البداءة لجهود. ، للتمرد

 حفليت لتد فلطين لتفيد العامد الجممهد متاقشد نهايد الى نمل للهل بعد

 فعد ، نلد ومع ٠ العامد الجمعية وقت من فقط ايام بثلاثة — اهميتها رهم - التفهد

٠ نلطين بقغهة المتماعد لدولي١ المجتمع اهتمام المتالعد عكست

 يتمحء ان ، العلسطهحهد التفهة بها تمر التي الطرود ٠هذ في المرء على ٠ويمعم

 سام ١ الجمعية اهام تعالج نالتفهد ، والالم التخؤد من موجد تغمر. ان يعون عضها

 ان الاعلام ومائل وكالت - المتحده الامم نشا، شذ اى ٠٠ عاما الاربعهن حوالي مشذ

 امبمث ، الجريمد وارتكاب والعند التوه امتعمال وكان احداثها على تعودنا

دى٠مم - التساؤل الى يععع الني الامر ، الدولي بلتمامل طبيعية ومائل ، بتكرارها
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جاب ، سرا (البد ١٣٠٠١٣٩ /ما/ا.ب٣٩

)1ااياارب11 ل3-أا[ا

 بامت التي النبيلد والمبادئ الدولي مجتمعنا علبها بذي التي بالامس الالتزام جديد

٠ العوليد منظمتنا عليها

 تشها الحي والارهاب اسوان ميامة مره ما ثمير العامد الجمميد ادانت لقد

 حعوق العامد الجمعيد قرارات واكلت ٠ وخارجها المحتلد العربيد الاراض داخل امراتبل

 من نعط ى٠له ، يماني لدلسطهحي١ الشعب يزال لا عمليا لكن ٠ الثابتة لدلسطهذي١ الشعب

 والابعاد والاعتقال التعسفي القمع ويلات ومن بل ، فلسلهن خارج والحرمان التشتت

 ميامد وتمعبد الامراتبلي والملد الغرور ويساعد ■٠ فلسطين داخل الامراثيلي والارها؛

 لا خارجي دعم من ٠تلدا ما ، العربيد والشعوب لدول١ لد امراتبل تمارمه الحي الارهاب

٠ الحعود يعرد
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جاسد ، سرا (سيد -١٣١٠ ب٠/ءو/ا٣٠

الغرببا) البول

، الا- مجلى هي خامد سؤولين نات دول من سوط من المفند تواجهه ما ورثمم

 التحرير ومنظمد العربيد اللول زالت ما ، احباط من طيحي٠الدد الفعب يواجهه وما

 العولبد بالشرعهد اة٠٠تت ، طهحي٠الدد للشب الوحهد الفرعي لممحل ١ ، طهذهد٠لدد ١

 تلو شد المحظمد ٠ذ٠ الى وتاتي ٠ الغاميد الاخلاديد وبالعهم ، المتحد، الامم ويمبادئ

 العربيد لدول١ تهتت الاماس هدا وعلى ٠ المبادئ وهن. الشرعهد بهد. تنقر اخرى

 الضار، العربيد الجهود تجاهل ابدا يمكن لا ملام حركيد اسطهشيد التحرير ومحند

 م—اس ٠ المفطقد في الدم يحعق معبول حذ الى بعجلحها اسع اجل من بذلت التي

 ومبادئ فرارات إن ٠ غة٠بالداف المنطعد تنعم ولن ، الامن يستعر لن ، من.دونه الحي

 بالدار المغعقد المادى تمير العريي اصد مؤمر جعيد من اقعما التي ناس ة٠د

 وتجعلهم المرب تحزلا الحي الغوايا على شاهد لاكبر ، الشد ٠هذ بالمغرب لبيدا،١

 ويعهد العنبان العودان فهد تشارلا ، المتحد، الامم إطار هي دولي مؤتمر بععد يخادون

 مع الغلمطهنهد التحرير هنظمد ومشاركد بحفور ، الاهن مجلس هي العفويد الداتمد العود

 ..ي ف العربيد ددول١ بها تقوم التي المغاص الى بالاباهد هذا ٠ الاخرى المعفيد الاطراف.

 امن هي اسطعة لعوب جميع حعوق يهمن بها ، الازمد من والخروج الملام اقرار محاولا

٠ وطمانهحد

 بها يطول قد التي دميد٠ال العربيد ناى مبادر، معابل لهي نجد ماذا لكن

؟ الانتظار طول عليها يقفي ولد ، المسار

 بهوتا لتحطم الامبال ألاد به وعبرت ، امراتهل طائرات مؤخرا حملته الجوا؛

 وهدا ، المتحد، الامم في عفو عربي بلد هي ، واطعال وصا، شيوخ من فيها هن على أمغد

 امبع ولد ، المحطعد هي السلام عيمما كل على ردا امرائهل تتعنه الحي الجواب هو

 تمريا ، وجنوبا حمالا يعمد ملاحها ة الهستيرى التمرد من يكون ما در؛١ هذا جوابها

 لا تعول انها ، حلة يخامر. يزال لا من يعهم حتى ، وخارجها فلسلهن دامخل ، وهرتا

سار. وسير لتلد تتعمد وانها ، للملام
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جاسد ، اكرا (الب٠١٣٣٠ب٠/ءو/ا٢٠

سظ٠ى

 ومعها التونسيين للموانهن بهوت ومعها تونى على الهمجي علوانها اثر وعلى

 احد سهتها راح والبر البحر لي مؤمعد احداث ولعت طهشهد٠الدد التحرير مفند لمعر

 المحسد، الولايات هواطشي احد ايفا سيتها وراح ، لاورو اكهلي ديدد٠ال ركاب

 حقد امتخدام اراد لانه إلا ، لشي، لا آتمتهل الحي ، عود، الصعر الصد ٠ الامريكهد

 لي الرد اراد ٠ طهدهد٠الدل التحرير لمخنة المههونهد الحركد اتهامات على الرد غي

 حهشه في ع٠ص ولم ، العتل نمهبه لكان ، ختلدد٠ مزاعم على البريد ممارمد صعي بلاد

 الاملام وومائل الامريكهد الحكومة تابعت بل ، المههوني بالارهاب تنعد امريكهد امواتا

 يرى الامريكي العام الراى كاد حتى ، للعرب المعاديد للعخامر تشجيعها ، الاهريكهد

٠ ومبررا معبولا ههئا المرب على الاعحدا،

 -١لار١و امرائهل لي العمل بها رىالجا العنمريد التمرنات تعفهن محاولة إن

 هائهر مؤخرا تعدم لعد ٠ جليدا متعرجا لخلت العرب المكان ضد المحتلة العربيد

 لي الموانة حق من اليهودى تمير الاول يستثنى ، الكخهسهت الى بانون بمشروعي مماهاتا

 رئاما وكون ٠ اليهود وغير البهود بين الاندماج من نوع اى الشاني دء٠وي ، امراتيل

 لامهها ، الحمء طبيعة هيء لي يفئر لا ، المشروعين هنين على المماحعد رفخء الكحهمهت

 امرائهد ني العلدا المغل محكمة الى مماهانا تعنم حهء ، يعد تشته لم المحاولة وان

 رست وان ٠ العفمريهن المشروعهن نبول على الكنيست رئامد يرثمم حكم على الحمول صد

 ن—ع تختت لد المههونهد العخمريد ان يعشي لا فهذا ، الحكم هذا معل امدار المحكمة

٠ ستتبمها الخرى محاولات ان لي ريب لا اولى محاولا هي وانما ، شاريمها

 ومعاهب عحمريد نغلريد الحعكهر هدا يحمل الا ن هو ه1هذ يطرح الحي فالؤال

 ؟ اضطهاد من — التاريخ عهر ٠ اليهود ٠لادا ما غي الرئيسي البب نسها هي ، عحعريد

 ني المفند ٠هد ابرته ما روح الى تعود ان الامراتهلهد للعهاداء الاوان ن٢ اما

؟ الانسان واخو، الانسان ٥١وساو الاصان حعوق حول مواحهعها
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،جامعة الفرا (المبد -١٣٣- ١٠/ىد/ا.٣٠

ل*رب^ا^)١ البول

 ، امراثهل هي الكميرين ععول الى يصرب الحي مو ، الرير التعكير هذا ومحل

 م٠مماجدم دم٠ب حتى يمعى ان يم. رللاتميا مو ما كل ان لشعورهم الجرائم انوا، غبعترفون

 ٠ للاتميار تميها مكان لا يهودية لدولد١ لتبعى لطرلمم تمهيدا تراحهم وبس وكغائمهم

 اخرى وساجد الاصى السبد نطا حاول الني ٠ألدةذاا سابة رئيى باردا ون٠حه ضبة وما

 ، الحشم وامتانغ. بالجن - وحكم الصكزيد البكها وادانتد لذله وخئط العص خي

. اسد السرى التعكير مدا على دلهل إلآ

 الولت ندى تمي ونؤيد انواعه بكالة الارهاب ، العولي المكان هدا من نشهب. نحن

 ا- -كب الكفاح غي الشعوب حق وبين الارما؟ يهن ثز٠وذ ، الشرعهد التحرير حركات جميع

 تمي السية ٠هد ايعتد الني الكعاح وهو ، وكرامتها حريتها اجل من اساط الومائل

 وارهابكم جرائمكم اخعا، تستطيعون لا والمغالطة التشويه لدعاه ونقول ، برار من اكعر

٠مذ لاخفاء العخان هن ممهكة كتلد وخلق الاخرين باتهام ، المعوانيد واعمالكم

. الجرائم

 ي1. ل متطرتما ١تهار يمحل انه لولا ٠ كامانا موالد الى لتشير كقا وما

 حامد ان ذله على للهل واكير ٠ غهها متزايدا تعجهما الحيار هدا ويلاقي ، امرائيل

 أن ولد ٠ انتخابا الكحهميت سويد الى انتخب قد العفمرية الارهاييد الاهكار ٠هد

 ٠ الدم دى١ الععريق يعتح لا الارها؟ ان يعرتموا ان امرائهل تمي التطره. لقاده الاوان

 |.ن ر للعفاع واستعدادا ايمانا بها المؤمحهن تزيد بل ، الععهده تعتل لا الرمامة وان

 ي , . ; ال الارهايهد والعمليات دتمدهد١ الممارمات ٠مد فإن ولهذا ٠ الععهده وعن التراث

 الارا- داخل طيدي٠٠الدد للشعب المتوامل البطولي الحفال ولد العر؟ الثان هد تقتد

 والس الهه توجهها ان امراثيل تحاول التي ياضربات ٠يغعد لن ، المحتلد العربيد

٠ قيادته
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جاسة ، العرا (الميد١٣٤-١٢٠.ب1/٠۶٠/٢٠

د) ارالعر الغول

 با٠ذد ظهور يعكى ، دهلعد٠اد هي الولع على طرا الحي الجديد المامل وهذا

 1وه.اا. الامرائهلهة الاوماط د تمو اميحت ، الاسال و والحهؤر العلو ملؤها جديد، امرائيل

 ٠ المحتا العربيد الاراضي هي التوتر وتماعد المهيوني التطرد اشتعار هي يوحوح برزى

 معربا هو المهم ولكن ، ومختلعد عديد، الخطير، الغشية ٠هذ اوجعت الحي والاسباب

٠ امراثهل تمرفات في جديد ملامحها تظهر بداء التي لمستعيلهد ١ أشارها
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-١٣٦-امارو اصم
)العرببا ابإول

جاسد ، العرا (الميد

، هيء كل وقبل اولا مشه يراد الذى التمرد هذا هظامر اًخر هي تونس عملية وان

 الحفال امام هزيمتها رثمم امرائيل بان ، والخارجي الداخلي العام الراى الناع

 ، والاجتماعية الاقتصادية الجبهات وعلى المحتلة والاراضي لبنان جشوب لي العربي

 المعدة الولايات وخامة للغرب يمكن الحي المفطئ لحي الاولى السكرية القوه تزال لا

 العللهة ٠هد امتمرار يدهع ان ويخشى ٠ عليها الاعتماد في يستمر ان ، الامريكية

 - متذرعين ، العربية الدول خد العسكرية عملياتهم تكرار الى الاسرائيليين العادة

 استعمال على اليائس الاسرائيلي الامرار يغتر وهذا . تاههة ومبررات ب باميا نلذ

 - ٠بات انه لامرائيل اثبت قد لبنان جنوب نغال ان نعحعد كحا . السلام ورفش العوه

 ممارمات بلغت مهما دائما حلا يكون لن الاحتلال وان ، بالعوه دائمة حلول هرش المستحيل

. اوه حر من والإرهاب التعسد

ة ويعول بيريز خهمون السهد يعد لعسا لهذا

 للرهش حد وضع الى طهشي٠٠الدلح الشعب. ادعو المحبر هدا فوق أومن

 ، امرائيل دولة يحعهعة الاعتراد الى بادروا ٠ معا لثفلفتحا ٠ والمدا،

 كرجال لوجه وجها للحجلس ٠ الامن الى وحاجتنا ملم في العبو في وبرغبتنا

)٠٨ الغعره ، ٨/40<؛/١/٠42( داوداءاا٠ال طاولة عبر احرار ونسا،

 خلال بيريز شيمون دثشه الذى المراوغ السلام ان ، المكان هدا من اقول واتا

 هي الداخلي للامتهلالا موجه لتاسيسها الاربعين بالذكرى الدولية المة هده احتفالات

 بكلمات ا.لعالمي للامتهلالا موجه ايضا وهو العمل حزب موقد تعزيز مفه ويراد ، امرائيل

. والراديو التلفزيون لمحطات مويهة بناقة

 بوجود يعترف انه ايبب تل لحي معر. هن الان يعلن ان بيريز شيمون اتحدى انخي

 مميره تعرير هي بحقه يعترف ان ا اجمع المالم بوجوده اعترد الذى الفلسطيحي الشعب

 بدلن بيريز بدا لو ٠ المستقلة دولته إبامة لي بحعه يعترف ان ، الوطشي ترابه على

 قضت التي البشرية المنابح ارتكاب سيامة عن واللع العند سيامة عن تختى قد يكون

طريق هو ، الرئيس ياميادة ، السلام ان . الفلسطيني الشعب ابنا، من الالوف مثات على
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جامط ٠ الدرا (المهد -١٣٧-اد٠صمر١

اكربا) السول

 ببامة .يغادى والذى . والإرهاب والموت الحق سيامان تغيير يستدعي وهو ، اتجاههن دو

 كانت إدا ، اًلول ٠ سه التعايش يطله. الدى المعفي بالفريق يعتره. اًن علبه التعايش

 وهو ، رد الى حاجة لي حاثر مؤاد لهفالا ، يهرين اًعلفها التي امرائهل نوايا ٠هذ

 ذسازها١اللا التعسعها الحدايهر على مبغية ميامن مؤخرا الاحتلال ملطاء تبتت لمادا

 الطربات هء٠ج على الحواجز وإهاما العمع دوريات وتكعهد اسخرى الوجود كتعزيز

 ود—اليه المسحونهن الارمايهين من مجموعات ويمساعده تمهين يدون المار، وتعتهو

 لياما الاعمي والتطههق ، الامتخهاراء اجهز، تمارمه النى السرى الإرهاب وكتكعهد

. - الإدارى والاحتجاز والطرد الإبعاد

 تهمح لا الامراثهلهة الحكوها كانت إدا ؟ المشايعات ٠هذ محل من لفاياا هي ما

 وعلى المشاركة ولهر الحكم لي المشاركة الهمهن ۶١داحز ، الحعهعها نواياها عن دائما

 دى - اكحر الهوم به تشادى الحى حمارها لي يوحوح مؤالفا على تجهب اللهكود رامها

 العمم. تملية هي بايتهم ٠ نعم ٠هعطا واحد لشعب ، واحد، وارو ٠ واحد، ااتوراه ؛ لبل

 امراثهل مندوب يخفيه ن٢ اراد الحى الغازى الشمار عن يختلد لا وهذا ؛ لددطهخي١

٠ له ةحم لا مختلؤ يهمار ملهوا

 روح ومع ، التمايمق الى الدعو، مع الحلكهر هذا ينسجم هل هشا اتساءل وانا

أ الإسمان حقوق مهحاق به يغادى ما كل ومع ، وقراراتها المنظما ٠هذ ميعاق

 ٠هذ معر داخل ١٩٨٥ الشاذي/شودمهر تعرين ١٠ يوم تظاهروا الدين اولتن بالى

 بانها المههونها ومد الحى قرارها لي الغظر ماد، وطالهوها ، الدولية المفظما

 الحركا ان الول ، معروفا يهلانتخا لالراو ماندوهم الذين والى عخمرياة حركة

 وععولهم بعلوبهم ما بادتها يفنر وحتى ٠ وممارماتها ياهبالها تعيم المههوشية

 إلا ومهحالها ومبادئها برمالتها وهاء الدولها المفظما ٠هذ تتطهع لا ٠ وتمرهاتهم

 الحركا وحجب ارتكابها عن بالكد والمطالبا ، واسارمات الاهمال تلة إدانا

٠ وراءها العاثما المهيونية

 ، هعط واحد لشعب واحد، واروا ، واحده توراه : تهليالاهرا الهمهن حمار يكون وعسا

؟ تعول ان المحنا ٠منهذ يتولع ماذا
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-١٣٨-اما اصم
العربا) اسسول

جامعا ، الفرا (السيد

 ديباجته بدا الذى وميشاقها الدوليا المنغلهة وهذه دولتا ان يقين على انغا

. صوبها من مب إبادة عمليا لوقد جهدا تدخر لن ٠٠ المتحدة الامم صوب نحن ٠٠ بالعبارة

 الولايات تتحملها التي التاريخيا المسؤوليا على التاكيد الغرورى من انه غير

 التاييد بسبب ونلن ٠ الاومط الشرق في الراهن الوضع استمرار عن الاهرببكيا المتحدة

 الشنيعا الدولي الإرهاب بعمليات الامر تعتق لو هشهاحتى امرائيل تلعاه النى الاعمى

٠ نفسها الامريكيا والتيم المبادى،و تتمارض والتي مؤخرا ارتكبت التي

 الإيطاليا السغينا خطف بعمليا العربيا الدول فيه نددت الدى الوتت في بل

 النزول في لامراقيل المطلعا مساندتها في المتحدة الولايات تتردد لم ، لاورو اكهلي

 وإلا ٠ المهيونيا السلطا لحساب إرهابيا بعمليات للعيام ، الدولي الإرهاب مستوى الى

 من الممريا المدنيا الطائرة اختطاف في تمثلت التي الجوية الترمشا عمليا نسمي فكيد

 المبادى، واين ؟ الدولي العانون اين ؟ الامريكيا الحربيا الطائرات من مرب طرد

 في الطم إحلال على عزمها وعن المتحدة لولايات ١ ممداقيا هن تبقى ماذا بل ؟ الاخلاقيا

 لتافها ا مبرراتها عن النظر بفن الممريا الطائرة اختطاف عمليا ان ؟ الاومط الشرق

 للشعب اضطهادها في لاسرائيل امريكا مشاركا عن تعنر البدائي الانتقامي وطابعها

 في السلميا بالمبادى، إيمانه وتزعزع والغضب بالتشاؤم صوره ٠زاد الذى الفلسطيني

لدولة التوميا لسياما ا مستوى الى الإرهاب فيها ويرقى ، السلاح لغا فيها تطغى ايام

. كبرى

 التي المتعنتة المواقد عن تتوتد ان اخشاه ما احشى ، الرئيس ميدى ، واخيرا

 يكون للساميا معاديا شديدة حملة ، واصدقائها المهيونيا الحركا جانب من الان مشهعما

 هفاعفات من نلذ يتبع فيما نشكر ان جميعا وعلينا ٠ العربي الشعب المرة هذه ضحهتها

. المدالة وتحقيق السلام نحو والتوجه الشعوب بين التفاهم تخدم لا

 مندوب رمااشا نشاط وهي ، وباختمار ، النشاط من عدد على الإجابا من بد لا

٠ اليوم هذا فلهو بعد امرائيل
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جاسد > البرا (السيد ١٤-.١٣٩ /ءمرماد٣١
العرب) الدول

بالانكليزية تكلم

 لعد ، معاد كلام وهو ٠ جديد هي، اي يتغمن لم اليوم ظهر بعد ممعخا. ما ان

 باقد ، واحد حمب ، واحد أبلد النازى الهمار يكرر شهليا الاص الممحل الى عدا٠امح

 الممشل تكلم لعد - لبل من اهار كما اليوم المههونيا حمار هو وهذا . ٠واحدا

 تد النازية تكون *اريما انه على كلمته لي هند حم النازيا عن يامهاب شيليالامرا

 - تماما معه اتلق واتا . لاومطاا١ الشرق لحي تماما حيا ولكنها ، اوروبا لي دحرت

 - تماما حثا ولكنها ، اورويا لي دحرت لد تكون ريما الخازيا بإن ، هذا تولد

 المهبونيا وتشترك ٠ الاومط الشرق من جز، لي عندتا تمارى تالمهيونيا ٠ الاومط الشرق

. التازيا مع هي، كل لي
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جاسة البرا، (السيد -١٤١- اءامارو/٣٢

العرب) ال^دول

 والمهيونيا الغازية ض كل وتؤمن ، العخمر بمفهوم والمهيونية الغازية وتؤمن

 والمهيونيد الغازية هن كل وتتهن المختار المهيوني والشعب الغازى التفوق بفكره

 من اليهود المحفيين لتجميع المجال توفير المهايفة ويريد ، الحيوى المجال بفكره

 الطابور بمفهوم والمهيونية الغازية من كل وتؤمن ، فلطين لي العالم انحاء جميع

 كل داخل مدينة ولديهم لغط جماعات. ٥المتحد الولايات لحي المهايخد ولدى . الخامس

 الولايات حكومة اجهزه من جهاز كل داخل لغط جماعات ولديهم بلده كل داخل وبلده مدينة

. المتحدة

 العفية تلذ يان الحجج تماق ولد . ذلة على مشال هي بولارد الجاموس وقفية

 خلابات مجرد وانها ، استراتيجيين هريكين بين خلابات تعكس واشها ، داخلية ممالة

 ايفا ارادوا إيتان رالئيل جواميس ان علانية الرسميون يوشح عسا ، ولكن ٠ عائلية

 الامم امره فإن ، المجاوره العربية للدول العكرية العدره عن مرية معلومات تجميع

 لمحطعحنا الامراتيلية الامريكية الاسرة له تخطط الذى ما تعلم ان لها يحق هذه

٠ وامتها

 هي وتلذ . والتعايوا) التوليعي الحل ٠٠ لفكرة رلهفغا عن امراتيل ممحل تكلم لغد

 ال ق لعد . الادعاء هذا على اجاب الابق اسرائيل وزرا، رئيس ان واعتعد ٠ كلماته

 العم — المحتلة الاراضي في المتوطنات اكبر إحدى وهي ٠ أريل متوطنة زار عسا

: التالي

بخدمة الوم دهت ما رسميا دم١ ، بيفين ا واشيز زي إين ميفاحيم انا ٠٠

 ومرتفعات غزه وقطاع والسامره يهودا من جز، اى نترلا فلن ، وزراء كرئيعى الامة

. ٠٠ الجولان

 ، التعايش الى تدعون عسا ثم ومن . ١٩٨١ ايارامايو ٩ لي البيان بذلذ ادلى لعد

 وان اراضيهم لي انتم تبعوا وان للسطين خارج المخيمات لي اللاجئين يمهو ان تريدون

٠ معا تتمايشوا

 اعلم لا انني . كبرى اكذوبة وتله . ٠٠المجلد ٠٠ السعودية المحيعد الى احار ثم

بالمحيفة يسمى ما ان . السعوديا العربيد اسلكا لي جلا٠ال تسمى جريده بايد
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٠١٤٣٠اءاما /٣٢
العربة) اسدول

جاهمة ، لفرا ١ لميد ١ (

 الاختلابات هن للكثير الإشارة الى بحاجة ولست ٠ لها وجود لا المجلة السعودية

 والتشويهات الاكاذيب بحملات ملتون الجمعية وأعضاء بالرئيس ، الامراشيلية والتشويهات

. امرائهل تشنها التي

 على ويجب ٠ البشع ملوكها هن المهيونية لتغتر الاوان اًن تد انه واعتقد

 موته قراش على هن الذى ، المهبونية نمير ، واينمان حايم نميحة يقيلوا أن المهادنة

: العالم لي المهادنة جميع الى التالهة النميحة قدم

 منمر لعب ، رائع ولكن ميح شب ، عغليم لمب ولكننا مغير لعب اننا ٠٠

 ثمب٠ اننا ٠ متساوية بدرجة والحمالة العبقرية فيه تمتزج شعب ، خلاق ولكنه

 سح لا دعوشا بالله ، اجدادنا بناه ما وتكرارا مرارا ولؤو ربد طموح

 ٠٠يبتلعنا ان الحائط لي بالكسر

٠ موته قبل لاخيرها نميحته هذه كانت

 أنيويورك محيفة من تدير محلي وهو ربحون جيمس من واحد اقتباس لدن ، أخيرا

ة مايير جولدا السيدة مع بلةمعا أجرى ن٢ بعد بال لعد ٠ زاا٠تاي

 ٠ المرب اللاجئين تجاه عادلة ثمير ولكنها ، بالعدل امرائيل ٠تطالب ٠٠

 إبرار أجل من بإلحاح تطالب وهي . الهيوم لي رحمة تبدى ولا الرحمة تطلب وهي

 بل تزدرى ولكنها ، الامم بين المبادى، وميادة العالم في والنظام السلم

 الوحيدة الاداة تعتبر ضعفها اوجه من بالرغم التي ، المتحدة بالاهم وثشهر

 الجغرافيا فإن ، اسهوم وبهذا٠ا : توله اختتم ثم الدوليين.. والعدل للنظام

، الطويل المدى لي ونلن ايضا المنطق بل امرائيل ضد لعط ليسا والتاريخ

. نلدأ الامراثيليون ويعرف.

 الكلمة مراتب عضو طلب لعد : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 ، ٤٠١/٣٤ الماسا الجمعية سرر طبعا انه الاعضاء أنقر ان لى هل . الرد لحق ممارا

 رة 1 م|ا( دبائق وخمس الاولى للمرة لتاتق عشر على الرد حق ممارا كلمات تعتمر

٠ سمممعا من الممشلون يلعيها ان وينبغي ، الشانية
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(ايرب ١٤٥٠١٤٣ اءامارو/٣٢

 - الرد لحق سارا التكلم اسطهنبة التحرير شفعا عن المراقب طلب لعد

 تثرين ٢٠٢ لي المؤرخ )٢٩ ٠ (د ٣٣٣١ثم لعاا١ الجب لعرار ولعا الكلمة واعطيه

. ١٩١ثم٤ بر٠الحاذي/ذود

 اليوم هدا سما، ولد ؛ )طهغهة٠الدد التحرير مفطمة ( الراهلاوى المهد

 مسنه جذور عن يتحهه ان على اص ولد ، للسطهن قلية موضوع لحي للتحهه امرائيل مندوب

 امام التحعه امرائيل مخدوب اراد كلما علهه عوذشا ما يغثر لم ولكن ، العضيد

 بعهدا العمس وتسطير وتضلهل كنب من ، الاخرى المتحدة الامم اجهزه او الماا الجمعية

 لامرائهل مالره إدانة والموضوعية الحديعة هي لان ، والموضوعية الحعهعة عن البعد كل

 الجمعية اهتمام يغثر ان اراد لهو ن والتوسدة المتمرية العدوانية وممارماتها

 وسائل قشايا الى ، للطهن قضية بحه من الحعهعي الهعد عن ويحوله الموئره المائ

 مندوب اراد واذا٠ العامة الجمعية لد تتمس النى يالداهع علاقة لها ليس وهمية

 الجمعية امام يعلن ان موضوعها يكون حتى علبه كان العضهة جذور عن يتحعه ان امرائيل

 التي والاممالهب الاومط. الشرق منطقة هي امراشهل خلو من الحعيعي الهدد هشا العامة

 منا بداية معن المغمرية المههونهة والحركة الاوروبية الاستعمارية العوى اتبعتها

 الجمعية ينكر ان علهه وكان ٠ العوى تلد يين المشترلا الهعد لهذا تحعيعا العرن

 وتح النى ١٩٠٧ لعام بريطانها وزرا، رئيس بانرمان كامبل السهد بتعرير العامة

 للعوى اليحمره الممالح يؤتن امتعمارى كمشروع طين٠٠هد هي امراشهل خلو من الهدد

. الاومط الخرق منطعة هي العادمة السفين من لعشرات الاستعمارية

 المهيونيا الحركة اتبعتها التي لهبالاما عن امرائيل مندوب يتحعه لم حم

 ١٩٤٨ بام قبل وإرهاب لتل من طهدي٠الدل الشعب ضد الاستعمارية العوى تلد من مدعمة

 المعروبة المدباة تله هو نلد على شل واوضح ٠ بدهو استعمارى كمشروع صائيل١ لإقامة

 والتي يامين دبر بلد، هي ١٩٤٨ ايربل شيسان/ حهر لي ومت التي وهي جميعا لديكم

 ضحيتها ٠ذمب والتي الحالي اسرائيل خارجية وزير ، شامير وامحق ، بيغن ميشاحهم قادها

 باله ما الى يعر لم انه كما ٠ وههوع واطعال نعما، من العذل المدنيين من المشاء

. تعوم ان اثيل لاص ممان لما . ياسهن دير مدبحة لولا انه من أنذالا بيغن ميشاحيم
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مشنولآ ، املاوى لر ا سبد__٠ل ا _( -١٤٦- /لثرمارو٣٣
الفلسطينية) لتحرير ا

قيام سبقت التي واحداثها القضية بجذور معني اسرائيل مندوب كان إذا ثم

الذى الإرهاب عن هيثا بذكر لم ذا فلما ، أنذالء الارهاى عن ٠تحدش عندما اسرائيل

بقفنل جريمتها بارتكاب قامت عنسا لمتحدة ا الامم ضد الصهيونية ء با.لعما ا مارسته

تلطين الى لمتحدة ا للامم الخاص المبعوث ، دوت رنا تم الكونت

بكل يرد ان نسجه من قمما علينا يقم ان من بدلا اسرائيل مندوب على كان

 التي الاسرائيلية الممارسات في بالتحقيق الممنية الخامة اللجنة تقارير على موضوعية

٠ المحتلة اهني الار لسكان الانسان حقوق تمس

 الدولي المجتمع إرادة من المهيوني الاسرائيلي الموقد يوضح ان عليه كان ثم

 مدار على عكستها كما العامة الجمعية وقرارات المتحدة الامم ميشاق أحكام في ممثلة

 في لشابتة ١ لوطنية ا لفلسطيخي ا لشعب ا بحقوق افها اعتر فيها ٠اكًدت لتي ١و طويلة ات سنو

 الفلسطينية دولته وإقامة خارجي تدخل بدون مميره وتقرير وطنه الى العودة

٠ المستقلة

 لحقوق العالمي والإعلان المتحدة الامم ميثاق لميادىء اسرائيل تجاهل ولكن

 التجاهل هذا يمد لم ، ١٩٤٩ لعام الرابعة جنيد باتفاقيات التزامها وعدم الانسان

 فتاريخ ٠ الدولي والمجتمع المتحدة والامم ، العامة الجمعية على الحديث. بالموقد

 ، لها واحتقارها الجمعية هذه لقرارات بالتنكر حافل ١٩٤٨ عام ولادتها منذ اسرائيل

 الرئيس هيرتزوغ حاييم بموقذ العامة الجمعية اذكر المناسبة هذه في وانني

 وقد حيث . ١٩٧٠ عام المتحدة الامم لدى لاسرائيل مندوبا كان عنعما الحالي الاسرائيلي

 حينها اتخذته قد الماهة الجمعية كانت قرارا ومزق صهيوني انه وأعلن المنبر هذا على

 وكان . المهملات سلة هو اسرائيل في القرار هذا ممير ان العامة الجمعية مخاطبا وقال

 اشكال من شكلا باعتبارها المهيونية فيه أدانت الذى العامة الجمعية قرار هو القرار

. لعحمرى ا والتمييز لعنمرية ا

ولهذا ٠ ومبادئها وميثاقها المتحدة الاهم قرارات مع اسرائيل تتعامل هكذا

ولوي والخداع التفليل من نوعا رسويما اليوم اسرائيل مندوب ياتي ان بالغريب ليس

. بالاتهام ولحكومتد له تشير وهي مواجهتها عن العاجز موتد في لانه الحقيقة نراع
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 أن اود فإنني ، كلتجهوفر موت حول اسرائيل مندوب قاله بما يتعلق فيما أما

 ا٠ بكل علاقة لها ليس انه جديد من تؤكد الفلسطينية التحرير منظمة ان ، هشا اقول

 قيل ما وان ، العملية تلد المنظمة أدانت وقد ، لورو اكيلا الباخرة ظهر على جرى

 ، المنظمة شد كلنجهوفر لسيدة ١ اقامتها لتيا الدعوة على الرد إطار في كان اليوم

 زورا بالمنظمة ظهرها على وقعت التي الموت وحادشة الباخرة عملية تلمق بذله وكانها

. وبهتانا

 قاله ما وان . له اساس لا زعم هو ، السلام الى بالتطلع اسرائيل زعم ان

 على للالتفاف غطاء هن اكثر ليس ، مباشرة بمغاونات تطالب اسرائيل بان اليوم مندوبها

 ترنفها زالت وما اسرائيل رفضتها التي فلسطين بقفية المتعلقة المتحدة الامم قرارات

 التحرير منظمة منظمته قيادة طريق عن الفلسطيني شعبنا يؤكد حين في . لها وتتنكر

 بقضية الخاصة وقراراتها المتحدة الامم ميثاق ء بمبادى الشديد تمسكه ، الفلسطينية

 لحقوقه الفلسطيني الشعب ممارسة يضمن الذى العدل على القائم للسلام ومولا فدسطين

. الشابتة الوطنية

 1——الجمعي ان الممثلون يتنكر : الإنكليزية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 الى ٨/40/1٠23 لوشائقا بومغها عممت قرارات مشاريع ثلاثة عليها معروض العامة

٠ البند هذا إطار في سيقدم رابع قرار مشروع بان علما ٠ * -

، البرنامجية الميزانية على آثار لها هذه القرارات مشاريع بعض لان ونظرا

٠ اا ليومية ا اا في موعده عن يعلن لاحق اجتماع في فيها العامة الجمعية نستبت

اًذظتة ؛ ملاوي ا لر ١ بسياً ١ ( -١٤٧- /لغا/مارو٣٣

٢٠/٣٠ الساعة الجلسة رفعت
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